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V petek, soboto in predvsem 
nedeljo bo oblačno in deževno. 

Temperature bodo od 2 0C ponoči, 
do 9 0C podnevi.

Velika noč 
– veliki dan
Jože Pribožič

Aleluja. Aleluja. Aleluja.

Kristus je vstal in živi. To je sporočilo Velike noči.

Zanimivo je, da imamo kristjani v imenu naših dveh največjih pra-
znikov besedo noč. Sveta noč rečemo, ko govorimo o Jezusovem roj-
stvu, Velika noč pa, ko govorimo o Jezusovem vstajenju od mrtvih. 

Pri nobenem teh praznikov ob takšnem poimenovanju ne 
mislimo na noč, ki pomeni nekaj temačnega. Obakrat nam 
beseda noč pomeni razsvetljenje teme. Sveta božična noč 
nam govori o svetosti človeškega življenja. Velika noč pa 
nam govori, da je tudi največja tema, ki ji gremo naproti 
– naša smrtna ura, zaznamovana z večno in neminljivo 
svetlobo. Tako lahko rečemo, da je Velika noč potrditev 
in dopolnitev Svete noči. Govori nam, da potujemo proti 
Velikemu dnevu, ki se ne bo nikoli končal, nikoli prevesil 
v temo. To pomenijo besede, ki jih je od mrtvih vstali Jezus 
govoril apostolom: “Jaz sem z vami vekomaj.” Da to, kar je 

sledilo Velikemu petku, dnevu Jezusove smrti na križu, je za veko-
maj premagana velika noč – naš strah pred izničenjem. Zato piše-
mo “Velika noč” z veliko začetnico. Tako nam” Velika noč” pomeni 
luč, ki razsvetljuje temo, ki prinaša človeku veselje.

Naša ljudska pesem opeva Veliko noč takole:

Se že dani, se že svetli
veselje se glasi:
Zbežale so premagane
peklenske vse moči.

Zveličarja več v grobu ni,
častitljivo ga zapusti.
Smo rešeni, veseli vsi:
Saj Jezus naš živi. Aleluja!

V tem duhu želim vsem bralkam in bralcem Našega časa veliko luči 
v vsakdanjem življenju, vsem kristjanom pa blagoslovljeno obhaja-
nje velikonočnih praznikov.
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Vaš novi pooblaščeni prodajalec in serviser

Velenje - Velika noč je največji praznik kristja-
nov po vsem svetu. Kristusovo vstajenje od mr-
tvih predstavlja novo upanje in nov začetek - vse 
to, kar prinaša pomlad. Velika noč je tesno po-
vezana z vrsto tradicij, šeg in navad in ki imajo 
različen pomen, včasih verskega, včasih pa bolj 
poganskega, ko gre za pričakovanje pomladi in 
brstenje novega življenja. V tem obdobju so že 
naši predniki praznovali prihod pomladi, z rastli-
njem pa so dobre sile prosili za plodnost zemlje, 
zdravje, varovanje pred naravnimi nesrečami … 
Zagotovo pa je to praznik, ki ga praznujejo v ve-
čini slovenskih domov. 

Veliko noč določijo po luninem koledarju, kar 
pomeni, da ga vsako leto praznujemo na drug 

datum - prvo nedeljo po pomladni polni luni. A 
gre za praznik, ki je tudi najdaljši, saj velikonoč-
no obdobje v širšem pomenu traja od pepelnič-
ne srede pa vse do binkošti. Eden najbolj prepo-
znavnih elementov velikonočnega časa, ki sicer 
traja od cvetne nedelje pa vse do velikega pone-
deljka dober teden kasneje, so danes cvetnone-
deljski snopi ali butare, ki so nadomestili nekdaj 
sveto zelenje. Prav tako velik pomen ob veliki 
noči že od nekdaj posvečamo hrani. Ne naza-
dnje velika noč nastopi po dolgem 40-dnevnem 
postu, ko naj ne bi jedli mesa. In čeprav se tega 
danes držijo le še redki, je prav zaradi hrane veli-
ka noč številnim zelo ljub praznik. Šunka, pobar-
vana jajca, hren, potica … so jedi, ki jih v nedeljo 

ne bo manjkalo v skoraj nobeni slovenski hiši. 
Prejšnji teden je bil cvetni teden, ki ga gospodi-

nje izkoristijo za sajenje in presajanje rož ter dela 
na vrtu. Žal letos zima to preprečuje, po navadi 
pa cvetni teden že diši po pomladi. Marsikje so 
prejšnji teden izdelovali snope ali butare, kar še 
posebej radi počno mladi. Na cvetno nedeljo so 
jih družine nesle v cerkev, k blagoslovu. Po pravi-
lu snop domov odnese otrok, ki je bil med letom 
najbolj priden. Ta teden je bil čas za čiščenje sta-
novanj in hiš ter zadnje priprave na veliko noč. 
Tudi za obiske bolnih in osamljenih. V soboto 
bodo verni velikonočne jedi nesli k žegnu, v ne-
deljo pa se bodo družine zbrale pri velikonočnem 
zajtrku. Vse to nam je povedala Anica Drev, čla-
nica Turističnega društva Vinska Gora. Številne 
velikonočne šege so namreč v soboto dopoldne 
člani turističnega društva Vinska Gora prikaza-
li na velenjski kmečki tržnici. Gospodinje so iz-
delovale cvetje iz papirja, iz sedmih vrst lesa so 
vezali in krasili velikonočne snope ... Otroci so 
barvali pirhe in izdelovali okrasje za velikonočno 
mizo. Velika noč je pač pravi družinski praznik, 
ko se zbere vsa družina. Mize pa so polno oblo-
žene z dobrotami, ki imajo vsaka svoj pomen.
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Otroci uživajo, ko lahko 
barvajo pirhe in izdelujejo 
velikončno okrasje. Tudi 
na sobotni tržnici so. 

Priprave na veliko noč
Brez snopov, pirhov, potice, hrena in drugih dobrot v naših 
krajih ni velikonočnih praznikov – Družinski praznik, ki slavi 
tudi prebujanje narave

Velikonočni snop mora biti spleten iz sedmih vrst lesa. 
Da je lep, mora biti tudi okrašen. 

Vreme se je tole zimo in sedaj že pomlad res 
poigralo z nami in povzročilo marsikje veliko 
težav. Po obilnem sneženju, ki je bilo dopolnje-
no še v preteklih dneh, sedaj prihajajo nekoliko 
toplejši dnevi, a z dežjem, kar večini tudi ne bo 
ugajalo. Taljenje ledu na Severnem ledenem 
morju, ki atmosferi izpostavlja vse večji del 
oceana, po mnenju nekaterih znanstvenikov 

povzroča ekstremne temperature, tako viso-
ke kot nizke. Taljenje ledu je tako lahko tudi 
vzrok za letošnje močno sneženje in mrzlo po-
mlad v Evropi in Severni Ameriki. Seveda se 
vsi s tem modelom ne strinjajo. Nekateri so na-
mreč mnenja, da je pred vrati mini ledena do-
ba, kakršne Zemljo zadenejo vsakih nekaj sto 
let. Kakor koli že, dejstvo je, da so dela v kme-

tijstvu zastala, zemlja pa je močno razmočena 
in neprimerna za takšna opravila. Tudi ceste 
je letošnja zima marsikje močno poškodova-
la in ker jih večinoma že nekaj let le krpamo, 
postajajo vedno slabše. Tudi tu se nam pozna, 
da drsimo predvsem navzdol, da nam povsod 
primanjkuje denarja in da je skrajni čas, da ne-
gativne trende spremenimo v obratno smer.  

Morda le pride pomlad
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NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (8,5 % DDV 0,14 €,  
cena izvoda brez DDV 1,66 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), 
Mira Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž 
Geršak (oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, 
Bernarda Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Čiščenje in očiščenje - Izgubljen v prostoru 
- Delavci vranskega Kiva bi plačilo in delo - 
»Na balin« ob Šmarskem potoku

Slovenija se je lotila še ene čistilne akcije. Lahko bi rekel, da vseobsežne. 
Ljudje po mnogih občinah so si znova nataknili rokavice in vzeli v roke 
vrečke ter počistili okolje. Znova se je pokazalo, da čistilci čistijo za drugi-
mi. In spet se je tudi pokazalo, da lahko eden več posvinja, kot jih lahko 
sto počisti. A to ne velja le za okolje!

V teh poznozimskih in zgodnje pomladnih dneh, ko si sicer zima in 
pomlad izmenjujeta prevlado, smo imeli v Sloveniji tudi čiščenja drugih 
vrst. Saj nekateri pravijo, da smo z novo vlado pometli staro, nova naj bi 
namesto prejšnje pomladne v našo deželico res prinesla pomlad. Vsi se s 
tem seveda ne strinjajo. Pa so prav zadnjo soboto, ko so po mnogih obči-
nah potekale čistilne akcije, znova vstali vstajniki, ki želijo počistiti navla-
ko druge vrste. Počistiti želijo tudi stare navade in razvade. Z vsemi temi 
akcijami naj bi končno dosegli, da bi bila Slovenija res bolj počiščena in 
očiščena. A se mnogi bojijo, da se bo tudi na družbenem področju zgodilo 
enako kot v naravnem. Da bodo imele take čistilne in očiščevalne akcije 
kratek rok trajanja. Ljudje smo pač hitro pokvarljiva roba!

»Nestabilnost« se je hitro izkazala že v novi vladi. Minister Igor Maher, 
minister za infrastrukturo in prostor, je vladal le pet dni. Če v to štejemo 
tudi soboto in nedeljo - sicer le tri. Rekordno, ni kaj! Odnesel ga je sum o 
črni gradnji, čeprav je sam primer prikazoval bolj belo. Tako je v ponede-
ljek tudi predsednik države Pahor sprejel okrnjeno vladno ekipo. Ob tem 
odstopu so se seveda takoj pojavila ugibanja, kdo bo novi »infrastruk-
turni« minister. Nekateri ob tem znova spominjajo načelnika velenjske 

upravne enote Fadila Krupića. Ali bo izbor padel nanj ali ne, naj bi bilo 
znano danes. Če bo res tako, bo naša širša regija imela dva ministra.

Ne bo pa še danes znano, kdo bo novi direktor šoštanjske termoelek-
trarne. Razpis je že zunaj, nekatera imena že »krožijo«, sedanji začasni 
direktor Franc Rosec pa se menda še ni odločil, ali se bo potegoval za ta 
vroči stolček ali ne.

Ta teden se je začel vroče na Vranskem. Po težavah, ki so se začele 
že predlani, je v Kivu postajalo vse težje, od sredine lanskega leta so 
delavci prejemali le akontacije plač; ker se stvari niso rešile in niso dobili 
ustreznih pojasnil, pa so v ponedeljek zaposleni začeli stavkati. Radi bi 
poplačilo svojih terjatev in tako rešitev, da bi lahko vsi ohranili delovna 
mesta. Dela imajo dovolj, saj so z izdelki toplotnoenergetskih in ekolo-
ških naprav znani tudi v tujini.

Bolj prijetno opravilo so imeli pred dnevi v Stranju v šmarski občini. 
Pripravili so svojevrstno striženje, in to kar ob Šmarskem potoku. Tu so 
namreč prikazali obrezovanje glavatih vrb. Te vrste vrb so bile včasih zelo 
razširjene, saj so jih uporabljali za razne namene: za vezanje trte, plete-
nje košar in košev, pripravo različnih kolov … In vsaj nekaj tega bi radi 
ohranili, zato občina v sodelovanju z Zavodom RS za varstvo narave in 
Regionalno agencijo Sotla - in tudi z evropsko denarno pomočjo, spodbu-
ja tovrstno nego glavatih vrb in pripravlja razne predstavitve. Ena takih je 
bila prav v soboto. Več prireditev pa je od nedelje dalje odneslo muhasto 
vreme. Zima se še ne da in kaj lahko se zgodi, da bo tudi velika noč bela. 
To seveda tudi pomeni, da zamujajo dela na vrtovih in njivah, da bo trpe-
la tudi samooskrba, o kateri zadnji čas toliko govorimo. Na zelenjavo z 
domačega vrta bomo pač morali še malo počakati. Čeprav nekateri tudi 
trdijo, da ob kasnejšem sajenju in sejanju, ko je zemlja že lepo topla, vse 
hitreje zraste. In obilno obrodi. Tega pa si vsi najbolj želimo. 
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Bomo Slovenijo končno (p)očistili?

Županov sprejem za pripadnike CZ 
Velenje, 26. marca –	Ob	mednarodnem	dnevu	civilne	zaščite	(CZ)	

-	prvem	marcu,	so	na	Mestni	občini	Velenje	pripravili	poseben	spre-
jem.	Župan	Bojan	Kontič	je	v	torek	popoldne	v	dvorani	Centra	Nova 
sprejel	pripadnike	civilne	zaščite	ter	člane	društev	s	področja	zaščite	
in	reševanja,	ki	delujejo	v	občini.	V	Velenju	se	zavedajo	pomembnosti	
njihovega	dela	in	izjemne	vloge,	ki	jo	imajo	v	skupnosti.	Udeleženci	
sprejema	so	se	lahko	nasmejali	ob	ogledu	monokomedije	Erika	
Vidmarja	z	naslovom	»Ko	te	zgrabi	kriza	srednjih	let«.	

Dve priznanji ob tednu otroka
Velenje, 28. marca	-	Medobčinska	zveza	prijateljev	mladine	Velenje	

vsako	leto	podeli	priznanja	ob	tednu	otroka.	Letos	sta	dobitnika	dva,	
policist	Janez Pravdič	in	direktor	Mladinskega	centra	Šmartno	ob	
Paki	Janez Dvornik - Jaka.	Priznanja	za	njuno	delo	za	otroke	in	z	
njimi	bosta	prejela	v	četrtek	po	redni	letni	skupščini	zveze,	ki	se	bo	
začela	ob	17.	uri	v	vili	Mojca.	Na	njej	bodo	pregledali	delo	v	letu	
2012	in	začrtali	letošnjega.	
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Razpis za direktorja TEŠ
Do	4.	aprila	zbira	nadzorni	svet	Termoelektrarne	Šoštanj	prijave	za	

direktorja.	Odločitev	o	razpisu	so	sprejeli	na	petkovi	seji.
Začasno	vodi	TEŠ	Franc	Rosec,	ki	se	še	ni	odločil,	če	se	bo	prijavil,	

direktor	Holdinga	slovenske	elektrarne	Blaž	Košorok,	pa	je	dejal,	da	
si	za	direktorja	želi	nekoga,	ki	bo	deloval	povezovalno.

Upokojenci pozvali občinske veljake
Zgornja Savinjska dolina -	Na	dogajanja	v	zvezi	z	rešitvijo	zapleta	

glede	nujne	medicinske	pomoči	v	Zgornji	Savinjski	dolini	so	se	
odzvali	tudi	tamkajšnji	upokojenci.	Tako	so	predstavniki	koordinacije	
društev	upokojencev	Gornji	Grad,	Bočna,	Šmartno	ob	Dreti,	Nazarje,	
Rečica	ob	Savinji,	Ljubno,	Luče,	Solčava	in	Mozirje	v	izjavi	za	javnost	
pozvali	župane	in	županjo	ter	člane	občinskih	svetov	vseh	sedmih	
občin	doline,	naj	zagotovijo	nemoteno	delovanje	nujne	medicinske	
pomoči	na	zdravstveni	postaji	Nazarje.	Prav	tako	naj	zagotovijo	denar	
za	obnovo	in	razvoj	omenjene	zdravstvene	postaje	ter	poskrbijo	za	
nemoteno	oskrbo	zdravstvenih	in	specialističnih	storitev	v	Nazarjah.	

V	izjavi	za	javnost	so	še	pripisali,	da	je	zagotavljanje	zdravstvenih	
storitev	vsem	občanom	obveza	lokalnih	politikov.		
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V igri za ministra je bil tudi Krupić
Ljubljana, Velenje, 26. marca	–	Po	odstopu	ministra	za	infrastruktu-

ro	in	prostor	Igorja	Maherja	je	predsednik	Državljanske	liste	Gregor	
Virant	začel	pogovore	z	novimi	kandidati	za	ministra.	V	igri	je	bil	tudi	
načelnik	Upravne	enote	Velenje	Fidel	Krupić.	Ta	je	povabilo	v	mini-
strsko	ekipo	odklonil,	ker,	kot	je	dejal,	vidi	izzive	drugje.	Zanima	ga	
vrnitev	v	gospodarske	vode,	od	koder	je	tudi	prišel	v	državno	upravo.
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Izgradnja samostojne zdravstvene postaje?
Šmartno ob Paki -	Pri	pobudah	in	vprašanjih	je	na	nedavni	seji	

občinskega	sveta	svetnik	Jože Slemenšek	menil,	da	bi	kljub	kriznim	
časom	veljalo	razmisliti	o	izgradnji	nove	zdravstvene	postaje.	Ocenil	
je,	da	bodo	načrtovana	vlaganja	v	obnovo	obstoječe	precejšnja,	obči-
na	pa	je	ena	redkih	v	Sloveniji,	ki	ima	prostore	za	izvajanje	splošnega	
zdravstva	in	zobozdravstva	v	večstanovanjskem	objektu.	

Župan	Janko	Kopušar	je	povedal,	da	so	za	zdaj	naročili	izdelavo	
idejnega	projekta	za	ureditev	obstoječe	postaje.	Odvisno	od	ocenjene	
vrednosti	vlaganj	bodo	razmislili	tudi	o	Slemenškovi	pobudi.

n tp

Cena pomoči ostaja enaka
Zakon	o	uravnoteženju	javnih	financ	in	manjše	število	uporabnikov	

storitve	sta	osrednja	razloga	za	nekaj	manj	kot	4	odstotke	nižjo	ceno	
socialnovarstvene	storitve	pomoč	na	domu	v	tem	letu.	Če	je	bila	
ekonomska	cena	te	lani	ob	delavnikih	17,50	evra	na	uro,	naj	bi	letos	
znašala	16,81	evra.	Ker	pa	so	na	Centru	za	socialno	delo	Velenje,	
ki	izvaja	omenjeno	storitev,	izračunali,	da	z	novo	ceno	ne	bi	pokrili	
prevoznih	stroškov	oskrbovalk,	so	predlagali,	da	ostane	cena	social-
no	varstvene	pomoči	nespremenjena.	Šmarški	svetniki	so	predlog	
potrdili,	saj	bi	–	so	menili	–	morali	izgubo	pokriti	v	vsakem	primeru.	
Tudi	za	leto	2012	je	občina	plačala	razliko	v	stroških	za	prevoze	
oskrbovalk	v	višini	1.600	evrov.	

Lani	je	v	povprečju	potrebovalo	pomoč	na	domu	16	občanov.	
Izvajalke	pomoči	so	nudile	največ	pomoči	pri	vzdrževanju	osebne	
higiene,	nekaj	manj	gospodinjske	pomoči,	4	pa	so	rabili	pomoč	pri	
ohranjanju	socialnih	stikov.
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Velenje, 20. marca – »To,	kar	se	
dogaja	v	zadnjem	času,	ni	spodbu-
dno	za	Velenje.	Morda	je	najbolj	
spodbudno	to,	da	se	eno	obdobje	
negotovosti	dejansko	končuje	z	
imenovanjem	nove	vlade.	Ne	ve-
mo,	kako	se	bo	ta	odločala,	ven-
dar	upam,	da	ne	bodo	podlaga	za	
še	bolj	kritično	oceno	tistih,	ki	za-
stopamo	prebivalke	in	prebivalce	
v	lokalnih	skupnostih,	konkretno	
v	Šaleški	dolini,«	je	bil	prvi	odmev	
velenjskega	župana	Bojana Kontiča 
na	odločitev	vlade	Janeza	Janše,	ki	
je	v	torek	na	zadnji	seji	njegove	vla-
de	sprejela	za	Velenje	slabo	odloči-
tev	o	trasi	hitre	ceste	od	Velenja	do	
avtocestnega	križa.

K	temu	je	velenjski	župan	v	sredo	
dodal:	»Odločitev	Janševe	vlade,	da	
ni	sprejemljiva	ne	trasa	Velenje–
Šentrupert	in	ne	trasa	Velenje–Pod-
log	in	da	se	ponovno	razmišlja	o	
trasi	Velenje–Arja	vas,	je	odločitev,	
ki	je	v	našem	prostoru	ne	moremo	
pozdraviti.	Pravzaprav	ji	nasprotu-
jemo.	Mi	še	vedno	zagovarjamo,	
da	je	strokovno	najbolj	podkreplje-
na	trasa	Velenje–Šentrupert.	Tudi	
trasa	Velenje–Podlog	bi	bila	boljša	
od	trenutne	situacije,	ki	jo	imamo.«	

Ne	nazadnje	bi	lahko	ob	vseh	
»peripetijah«	z	boljšo	cesto	do	Ša-
leške	doline	in	ob	sedaj	aktualni	tra-
si	Velenje–Arja	vas	res	rekli:	»Naj	
bo,	samo	da	bo«.	A	župan	se	s	tem	
ne	strinja.	»Venomer	smo	opozar-
jali,	da	je	obstoječa	cesta	Velenje–
Arja	vas	tako	obremenjena	z	vozili	
–	kar	23	tisoč	dnevno	jih	naštejejo,	
da	vsak	poseg	na	njej	pomeni	pro-
metni	infarkt.	To	pa	bi	med	gra-
dnjo	hitre	ceste	pomenilo,	da	bi	bi-

la	Šaleška	dolina	večkrat	odrezana	
od	sveta.	Vprašanje	je	tudi,	kako	
bi	umeščali	hitro	cesto	na	to	traso.	
Papir	bi	načrte	že	prenesel,	izgra-
dnje	pa	si	ne	znam	predstavljati,«	
je	poudaril	župan.	In	še	enkrat	po-
novil	svoje	mnenje,	da	ni	trase,	ob	
kateri	se	ne	bodo	»dvignile«	civilne	
pobude,	ki	ji	bodo	nasprotovale.	
Zato	se	bo,	če	bo	to	aktualno,	to	
zagotovo	zgodilo	tudi	med	prebi-
valci	ob	trasi	Velenje–Arja	vas.	»Na	
koncu	bomo	ugotovili,	da	nobena	
od	možnih	tras	ni	sprejemljiva	za	
prebivalce	ob	izbrani	trasi.	Vele-
nje	pa	bo	še	naprej	nazadovalo,	da	
o	Koroški	sploh	ne	govorimo,«	je	
dodal	Kontič.

Razumi, kdor more!
Ob	tem	je	znano,	da	je	trasa	hitre	

ceste	od	Velenja	do	Slovenj	Gradca	
že	umeščena	v	prostor.	Vemo,	da	
se	bo	v	Velenju	začela	tik	ob	Go-
renju,	pri	gostišču	Hartl.	Zato	si	
velenjski	župan	težko	predstavlja,	
kako	bi	hitro	cesto,	ki	bi	v	Vele-
nje	»prišla«	na	vzhodni	del	Velenja,	
povezali	z	novim	predlogom.	»Ne	
vem,	kaj	to	pomeni.	Sprašujem	se,	
ali	bomo	zgradili	koridor	skozi	me-
sto	Velenje,	ali	zgolj	sanirali	Efen-
kovo	in	Partizansko	cesto,	da	se	
bomo	po	njih	pripeljali	do	odseka	
proti	Koroški.	Zato	se	bojim,	da	
se	bomo	Velenjčani	še	dolgo	vozili	
po	sedanjih	cestah.	Ob	tem	pa	go-
vorili,	da	nasprotujemo	vsaki	selitvi	
delovnih	mest	kamorkoli	drugam.«	
Županovo	vprašanje,	kdo	bo	gradil	
v	Velenju,	kdo	bo	investiral	v	nova	
delovna	mesta,	če	potrebuje	za	pre-
voz	od	avtoceste	do	mesta	časovno	

in	organizacijsko	toliko	časa	kot	na	
avtocesti	do	drugega	konca	države,	
je	upravičeno	vprašanje,	ni	kaj.	A	
nanj	lahko	odgovorijo	le	politiki.	
Ti	pa	stvar	zapletajo	in	odpletajo	
predvsem	zaradi	strankarskih	želja.

Župan	prejšnjo	sredo	še	tudi	ni	
imel	informacij,	kaj	se	bo	po	odlo-
čitvi	vlade,	da	združijo	carinsko	in	
davčno	upravo,	zgodilo	z	velenjsko	
davčno	upravo.	»Odločitev	kaže	v	

smer,	da	naj	bi	bil	sedež	v	Dravo-
gradu	in	ne	v	Velenju.	Ob	tem	naj	
ne	bi	zmanjšali	števila	zaposlenih,	
delo	naj	bi	bilo	organizirano	tako,	
da	naj	tega	občani	ne	bi	občutili.	
A	če	nič	drugega,	bi	pri	tem	šlo	za	
simbolno	gesto.	Pove	nam,	kaj	si	
ta	država	misli	o	Velenju,	zato	tu-
di	temu	nasprotujemo,«	je	dodal	
Kontič.	

n bš

»Naj bo, samo da bo« ne pride v poštev
Tako komentira odločitev Janševe vlade na zadnji seji pred koncem njenega mandata, da naj 
gre trasa hitre ceste iz Velenja proti Arji vasi, velenjski župan Bojan Kontič



3

Naš  čas, 28. 3. 2013, bar ve:  CMYK,  stran 3

28. marca 2013  AKTUALNO

Največji je 
»Promenada« 
(prenova mestnega 
središča), poleg 
tega pa še 
energetska sanacija 
Zdravstvenega doma, 
ureditev športnega 
parka Konovo 
in prenova male 
dvorane kulturnega 
doma v skupni 
vrednosti dobrih pet 
milijonov in pol

Mira Zakošek

Mestna občina Velenje je uspešna 
pri pridobivanju evropskih in držav-
nih nepovratnih sredstev. Tudi pred 
dnevi so se po besedah župana Bo-
jana Kontiča razveselili sklepov o 
sofinanciranju štirih zelo pomemb-
nih projektov. Z njimi so uspeli za-
gotovo tudi zato, ker so jih imeli 
pravočasno pripravljene. Nekaj pro-

jektov še »imajo v ognju«, čakajo pa 
še na odločitve.

Skupna vrednost odobrenih pro-
jektov znaša 4.501.326 evrov, dr-
žava pa jih bo sofinancirala v višini 
3.062.573 evrov (67 odstotkov).

Prenova 
»promenade« julija

Največji in tudi najdražji projekt 
bo prenova mestnega središča, ob-
močja, ki povezuje Trg mladosti z 
mestnim jedrom. Dokumentacijo 

imajo že pripravljeno, tako da ra-
čunajo, da bodo dela stekla julija 
letos, zaključili pa jih bodo konec 
prihodnjega leta. Dela so ocenjena 
na skoraj 2,8 milijona evrov, država 

pa bo projekt sofinancirala z nekaj 
manj kot dvema milijonoma.

Od te prenove si veliko obetajo. 
Po besedah Maksimiijana Arliča, v 
Mestni občini odgovornega za oko-

lje in prostor, je bil ta prostor doslej 
namenjen zgolj prehodu. Njegova 
podoba je zaradi zastarelosti degra-
dirana. S prenovo želijo v ta prostor 
vnesti več življenja. Izkoristili bo-
do arhitekturno in programsko pe-
strost objektov, ki obdajajo prome-
nado, in ga spremenili v atraktiven 
prostor, ki naj bi postal pravi urbani 
park javnih in zasebnih programov.

Prenove se bodo po Arličevih be-
sedah lotili zelo skrbno, bo namreč 
celovita, z njo pa bi radi čim manj 
ovirali življenje in delo na tem ob-
močju. Posebej zahtevna bo tudi 
zato, ker so na tem območju prak-
tično vsi komunalni in telekomuni-
kacijski vodi. 

V sklopu te prenove je predvide-
na izgradnja vkopane garažne hiše 
(število parkirnih mest bodo kar 
podvojili), preko Pake, ki bo dobila 
posebno mesto, bodo zgradili nov 
most. Obrežje Pake pa bodo obli-
kovali v amfiteater, ki bo namenjen 
prireditveni in družabni dejavnosti. 
V Paki bodo naredili tudi umetni 
otoček. Tu bo več lokalov, obsto-
ječi se bodo lahko odprli navzven. 
Ohranili bodo dosedanjo zasaditev, 
ki jo bodo še dopolnili.

Energetska sanacija 
Zdravstvenega doma 

Na Mestni občini Velenje so ve-
seli, da bo sočasno s prej omenjeno 
prenovo potekala tudi energetska 
sanacija Zdravstvenega doma, ki jo 
bo skoraj v celoti financirala država 
(vse razen DDV). Veljala bo dober 
milijon evrov. Z njo bodo po bese-
dah Draga Martinška, odgovorne-

ga za družbene dejavnosti, zmanjšali 
toplotno prehodnost sten, ostrešja in 
stavbenega pohištva in tako povečali 
energetsko učinkovitost, obenem pa 
bodo izboljšali tudi bivalno ugodje in 
zunanjo podobo, ki se bo tudi lepo 
vklopila v celovit projekt prenove te-
ga območja. Tako bodo seveda zni-
žali tudi obratovalne stroške objekta.

Športni park Konovo
Nepovratna sredstva je občina pri-

dobila tudi za 400 milijonov evrov 
vredno ureditev športnega parka 
Konovo. Zgradili ga bodo v treh le-
tih, zanj pa bodo dobili skoraj 90 ti-
soč nepovratnih sredstev. S to uredi-
tvijo bodo uredili na območju seda-
njega deloma zapuščenega in zasta-
relega športnega igrišča nogometno 
in otroško igrišče, igrišče za odbojko 
na mivki, rusko kegljišče, umetno 
drsališče s pomožnim objektom. 
Načrtujejo tudi izgradnjo spremlja-
jočega servisnega objekta s športni-
mi prostori, sanitarijami ter sodoben 
gostinski lokal, ki naj bi ga zgradili v 
javno-zasebnem partnerstvu.

Prenova male 
dvorane kulturnega 
doma

Že v letošnjem letu pa bo preno-
vljena mala dvorana doma kulture. 
S tem bo dobil ta kulturni hram pro-
stor za izvedbo programov za spe-
cifične ciljne skupine. Naložba bo 
veljala skupaj s sodobno multime-
dijsko opremo 300 tisoč evrov, po-
lovico pa bo sofinancirala država.

n

Za štiri projekte dobre 3 milijone 
nepovratnih sredstev

V teku še drugi projekti
S pomočjo nepovratnih sredstev tečejo v občini še drugi projekti, 

največji je 42 milijonov vredna izgradnja vodovoda in kanalizacije, v 
sodelovanju s Stanovanjskim skladom pa gradijo stanovanja na Gorici. 
Poleg tega so na razpise prijavili še več projektov in čakajo na odgovore.

Karla Sitar, vodja službe za razvoj, Maksimilijan Arlič, vodja urada za okolje in prostor,  
Bojan Kontič, župan, Drago Martinšek, vodja urada za negospodarske javne službe

Mira Zakošek

Marčevsko zasedanje sveta Me-
stne občine Velenje, drugo v tem 
letu, je bilo vsebinsko bogato, pre-
težno pa so ga namenili poročilom 
o opravljenem delu javnih zavodov 
in drugih institucij. Debelo uro je 
trajala točka pobud in vprašanj sve-
tnikov, ki je bila še posebej zanimi-
va, ker so svetniki kar drug druge-
mu odgovorili na številna vprašanja. 
So jih pa usmerjali v manjša komu-
nalna vprašanja. Je pa bila poda-
na tudi pobuda, da bi na območju 
Kožlja oblikovali novo smučarsko 
središče. 

Za novorojenčke po 
novem 150 evrov

Mestna občina Velenje že od leta 
2006 namenja darila novorojenčk-
om, in sicer so jih najprej v višini 
dobrih 83 evrov, v zadnjem času 
pa po 100 evrov. Od 1. aprila da-
lje se bo ta višina na osnovi sklepa 
sveta Mestne občine Velenje pove-
čala za 50 odstotkov, torej na 150 
evrov. Število rojstev se je zadnja 
leta povečalo, najmanj so jih našte-
li leta 2007, ko jih je bilo 309, lani 
362, za letos pa računajo, da jih bo 
več kot 400. Skupaj so v proračunu 
za te namene zagotovili dobrih 50 
tisoč evrov.

Poleg tega pošlje župan staršem 
novorojencev čestitke in pripravi 
zanje sprejem ob občinskem pra-

zniku. Skupaj z nekaterimi bankami 
pa jim omogočajo ugodno odprtje 
bančnih računov.

Ugodna 
javnofinančna 
podoba

Svetniki so zaključni račun prora-
čuna za lansko leto sprejeli sogla-
sno in ga tudi pohvalili. Predsednik 
največje opozicijske stranke SDS 
Franc Sever je dejal, da je ta pov-
sem pregleden, zato opozicija nanj 
nima pripomb. »Ena oseba (župan) 
lahko v mestnem svetu, kjer je 33 

svetnikov, naredi dobro vzdušje, od-
prto se lahko pogovarjamo o vseh 
projektih, saj se za razliko od mno-
gih drugih po Sloveniji tudi slišimo. 
Drugje se zgolj poslušajo, se pa ne 
slišijo!« je med drugim dejal.

Župan Bojan Kontič je ocenil, da 
je javnofinančna podoba Mestne ob-
čine Velenje dobra. Lani se jim je 
uspelo dobro pripraviti na letošnji 
kohezijski projekt. Namensko so pri-
hranili dobra dva milijona, s katerimi 
uspešno rešujejo likvidnostna vpra-
šanja, ki bi bila velika, saj država svo-
je obveznosti poravnava z zamudo.

Proračunskim uporabnikom so la-
ni, tako pa je tudi letos, nemoteno 
zagotavljali vsa dogovorjena sred-
stva, ob tem pa izvedli tudi nekate-
re investicije. V stanovanjski izgra-
dnji, ki je po Sloveniji na občinski 
ravni skoraj povsem zamrla, pa so 
v samem državnem vrhu glede na 
število prebivalcev. Čeprav stano-
vanja vsa leta intenzivno gradijo, 
je nerazrešenih vprašanj še vedno 
ogromno.

Lanski proračun je presegal 38 
milijonov evrov, za tekočo porabo 
pa so namenili dobrih 21 milijonov. 

To razmerje se bo letos, ko so stekle 
dodatne investicije, močno nagnilo 
v njihov prid.

Za vlaganja se bodo tudi v priho-
dnje zadolževali. To so s spremem-
bo besedila letošnjega proračuna 
omogočili tudi javnim zavodom, in 
sicer v primerih, ko ti pridobivajo 
za posamezne projekte nepovratna 
evropska ali državna sredstva in so 
seveda tudi sposobni zagotavljati 
odplačevanje.

Nepremičnine bodo 
prodajali in kupovali

Svetniki so s sprejemom načrta 
ravnanja z nepremičnim premože-
njem opredelili, da bodo letos od-
prodali za 950 tisoč evrov nepre-
mičnega premoženja in za 1,8 mi-
lijona evrov stavb. Med drugim na-
meravajo prodati nepremičnini na 
Štrbenkovi in Žarovi cesti, zemlji-
šča na Lipi, v Šembricu …

Na Konovem športni 
park

Brez pripomb so svetniki spreje-
li spremembo odloka, ki omogoča 
izgradnjo športnega parka na Ko-
novem. Prostorski akt je bil javno 
razgrnjen, organizirana je bila tudi 
razprava na to temo in upoštevane 
pripombe (to izgradnjo tudi pose-
bej predstavljamo).

Grajski hrib razburil 
Starovelenjčane

Tudi predvideno gradnjo na graj-
skem hribu, kjer je predvideno ruše-
nje obstoječe skakalnice, ki je brez 
potrebnih dovoljenj in je po mne-
nju stroke tudi neprimerna, ter iz-
gradnjo nove manjše 55- metrske, 
so svetniki potrdili v osnutku. Nov 
športni objekt bo namenjen trenin-
gom mlajših skakalcev.

So se pa ob tej gradnji lomila ko-
pja. Krajani Starega Velenja so se 
namreč močno razjezili, predvsem 
zato, ker nasprotujejo prestavitvi 
oddajnikov mobilne telefonije, ki pa 
imajo v nasprotju z objekti skakal-
nice vsa potrebna dovoljenja. Kra-

jane so povabili na sejo in jim tudi 
prisluhnili. Svetniki so predlagali 
tudi, da bi oddajnike, če bi to bilo 
strokovno sprejemljivo, prestavili 
na kakšen drug vrh Kožlja.

Prisluhnili pa so tudi predstavniku 
TUŠ mobila, ki jim je zagotovil, da 
oddajniki v celoti ustrezajo zakon-
skim določilom, ob tem pa jih je 
tudi seznanil, da lahko sami zahte-
vajo meritve in se o tem prepričajo.

n

Novorojencem po 150 evrov, letos 
jih »pričakujejo« 400
Mestna občina Velenje je lani uresničila zastavljene naloge – Zaključni račun za lani 
pregleden, zato so ga potrdili soglasno - V letošnje leto prenesli dva milijona, ki jim 
pomagata premagovati likvidnostne težave pri obsežnem projektu vodooskrbe

Franc Sever, SDS: »V sve-
tu Mestne občine Velenje se 
znamo pogovarjati in drug dru-
gega »slišati«. Ob tem nismo 
obremenjeni kdo je kdo. Tudi 
na tokratni seji smo na mojo 
pobudo brez težav vrnili Od-
lok o zagotavljanju pogojev za 
delo članov sveta Mestne obči-
ne Velenje iz predloga v osnu-

tek, pa čeprav sem imel samo 
jaz pripombe nanj. Skratka 
upoštevamo se in naredimo 
vse, da najdemo najboljše re-
šitve. Prepričan sem, da bo ta-
ko tudi v bodoče, zato ker je 
župan takšen, kot je. Čeprav 
smo opozicija, ne vidim nobe-
nega razloga, da bi nasprotoval 
njegovim predlogom, ki so do-
bri za mesto.«
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HTZ Velenje 
prvi v Sloveniji 
z mednarodnim 
certifikatom IECEx 

Velenje, 21. marca - Hčerinsko 
podjetje Premogovnika Velenje 
HTZ Velenje je prvo slovensko 
podjetje, ki je pridobilo medna-
rodni certifikat IECEx o uspo-
sobljenosti za servis in popravila 
elektro Ex opreme (oprema za 
obratovanje v eksplozijsko ogro-
ženih prostorih). V okviru med-
narodne sheme IECEx s sedežem 
v Avstraliji je certifikat, po presoji 
v decembru 2012, izdal Slovenski 
inštitut za kakovost in meroslovje 
(SIQ) v Ljubljani.

HTZ Velenje kot največja de-
lavnica za servis in popravilo Ex 
opreme v Sloveniji že ima prido-
bljen evropski certifikat za servis 
in popravilo takšne opreme



Gorenje nadaljuje 
optimizacijo 
proizvodnih lokacij

Gorenje je lani po zastavljenem 
načrtu optimizacije proizvodnih 
lokacij začelo uresničvati najob-
sežnejše selitve v svoji zgodovini. 

Lani so zgradili ob obstoječi še 
eno tovarno hladilno-zamrzoval-
nih aparatov v Valjevu, kjer bodo 

letos izdelali 800 tisoč aparatov. 
Tja so preselili skoraj celotno pro-
izvodnjo hladilno-zamrzovalnega 
programa, razen vgradnih in sa-
mostojnih aparatov, ki sodijo v 
višji cenovni razred.

Iz tovarne na Finskem so prav 
tako že prenesli proizvodnjo ku-
halnih aparatov na proizvodno 
lokacijo na Češkem. Prav zdaj pa 
prenašajo celotno proizvodnjo 
pralnih in sušilnih strojev iz to-
varne na Švedskem na lokacijo 
v Velenju. Ta naj bi stekla že v 
kratkem. V poletnih mesecih bo-
do v Velenje preselili še celotno 
proizvodnjo pomivalnih strojev, 
ki jih doslej tukaj še niso proizva-
jali. Računajo, da bo proizvodnja 
stekla septembra. V celoti naj bi 
optimizacijo zaključili konec leta, 
ko naj bi ta prinesla tudi že prve 
pozitivne učinke. 

Ko bodo procesi optimizacije 
zaključeni, bo imelo Gorenje tri 
proizvodne lokacije, največjo v 
Velenju, Srbiji in na Češkem. 



V TEŠ niso vložili 
ovadbe zaradi 
svetovalne pogodbe

Vodstvo Termoelektrarne Šo-
štanj je označilo informacije, ki 
so jih prejšnji teden objavili neka-
teri mediji, češ da naj bi vložili ka-
zenske ovadbe zaradi lanskoletne-

ga svetovalca pri RWE, za laž in 
podtikanje. To Franc Rosec ni na-
redil niti osebno niti kot direktor 
TEŠ. Je pa res, dodajajo, da pre-
verjajo dosedanje poslovanje in 
odkrivajo različne nepravilnosti.

Zanikali so tudi, da bi nekdanje-
mu direktorju mag. Simonu To-
tu prekinili delo. Zaradi uvajanja 
nove sistemizacije so mu prekinili 
pogodbo in mu ponudili novo. So 
pa proti njemu vložili dve kazen-
ski  ovadbi zaradi ugotovljenih 
nepravilnosti.



Še eno priznanje za 
celjsko mlekarno

Arja vas – Na 22. oglaševalskem 
festivalu v Portorožu konec minu-
lega tedna so prvi večer podelili 
nagrade effie za učinkovitost tr-
žnega komuniciranja. Zlati effie 
2012 je prejelo šest tržnokomu-
nikacijskih akcij, srebrno nagra-
do osem akcij, bronasto pa štiri.

Nagrade effie v Sloveniji vsako 
drugo leto podeljuje Slovenska 
oglaševalska zbornica, letos pa so 
jih podelili šestič doslej. Za nagra-
de se je potegovalo 40 tržnoko-
munikacijskih akcij oziroma 11 
več kot pred dvema letoma. Med 
nagrajenci Zlatega effieja 2012 
sta bili tudi Mlekarna Celeia in 
agencija Pristop, ki ji je pripravila 
akcijo Naprej k naravi.

 tp

Mira Zakošek

O njihovem zadnjem dosežku, 
treh priznanjih »red dot« na leto-
šnjem mednarodnem oblikoval-
skem natečaju smo že pisali, zdaj 
pa smo mlade ustvarjalce obiskali 
na njihovih delovnih mestih v Go-
renju, kjer dobesedno vsak dan na-
stajajo novi dosežki.

Pomembno 
je timsko in 
interdisciplinarno 
delo

Direktorica produktnega obliko-
vanja Lidija Pritržnik je tista, ki 
je bila poleg avtorjev zelo vesela 
uspeha, še zlasti, ker so bili nagra-
jeni vsi trije njihovi prijavljeni iz-
delki. »Vedno znova je treba žirijo 
prepričati s kakšno osebno hišno 
novostjo ali pa kakšno bistveno 
konkurenčno prednostjo,« pravi 
Pritržnikova in dodaja, da pri tem 
oblikovalci »nimajo prednosti«. 
Pri uporabnih izdelkih je pač ta-
ko, da imajo glavno besedo razvoj-
niki, ki skušajo narediti kar najbolj 
uporaben, tehnično in tehnološko 
dovršen izdelek. Oblikovalci pa 
so tisti, ki potem poskrbijo še za 
njegovo edinstveno podobo, da se 

čim bolj estetsko in uglajeno vkla-
plja v okolje.

Brez dvoma je njihov oblikovalski 
tim uspešen, kar dokazujejo številne 
nagrade, in to v samem svetovnem 
vrhu. »Seveda je pri tem zelo po-
membno, da imamo dobre obliko-
valce, ki znajo v izdelke vnesti svojo 
energijo in znanje. Na slovenskem 
trgu takšnih kadrov ni veliko. Mi 
se trudimo, da dobimo res nadar-
jene z ne prehudo kilometrino, saj 
želimo potem njihov talent nadgra-
diti z izkušnjami naše ekipe,« pra-
vi Pritržnikova, ki stavi na timsko 
in interdisciplinarno delo, katerega 
bistvo je, da združijo čim več raz-
ličnih znanj in talentov v enem iz-
delku. Res pa je, da je tudi na tem 
področju zahtevana vedno večja hi-
trost in tako idealnega timskega de-
la velikokrat ni mogoče vzpostaviti. 
Čas prihoda novih produktov na 
trg je namreč vse krajši, zato skuša-
jo delo razporejati tako, da pri vsa-
kem novem produktu sodelujeta 
vsaj dva oblikovalca, ki potem so-
delujeta še z drugimi strokovnjaki 
Gorenja (razvojniki, produktnim 
vodenjem, marketingom, menedž-
mentom, elektroniki …) oziroma 
strokovnjaki podjetja, za katerega 
pač delajo.

Oblikovalski dosežek 
za »tehnični tujek«

Vse to jim je odlično uspelo pri 
oblikovanju njihove toplotne čr-
palke. To je izdelek, ki smo ga do-
slej »tiščali« v skrite kotičke doma, 
nova toplotna črpalka Gorenja pa 
je takšna, da jo je mogoče odlično 
vkomponirati nekje zunaj hiše. Se-
veda je tudi tehnološko takšna, da 
omogoča okolju prijazen in varčen 
sistem ogrevanja. Sestavljata jo med 
seboj povezani zunanja in notra-
nja enota. Oblikovalci so predvideli 
možnost izbire stranskih panelov, s 

katerimi je mogoče prilagoditi zuna-
njo enoto hiši in okolici.

Avtorja sta izkušeni oblikovalec 
Gorenja Tone Holobar, ki je zdaj 
že upokojen (a se oblikovalcem še 
vedno rad pridruži) in Blaž Prestor.

Holobar pravi, da je oblikovanje 
takšne naprave, kot so toplotne čr-
palke, posebej izziv, saj gre pravza-
prav za tehnične tujke,« mi pa smo 
uspeli narediti izdelek, ki ni moteč 

za okolje, kupec pa ga lahko prilago-
di svojim željam. Blaž Prestor se je 
ekipi Gorenja pridružil pred tremi 
leti, prej pa je nabiral izkušnje pred-
vsem v oblikovanju kuhinjskega po-
hištva. Sodelovanje pri oblikovanju 
toplotne črpalke mu pomeni veliko 
izkušnjo tako vidika tehničnega obli-
kovanja kot tehničnih znanj. Veliko 
se je ob tem naučil tudi od svojega 
mentorja Toneta Holobarja. 

Tudi podpultni pralni 
stroj

Pralni stroj oblikovalca Boruta 
Keršiča odlikuje odlična estetika, 
ki uporabnika preprosto vodi skozi 
postopek pranja, ob tem pa ohra-
nja videz kakovostnega, tehnično 
dovršenega izdelka. Čelna plošča je 
nagnjena, kar omogoča boljšo pre-
glednost uporabniškega vmesnika. 
Ta je zasnovan tako, da lahko upo-
rabnik izbira med hitrim načinom 
nastavitve programa v dveh korakih 
ali pa program pranja nastavi poglo-
bljeno. Ta pralni stroj je mogoče 
vgraditi tudi podpultno.

Nagrajena tudi 
plezalna naprava za 
zunanjega naročnika

Borut Kerševan je skupaj s Tomi-
slavom Keržičem tudi soavtor Ple-
zalne naprave, ki so jo izdelali za 
družbo Anthron. Gre za uporab-
no športno napravo za vrvne ma-
nevre. Zaradi enostavne uporabe 
je primerna tako za začetnike kot 
profesionalce. Patentirali so dvoj-
no funkcijo zaustavljanja in razvili 
unikaten sistem vstavljanja vrvi, kar 
zagotavlja najvišjo varnost upora-
be. Borut Keržič je tudi sam alpi-
nist, zato mu ta dosežek pomeni 
še veliko več.



Oblikovalci Gorenjevega Design studia v svetovnem vrhu

Oblikovanje ima v Gorenju že več 
kot 50-letno tradicijo

Gorenjev Design studio je nastal iz nekdanjega design centra Go-
renja. Pred petimi leti so ga ustanovili poleg Gorenja, ki je večinski 
lastnik, še Riko, Trim in pristop. Doslej so skupaj prejeli že deset na-
grad 'red dot'.

Vrhunska ekipa mladih Gorenjevih 
oblikovalcev vsako leto posega po najvišjih 
oblikovalskih priznanjih – Doslej so skupaj 
sprejeli na svetovni ravni že 10 najvišjih 
oblikovalskih nagrad »red dot«

www.butanplin.si

*Kupon s popustom velja
do 30.6.2013 na navedenih 
prodajnih mestih, in sicer 
izkljuËno ob prvem nakupu 
plina v Zeleni jeklenki (novi 
uporabniki). Ostali popusti
in ugodnosti se ne seštevajo.

Prodajna mesta
Zelene jeklenke
v vaπi bliæini

Velenje:
• OSMICA D.O.O.

©oπtanj:
• OSMICA D.O.O.

Nazarje:
• ERA KOPLAS D.O.O.

N
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VELENJE: OSMICA D.O.O., Koroπka cesta 44 ŠOŠTANJ: OSMICA D.O.O., AπkerËeva cesta 24    
NAZARJE: ERA KOPLAS D.O.O., Savinjska cesta 11

Nagrajeni tim Gorenje design 
studio od leve proti desni : 
Lidija Pritržnik, direktorica  
produktnega oblikovanja; 
Tomislav Krašovec, 
industrijski oblikovalec; 
Tone Holobar, industrijski 
oblikovalec; Blaž Prestor, 
industrijski oblikovalec; 
Borut Keržič, industrijski 
oblikovalec;  mag. Jasna 
Petan, direktorica družbe.
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Z E-odpadki 
ni šale!
Z nagradnim žrebanjem zaključili 
akcijo E-odpadke ločuj in okolje varuj, 
v okviru katere so prikazali tudi vozilo 
E-transformer

Velenje, 22. marca – Od 15. februarja do 15. marca je v Šaleški doli-
ni potekal projekt E-odpadke ločuj in okolje varuj. Prebivalci so lahko 
v zbirnih centrih oddali odpadne električne in elektronske aparate, 
sijalke in baterije. V enem mesecu so zbrali kar 7.281 kg odpadne 
električne in elektronske opreme ter odpadnih prenosnih baterij. V 
okviru projekta je potekala tudi predstavitev specializiranega vozila 
E-transformer, ki si ga je ogledalo skoraj 1.350 dijakov in učencev. 

Projekt je pripravilo podjetje PUP Saubermacher v sodelovanju z 
družbo ZEOS, podprla pa ga je tudi Mestna občina Velenje, zaveda-

joč se, da so takšne akcije potrebne, saj posameznike spodbujajo k še 
bolj odgovornemu ravnanju do okolja. Z namenom spodbujati ljudi 
k zmanjševanju količin odpadkov v zbirnih centrih in varčevanju z 
naravnimi viri so konec lanskega leta odprli Center ponovne upora-
be, kjer je v petek potekalo tudi nagradno žrebanje. Družba ZEOS je 
med drugim dvema občanoma, ki sta v mesecu, ko je potekala akcija, 
v zbirnih centrih oddali E-odpadke, podelila hladilnika. Hladilnika 

in še dve drugi nagradi sta izžreba-
la direktor PUP Saumbermacher 
Janez Herodež in direktor družbe 
ZEOS mag. Emil Šehić. Slednji 
je poudaril, da so samo v enem 
mesecu prebivalci Šaleške doline 
pokazali, da se da zbrati večja ko-
ličina te opreme, če ljudi k temu 
spodbujajo. »Z E-transformerjem, 

ki je bil na ogled, smo pokazali, da je električna in elektronska opre-
ma posebna skupina odpadkov, ki ne sodi med mešane komunalne 
odpadke, in da je ravnanje s tem odpadkom še posebej pomembno 
zato, da ne pride do onesnaženja okolja, da ohranimo naravne vire in 
posledično s tem generiramo nova delovna mesta.« Družba ZEOS je 
mlado podjetje, neprofitna organizacija, ki so jo ustanovili proizvajal-
ci in uvozniki električne elektronske opreme. V imenu teh izpolnjuje 
obveznosti zbiranja in obdelave teh odpadkov. V njej je zaposlenih 
šest ljudi, pristojni pa so za vso Slovenijo.

S potekom akcije je bil zelo zadovoljen tudi direktor PUP Sauber-
macher Janez Herodež. »Takšne akcije je treba nadaljevati in jih še 
nadgrajevati, saj imajo svoj smisel in pomen,« je poudaril direktor 
družbe, ki letos zaznamuje desetletnico delovanja. »Naš cilj je na-
daljnji razvoj in širitev programov. Temu je podrejeno vse. Trenu-
tno nas je zaposlenih 65, samo v zadnjih letih smo  zaposlili 15 no-
vih sodelavcev.« 

Nagrajence sta izžrebala direktor ZEOS, mag. Emil Šehić 
in direktor PUP Saubermacherja, Janez Herodež.

Vozilo E-transformer je opremljeno z multimedijsko in sve-
tlobno opremo, ki se v celoti napaja iz lastne solarne elektrar-
ne, nameščene na strehi vozila. V notranjosti so razstavljeni 
gospodinjski aparati, mobilni telefon, LCD televizija in druga 
e-oprema, ki opozarja obiskovalce na okolju in zdravju škodljive 
snovi ter pomembnost pravilnega ravnanja z e-odpadki. 

V enem mesecu 
so zbrali 1.250 
kg monitorjev, 
5.511 kg druge 

elektronike in 520 
kilogramov baterij

Milena Krstič - Planinc

Velenje, Skopje - Premogovnik Ve-
lenje je v začetku leta 2011 preko 
javnega razpisa, ki ga je razpisalo 
Elektrogospodarstvo Makedonije, 
pridobil zahteven posel projektira-
nja in izdelave projektne dokumen-
tacije za odpiranje popolnoma no-
vega premogovnika Mariovo blizu 
Prilepa. Glavni rudarski projekt, 
vreden blizu 800.000 evrov, je bil 
dokončan konec lanskega leta, na 
začetku marca pa so projekt z revi-
zijsko razpravo v Skopju uspešno 
zaključili. »Gre za povsem nov pre-
mogovnik, ki ima okoli 60 
milijonov ton zalog. 
Danes tam ni še 
ničesar. Projekt 
zajema vse faze 
odpiranja, od 
odkopne me-
tode, priprav, 
transporta , 
opreme, zra-
čenja, oskrbe z 
energijo, vplive na 
okolje, zunanje objek-
te, kopalnice, jamsko reševal-
no postajo, upravno zgradbo, drobil-
ne linije ... Skratka, kompleten pre-
mogovnik,« pravi mag. Bojan Laj-
lar, vodja tehničnih služb Premogo-
vnika Velenje in vodja tega projekta. 
»Če bi se odločili, bi ta premogovnik 
lahko začeli odpirati takoj,« dodaja.

Na reviziji je sodelovalo precej 
strokovnjakov, tudi profesorji ru-
darske stroke iz Štipa in skopskega 
gradbenega inštituta, ki so opravili 
raziskovalna dela (vrtanje, interpre-

tacijo podatkov) in predstavniki in-
vestitorja. Velenjčani so prejeli šte-
vilne pohvale.

Hkrati s to predstavitvijo so pote-
kali tudi pogovori med predstavniki 

Premogovnika Velenje in Elektrogo-
spodarstva Makedonije. Pogovarjali 
so se o možnostih nadalj-
njega sodelovanja – 
predvsem o možno-
stih projektiranja 
še enega make-
donskega rudnika 
Živojno. »Make-
donija, ki ima do-
volj premoga, raz-
mišlja o posodobitvi 
Bitolskega bazena, kjer 
so površinski kopi. Ker pa imajo 
premog tudi v globini, razmišljajo o 
odprtju rudnika z jamskim načinom 
pridobivanja premoga v Živojnu. Ta 
del je deloma že raziskan, ni pa iz-
delane dokumentacije za to, da bi 
lahko začeli izvajati odpiralna dela. 
V kratkem naj bi bil objavljen razpis. 

Mi se bomo vsekakor prijavili. Raču-
namo, da bi lahko projektirali tudi ta 
del,« pravi mag. Lajlar.

Ko bosta oba projekta izdelana, 
ko se bo lahko natančno ocenila 

vrednost investicij, bo o priorite-
tah odpiranja odločala makedon-
ska vlada. 

»Izjemno sem zadovoljen z uspe-
šno opravljeno revizijo projekta in 

pripadajočo dokumentacijo. Po-
dobno kot drugje v Evropi se tudi 
v Makedoniji nadaljujejo naložbe 
v posodobitev pridobivanja premo-
ga, ki bo eden ključnih energentov 
tudi v prihodnjih desetletjih. Ma-
kedonija razpolaga z več kot mili-
jardo ton zalog energetskega pre-
moga, kar predstavlja hkrati tudi 
njeno konkurenčno prednost,« pa 
je ob uspešnem zaključku revizije 
projekta povedal predsednik uprave 
Premogovnika dr. Milan Medved in 
dodal, da se s tem projektom nada-
ljuje prodiranje Premogovnika Ve-
lenje v jugovzhodno regijo.



Premogovnik projektira makedonske rudnike
Podružnica PV 
v Skopju

Projekt Mariovo je bil na-
rejen v Velenju. Pri njem so 
sodelovale skoraj vse inženir-
ske stroke, od rudarjev, elek-

tričarjev, strojnikov, ekono-
mistov ...

Zaradi makedon-
ske zakonodaje je 
Premogovnik Ve-
lenje v Skopju od-
prl svojo podružni-
co, preko katere se 

jim odpirajo doda-
tne priložnosti sode-

lovanja na razpisih, tudi 
za hčerinska podjetja.

Z Elektrogospodarstvom Makedonije se po uspešni reviziji projekta 
za premogovnik Mariovo pogovarjajo še za druge posle

Mariovo, projektantska 
skupina Premogovnika in 
investitorji med ogledom 

raziskovalnih del 
(foto: arhiv PV).

Z revizijske razprave marca v Skopju (foto: arhiv PV).

Mag. Bojan Lajlar: »Po 
uspešni reviziji 
projekta se že 

dogovarjamo za 
nove posle.«

V 
svetu se 

Premogovniku 
Velenje vse bolj 

odpirajo možnosti 
prodaje znanja 

in opreme

Projektie 
podpirajo 

mednarodne 
institucije in 

slovenski Center 
za mednarodno 
sodelovanje in 

razvoj

Društvo za kakovost in 
ravnanje z okoljem bo 
obdržalo »železni repertoar«

Velenje, 21. marca - »V letu 2012 sicer nismo 
imeli veliko aktivnosti, a konferenca kakovosti, 
ki smo jo organizirali že dvanajsto leto zapored, 
je bila doslej najbolj odmevna«, je na občnem 
zboru dejala mag. Vilma Fece, predsednica Dru-
štva za kakovost in ravnanje z okoljem Velenje 
že od njegove ustanovitve. »Izbrana tema, pro-
blematika ravnanja z odpadno embalažo in ko-
munalnimi odpadki, je bila namreč zelo aktualna 
in je na konferenco privabila veliko udeležencev 
tudi iz drugih slovenskih krajev.«

Sicer pa je društvo na 15. občnem zboru v četr-
tek pregledalo poslovanje preteklega leta ter po-
trdilo načrt dela za letos. V osnovi bodo obdržali 
»železni repertoar«: izvajanje izobraževanj o po-

znavanju in presojah sistemov kakovosti ter var-
nega in zdravega dela, izmenjavo dobrih praks 
s sorodnimi društvi ter sodelovanje z Društvom 
varnostnih inženirjev in Slovenskim društvom 

vzdrževalcev. Organizirati nameravajo tudi letno 
konferenco z aktualno vsebino in predavatelji in 
okrepiti sodelovanje z gospodarskimi družbami.



Zborovali so v prostorih Savinjsko-šaleške gospodarske zbornice.

Lanska konferenca izstopala po odmevnosti

ep
p
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Bumerang
Špela Kožar

Pa smo spet dobili novo vlado. Tokrat sicer nihče 
ni govoril o novih obrazih ali pa o novi politiki 
– tovrstni vokabular se je že pred leti izkazal za 
neuspešnega. Novo vlado spremlja stavek: Konec je s politično krizo! 
No, ko sem se udeležila marčevske vstaje, se je res zdelo, da ta ni 
več potrebna, a da je s krizo konec? Zamenjali smo le levi ujemalni 
prilastek – bančniška kriza. Oziroma gospodarska kriza. Spremenilo 
se je namreč le to, da bo politika ugriznila v gnilo jabolko. A bojim se, 
da jih je preveč še na tleh, ob gnilih koreninah. Bojim se, da bo treba 
posaditi novo drevo. Ga bomo znali? Hm.

Zakaj pomislek? Pred dnevi sem se udeležila seje Nacionalnega sveta 
za kulturo, na katero je za kratek čas prišel tudi novi kulturni minister. 
Ravno prav, da je sporočil svojo vizijo najvišjemu strokovno-svetovalnemu 
organu, za katerega želi, da postane njegova »desna roka«. A med člani 
sveta ni bilo pretiranega odobravanja, prej premišljena tišina in napoved, 
da potrebujejo nekaj časa za razmislek. Preden je minister odšel, je pono-
vil, da se moramo odločiti med francoskim in skandinavskim modelom, 
to je med državnim reguliranjem kulturnega polja ali njegovim soobliko-
vanjem s strani stroke. In ponovno je bilo slišati tišino ... 

Kulturno politiko spremljam dobro desetletje in če bi morala danes 
odgovoriti na ministrovo vprašanje, ali smo pripravljeni na spremembe 
v kulturi, bi »pokimala« z glavo, iz leve proti desni. Zakaj? Ker je preveč 
ostankov socialistične miselnosti, češ: To mi/nam pripada. Kapitalizem 
je v tem pogledu dobra lekcija, saj ne spodbuja lenobnosti, privilegirano-
sti ali arogance – izkazati se je treba vedno znova. Služba je pač služba, 
četudi gre za umetniško delo; ključ je v drugačnih delovnih pogojih in 
obveznostih, v drugačni zakonodaji. In novi minister napoveduje ključne 
spremembe krovnega zakona za kulturo prav v tem segmentu – sveti jav-
nih zavodov naj sami izbirajo direktorje in tako sami nosijo odgovornost. 
Mar ni to povsem logično? Primarna naloga ministrstev je pisanje zako-
nov, t. j. urejanje sistemskega okolja, pri nas pa se je vzpostavila praksa 
odrejanja, kaj je prav in kaj ne. Ministrstvo je bilo tako tarča za stroko, 
ki je vanj uperjala puščice tudi takrat, ko za to ni imela pravega razloga. 
Ali, ko sama ni želela zadeti v gnilo jabolko. 

Prijatelj je samozaposlen v kulturi že dvajset let – z umetniškimi pro-
jekti se ne more preživeti, tudi zato, ker jih ne more »štamfati« po teko-
čem traku (drugačne delovne obveznosti!), zato si je umislil dodatno 
dejavnost, t. j. organizacijo različnih dogodkov, od knjižnega sejma do 
podelitve Vikendovih gongov. Po koncu dogodka mi navadno reče: Kaj 
pa, če zdaj za nekaj časa ne bom dobil nobenega dela? Taka »kapita-
listična« miselnost je nekaj povsem normalnega v zasebnem sektorju, 
ne pa v javnem. In sploh ne v kulturni sferi. Zato je na svoje kolege v 
zadnjem času precej jezen. Je že res, da nimamo razvitega trga, kot 
poudarjajo kulturni ustvarjalci, je pa tudi res, da tisto, kar je tržno 
zanimivo, ni nujno le komercialno usmerjeno, torej nekaj sekundar-
nega napram visoki umetnosti; vedno, ko omenim to besedno zvezo, 
me asociira na renesančne, baročne ali klasicistične umetnike, ki so 
ustvarjali na dvorih in za dvorjane. Želim si Picassa v Ljubljani, čemur 
nekateri pravijo komercializacija muzejske dejavnosti, želim si še Eddi-
ejev Izzardov na odru Gallusove dvorane, pa čeprav so (le) stand-up 
komiki. Ko namreč visoka umetnost postane sama sebi namen, posta-
ne Michelangelova stropna poslikava Sikstinske kapele; ogledujemo si 
jo lahko le zaradi dobronamernosti nekoga drugega. 

Naša sociološka prednost napram starejšim družbam je v dostopnosti 
praktično vsega, tudi kulture in umetnosti. Zato se ta ne sme »skrivati« 
v kupolah ali v depojih, kot se kulturni ustvarjalci ne smejo skrivati za 
hrbtom svojega ministra. Če prevzameš odgovornost, ni bumeranga. In 
potem tudi ni politične ali kakršne koli druge krize. 

Ja, v teh dneh se je zgodil zanimiv preobrat – kultura spet vzpostavlja drža-
votvornost, a za razliko z dogajanjem pred dva indvajsetimi leti pobudo daje 
minister, ne civilna družba oziroma stroka. Slednja je zaenkrat še tiho.



Od srede do torka - svet in domovina

Sreda, 20. marca
Banka Slovenija je objavila popra-

vljene podatke o izgubi bank. In raz-
očarala, saj je ta za 105 milijonov 
evrov večja od prvih ocen.

Brali smo o oceni Mednarodnega 
denarnega sklada, ki meni, da se je 
Slovenija znašla v negativni spirali 
finančne krize, fiskalne konsolidaci-
je in slabih bilanc podjetij. Pri IMF 
so dodali še, da je potrebno takoj-
šnje ukrepanje slovenske politike.

Zdelo se je, da se bo ta zares zga-
nila. Po večurni razpravi v DZ je bi-
la potrjena nova vlada predsednice 
Alenke Bratušek. Po glasovanju so 
sledile prisege članov nove vlade.

In še nekaj se je zgodilo po glaso-
vanju; Zoran Janković je svojo od-
stopno izjavo z mesta predsednika 
stranke Pozitivne Slovenije dopol-
nil z datumom.

Še istega dne so mediji poročali, 
da naj bi bil novi minister za infra-
strukturo in promet Igor Maher la-
stnik črne gradnje. 

Hrvaška družba Dukat je objavi-
la namero za prevzem Ljubljanskih 
mlekarn.

Odbor Državnega zbora za zuna-
njo politiko je soglasno podprl rati-
fikacijo pristopne pogodbe Hrvaške 
z Evropsko unijo. 

Četrtek, 21. marca
Ustavna komisija DZ je soglasno 

podprla osnutek predloga ustavne-
ga zakona o spremembah referen-
dumske ureditve.

A to ni bila glavna medijska te-
ma. Ptički na strehah so čivkali, 
da je Igor Maher zares lastnik čr-
ne gradnje v občini Piran. Predse-
dnik stranke Gregor Virant, ki ga je 
predlagal, je ob tem dejal, da si bo 

vzel »dva dni časa, se pogovoril z 
Igorjem Maherjem in s premierko«. 

Kot da se ne dogaja nič, so mini-
stri istega dne prevzemali posle od 
svojih predhodnikov. Nova vlada se 
je sešla tudi na prvi seji. 

Iz stranke SDS so medtem potr-
dili ugibanja, da nekdanji premier 
Janez Janša ne bo poslanec, niti se 
ne bo zaposlil v stranki, temveč je 
»sprejel ponudbe nekaterih evrop-
skih in ameriških inštitutov za več 
predavanj.«

Dokončno je bila ustanovljena 
slaba banka.

Predstavnica EU Catherine Ash-
ton je po dvanajstih urah pogovo-
rov s premierjema Srbije in Kosova 
Ivico Dačićem in Hashimom Tha-
cijem dejala, da je rešitev za sever 
Kosova zelo blizu.

Petek, 22. marca
V nadaljevanju skorajšnje teleno-

vele o novem ministru Igorju Ma-
herju se je zgodil sestanek med njim 

in premierko Alenko Bratušek. Mi-
nister za infrastrukturo in prostor je 
premierki predložil dokumentacijo 
v zvezi s parcelo v Sečovljah.

Ustavno sodišče je razveljavilo del 
143. člena varčevalnega zakona, za-
radi česar bo Zavod za pokojninsko 
in invalidsko zavarovanje Slovenije 
v aprilu začel izdajati nove odločbe.

Le hip zatem, ko je Gregor Virant 
govoril o fleksibilnosti plačnega sis-
tema in menadžerske avtonomije, 
se je zganila Konfederacija sindika-
tov javnega sektorja, ki jih zanima, 
kaj takšna napoved pomeni. 

V NLB so na novo izračunali la-
stniške deleže in sporočili, da ima 
država v lasti 76,91-odstotni lastni-
ški delež.

Na Cipru so banke bíle drugač-
no zgodbo. Tamkajšnji parlament 
je namreč le potrdil zakon, ki daje 
vladi pooblastila za izvajanje nad-
zora nad kapitalom bank, obenem 
pa so napovedali tudi ustanovitev 
posebnega solidarnostnega sklada.

Slovence je hitro miril guverner 
Banke Slovenije Marko Kranjec, 
ki je dejal, da se naša država ne mo-
re znajti v takšnem položaju kot 
Ciper.

Sobota, 23. marca
V Planici se je nadaljeval praznik. 

Na najlepši možni način – z zmago 
na ekipni tekmi – so ga oplemenitili 
domači skakalci. 

Na protestu v Ljubljani se je zbra-
lo okoli 30 aktivistov. Pod geslom 
»Opozarjamo, nismo pozabili!« so 
obiskali klinični center, Družbo za 
upravljanje investicij in železniško 
postajo.

Pomembne glave so zasedale v 
Bruslju. Predstavniki EU so se stri-
njali, da je treba prelivanje krvi v 
Siriji ustaviti s politično rešitvijo. 
Morda tudi zato Londonu in Pari-
zu ni uspelo pridobiti podpore ob 
pozivu k oborožitvi sirske opozicije.

Dan je minil tudi v luči zgodovin-
skega srečanja dveh papežev: papež 
Frančišek je namreč prvič po izvo-

litvi obiskal svojega predhodnika 
Benedikta XVI. 

Nedelja, 24. marca
Vrnila se je zima. V dogajanje v 

Planici je kar nekako sodila, a še 
bolj kot snežinke je znova razvese-
lila slovenska zmaga. Tokrat jo je 
domov odnesel Jurij Tepeš.

Ob 300. obletnici tolminskega 
upora je bil slavnostni govornik Bo-
rut Pahor. Poudaril je, da nas tudi 
300 let po zadnjem velikem kmeč-
kem uporu na Slovenskem še vedno 
navdihuje uporniški duh, »zato bo-
mo tudi to krizo premagali«. 

Uporniški duh je vel tudi v Fran-
ciji. V Parizu so znova potekali pro-
testi proti nameri francoske vlade, 
da uzakoni poroke in posvojitve is-
tospolnih partnerjev. Tokrat je so-
delovalo več sto tisoč ljudi.

Ponedeljek, 
25. marca

Zima ni popuščala. Kot da bi po-
zabila pogledati na koledar, je pov-
zročala veliko cestnoprometnih pre-
glavic.

In zgodilo se je. Odstopil je Igor 
Maher in postal minister z najkraj-
šim mandatom. Povedal je, da še 
vedno meni, da ni kriv, a odhaja iz 
etičnih razlogov. Kot je dodal, je v 
politiko prišel z najboljšimi nameni, 

iz nje pa odhaja »z dvignjeno glavo 
in grenkim priokusom«.

Predsednik republike Borut Pa-
hor je v predsedniški palači priredil 
sprejem za novo slovensko vlado in 
njenim predstavnikom povedal, da 
so vrata k njemu vselej odprta.

Finančni ministri evrskega obmo-
čja so po razburljivih pogajanjih le 
potrdili program pomoči za Ciper. 
Sklenili so, da ta država dobi 10 
milijard evrov, vendar mora zapre-
ti in prestrukturirati banke, pri če-
mer dogovora ni treba potrditi v 
parlamentu.

Ciprčani z dogovorom iz Bruslja 
pričakovano niso bili zadovoljni. 
Na otoku je prevladovalo prepriča-
nje, da jih je EU pustila na cedilu, 
da je njihovo gospodarstvo dolgo-
ročno uničeno in da zanje prihaja-
jo težki časi.

Zima ni nagajala le nam - Rusijo 
in Ukrajino je zajel najhujši snežni 
vihar v zadnjih desetletjih. 

Torek, 26. marca 
Novinarji so znova izbrskali črno 

gradnjo. Kot so poročali, je član 
SDS Vitoslav Türk na elitni lokaciji 
ob slovenskem morju postavil mo-
gočno posest, čeprav je bilo grad-
beno dovoljenje pred več kot dese-
timi leti izdano samo za gospodar-
ski objekt.

Slabo je kazalo donosu do dospe-
losti 10-letne slovenske obveznice. 
Prvič po lanskem oktobru se je na-
mreč povzpel čez mejo šestih od-
stotkov.

Evropska komisija je presodila, da 
bo Hrvaška 1. julija zrela za vstop v 
Evropsko unijo.

Severna Koreja je izdala ukaz 
za bojno pripravljenost vojske in 
usmerila svoje rakete proti ameri-
škim oporiščem na Guamu, Hava-
jih in ZDA na celini.

Brazilija, Rusija, Indija, Kitajska 
in Južnoafriška republika so dose-
gle dogovor o ustanovitvi razvojne 
banke in se tako s konkretnim ko-
rakom odzvale na zahteve po pra-
vičnejšem svetovnem redu.

Od novih ministrov so imeli 
mediji največ dela z Igorjem 

Maherjem.

1. julija bo Hrvaška postala 
28. č lanica EU.

Slika, ki smo je že (preveč) 
vajeni.

Se naša država res ne more 
znajti v takšnem položaju 

kot Ciper?Ob potrditvi nove vlade je 
odstopna izjava dobila tudi 

datum.

03 777 00 77
• nižji stroški in veè funkcionalnosti kot pri klasièni telefoniji
• brezplaèna analiza prihrankov, uvedba in šolanje

www.megatel.si • prodaja@megatel.si 

Srečala 
sta se 
papeža.

Slovenci v Planici so se veselili.

Z vami in za vas!

Prodaja, servis, 
rezervni deli!

VELIKA IZBIRA VRTNEGA ORODJA     
- motika         10,80 �
-l opata prekopna – ''štiharica''      14,20 �
-v ile prekopne        19,20 �
-g rablje kovinske        9,80 �

SADIKE
 solata, zelje, 
peteršilj, jagode ...      
UGODNO! 

Z vami in za vas!Z vami in za vas!

VELIKA 
IZBIRA 
KOSILNIC BCS
možnost 
različnih 
priključkov

ČEBULICE
begonije, gladiole, 
dalije, lilije ... 
... že od 1,60 �

Vesele 
velikonočne 
praznike!

begonije, gladiole, begonije, gladiole, 

... že od 1,60 �... že od 1,60 �... že od 1,60 �

velikonočne velikonočne 

KARBID   
2,85 �/kg  
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40 let Združenja 
bolnikov z multiplo 
sklerozo Slovenije, 
savinjsko-šaleške 
podružnice – Strah 
jih je prihodnosti 
– Tudi letos v 
ospredju program 
poverjeništva

Tatjana Podgoršek

Združenje bolnikov multiple skle-
roze (MS) Slovenije praznuje letos 
40-letnico obstoja. Prav toliko časa 
deluje tudi savinjsko-šaleška podru-
žnica združenja, v katero je včlanje-
nih 86 oseb z MS iz Šaleške in Zgor-
nje Savinjske doline. Vsako leto se 
jim pridruži kdo na novo. Najsta-
rejši član šteje 85, najmlajši 22 let. 

V ospredju šest 
programov

Jožica Zajc, predsednica ome-
njene podružnice, je na nedavnem 
občnem zboru izrazila prepričanje, 
da v danih pogojih delajo dobro. 
Pozornost namenjajo predvsem iz-
vajanju šestih prednostnih progra-
mov, in sicer obnovitveni, družin-
ski rehabilitaciji, poverjeništvu, pro-

gramu posebnih socialnih pomoči 
osebam in svojcem z MS, pomoči 
mlajšim obolelim za MS ter progra-
mu pomoči pri športnih aktivnostih 
za osebe z MS. Programe izvajajo 
celo leto. Z njimi - pravi Zajčeva - 
skrbijo za ohranjanje zdravja oseb, 
obolelih za MS, in njihovih svojcev, 
se družijo, izmenjujejo izkušnje in 
informacije. »Zelo radi naši člani 
prihajajo ob sredah od 9. do 12. 
ure v društvene prostore, kjer sproti 
rešujemo manjše težave, smo drug 
drugemu v oporo pri lajšanju stisk 

in lažjem prenašanju bremena bole-
zni. Kajti bolezen je še vedno tabu 
tema v okolju in, žal, tudi za zdrav-
nike. O MS se ne pogovarjajo radi. 
Kljub osveščanju ljudje bolezni ne 
poznajo. Morda jo premalo pozna-
mo tudi sami člani. MS ima namreč 
tisoč obrazov, po drugi strani pa je 
skrita in prikrita bolezen. Želimo si, 
da bi nas javnost slišala, poslušala 
in ne obračala glave stran, kadar 
nas bo videla.« 

S poglabljanjem 
krize breme bolezni 
vse težje

V podružnici so ponosni na svo-
je športnike. Ti pridno polnijo vitri-

no s priznanji in pokali z različnih 
športnih tekmovanj v okviru zdru-
ženja. Manj ponosni pa so na dej-
stvo, da vse več članov vse težje re-
šuje svoj socialni položaj, o čemer 
se poverjeniki podružnice prepriča-
jo na obiskih na terenu. Tudi zaradi 
tega si želijo več povezovanja z raz-
ličnimi skupnostmi, oblikovanje so-
cialne mreže med člani in ostalimi 
v tej mreži. Sicer pa Zajčeva pravi, 
da s poglabljanjem gospodarske kri-
ze postaja breme bolezni vse težje. 
»Strah nas je prihodnosti. Nezaupa-
nje v obstoječi zdravstveni sistem je 
vse večje, novi varčevalni ukrepi so 
globoko posegli v vse pore oseb z 
multiplo sklerozo.« Pojasnila je, da 

je večina članov invalidsko upokoje-
nih in imajo nizke pokojnine. Za še 
vedno neozdravljivo boleznijo zbo-
levajo vse pogosteje mlajše osebe, 
ki so na trgu dela v nezavidljivem 
položaju. Že tako težko najdejo za-
poslitev in razumevanje pri deloda-
jalcih, zaradi občasne odsotnosti z 
dela pa bodo po novem prejemali 
še nižjo bolniško nadomestilo, kar 
bo mnoge potisnilo na prag revšči-
ne. Nižja je višina otroških dodat-
kov, omejen je dodatek za veliko 
družino. Nižji je letni dodatek upo-
kojencev, starševsko nadomestilo 
in nadomestilo za brezposelnost … 

Na jubilejnem občnem zboru, 
kjer so za predsednico podružnice 

znova izvolili Jožico Zajc, so spreje-
li letošnji okviren delovni program. 
V njem so predvideli izvajanje že 
utečenih programov. Sploh večji 
poudarek bodo namenili poverje-
ništvu, saj le tako dobijo celovito 
informacijo o svojih članih. Srčno 
upajo, da bo deklaracija Združeni 
v različnosti, ki jo je država spreje-
la septembra lani, stvari obrnila na 
bolje. V njej so zapisane zahteve po 
hitrejšem dostopu oseb z MS do no-
vih zdravil, ki so že na trgu, ne glede 
na njihovo ceno, enako obravnavo, 
kot jo imajo ostali bolniki, in pred-
nost mlajših oseb, obolelih za MS 
pri zaposlovanju. 

n

Tatjana Podgoršek

Celje, 22. marca – V Splošni bolnišnici 
Celje so slovesno predali svojemu name-
nu nov septični operacijski blok, vreden 
dober milijon evrov. Je sestavni del nalož-
be, ki je bila načrtovana kot pripravljalno 
delo za nadomestno novogradnjo bolni-
šnice. Septični operacijski blok je tudi 
del prihodnjega urgentnega centra, ki ga 
bodo začeli graditi letos, končali pa naj 
bi ga predvidoma konec prihodnjega leta. 
Nov septični blok bo nadomestil septične 
operacijske dvorane iz petdesetih let prej-

šnjega stoletja, ki jih zadnjih 30 let, ko so 
začeli gradnjo novejšega dela bolnišnice, 
praktično niso več obnavljali.

Omenjeni nov blok je zasnovan kot 
samostojna enota in izpolnjuje temeljne 
pogoje za sodobne operacijske prostore. 
Na skupni površini dobrih 320 kvadra-
tnih metrov sta dve operacijski dvorani. 
Ena bo namenjena predvsem posegom 
v lokalni anesteziji, izpolnjuje pa tudi 
vse pogoje za posege v splošni anestezi-
ji. Druga dvorana pa bo namenjena za 
operacije v splošni anesteziji. V njej je vsa 
potrebna oprema za vse vrste posegov v 

splošni kirurgiji. Pomemben prostor v 
tem oddelku je tudi prebujevalnica, v ka-
teri lahko začasno namestijo štiri bolnike. 
Po potrebi bodo lahko vanjo namestili še 
bolnike z urgentnega oddelka, pri katerih 
bodo opravili posege v splošni anestezi-
ji v mavčarni ali bolnike, ki potrebujejo 
nadzor tudi pred posegi.

Novi prostori zagotavljajo več zasebno-
sti bolnikom, ki so jih doslej za operacije 
pripravljali kar na hodniku, tudi zbujali 
so se iz anesteziji na očeh obiskovalcev. 
Zdravniki pa se bodo lahko na posege od 
zdaj pripravljali v posebnih garderobah s 
sanitarijami, doslej so se v neprimernih 
prostorih. Strokovni direktor bolnišnice 
Franci Vindišar je pridobitev bolnišnice 
označil kot velik kakovostni preskok pri 
oskrbi bolnikov.

Sicer pa v celjski bolnišnici - poleg ure-
ditve operacijskih dvoran septičnega ope-
racijskega bloka in nakupa opreme zanje 
- potekajo tudi dejavnosti za nakup opre-
me za ureditev operacijskega bloka Od-
delka za urologijo, za posodobitev Cen-
tralne sterilizacije in ureditev zaklonišč. 
Vrednost vseh omenjenih naložb je nekaj 
manj kot 1,9 milijona evrov, zagotovilo 
pa jih bo pristojno ministrstvo. 

n

Še vedno tabu tema v okolju in tudi za zdravnike

Jožica Zajc: »Želimo si, 
da bi nas javnost slišala, 
poslušala in ne obračala 

glave stran, kadar nas bo 
videla.« 

Z občnega zbora, na katerem so med drugim govorili tudi o tem, da jih je strah prihodnosti.

40-letnico delovanja bodo v 
podružnici med drugim zazna-
movali s športnimi prireditva-
mi ob tednu multiple skleroze 
in nanje povabili invalidske or-
ganizacije iz tukajšnjega oko-
lja. Pripravili bodo družabno 
srečanje v hotelu Mladika v 
Topolšici, ki praznuje 20-letni-
co obstoja. Načrtujejo pa še 
srečanje s prijatelji iz Koroške 
ter dan odprtih vrat podružni-
ce, nanj pa bodo povabili župa-
ne vseh 10 občin regije Saša. 

Bistveno boljša 
oskrba bolnikov
V Splošni bolnišnici Celje predali v uporabo nov 
septični operacijski blok – Naložba pomemben 
del bodočega urgentnega centra in bolnišnične 
novogradnje

Med ogledom novih prostorov (v ospredju z leve): Marjan Ferjanc, direktor bolnišnice, Brigita Čokl, 
državna sekretarka ministrstva za zdravje, in Franci Vindišar, strokovni direktor bolnišnice

Tatjana Podgoršek

Ljubljana, 21. marca – Zveza za tehnično kul-
turo Slovenije je na prireditvi pred tednom dni 
med drugim podelila priznanja posameznikom 
in zavodom za prispevek pri raziskovalnem de-
lu mladih. Med nagrajenci so bili tudi Elektro in 
računalniška šola Šolskega 
centra Velenje, ki je preje-
la zlato priznanje, dolgole-
tni mentor mladih razisko-
valcev v Šaleški dolini dr. 
Konrad Steblovnik, častni 
znak zveze pa je kot edina 
prejela Marjeta Primožič 
s Šolskega centra Velenje. 

Število, 
kakovost, 
uporabna 
vrednost nalog

V obrazložitvi zlatega pri-
znanja za elektro in raču-
nalniško šolo med drugim 
piše, da ta sodeluje v giba-
nju vse od njegovih začet-
kov. Med šolami pa izstopa tako po številu izde-
lanih nalog kot njihovi kakovosti, uporabnosti 
ter po rezultatih na državnem in mednarodnih 
tekmovanjih. V 30 letih gibanja so dijaki šole 
izdelali 191 nalog med 609 izdelanimi srednje-
šolskimi raziskovalnimi nalogami, pod njih se 
je podpisalo 367 mladih raziskovalcev. Med 54 
nalogami, ki so jih izdelali dijaki šole v zadnjih 
7 letih, je bilo na državnem tekmovanju nagra-
jenih 35 nalog. Praktična uporabnost nalog, ki 
so predvsem s tehničnega področja, se kaže v 
podpori številnim razvojnim dejavnostim, s ka-
terimi je tudi šola prepoznavna v širšem okolju. 
Med najpomembnejše sodi lasten razvoj učne 
opreme iz elektrotehnike. S to opremo je Šolski 

center opremil vse srednje elektrotehniške šole 
v Sloveniji, obe fakulteti, prav tako so opremo 
izdelali za več podjetij. Šola s sodelovanjem v 
projektih pristojnega ministrstva beleži svoj ra-
zvoj e-tehnologij, pomembna pa je tudi njena 
vpetost v projekte energetskega inženiringa.  

Dr. Konrad Steblovnik iz Šmartnega ob Paki 

je prejel srebrni znak zveze za 15-letno zavzeto 
in ustvarjalno delo v gibanju Mladi raziskovalci 
za razvoj Šaleške doline ter sodelovanje v aktiv-
nostih za načrtno delo gibanja, za uspešno is-
kanje rešitev, skrb in spodbujanje raziskovalne 
dejavnosti, še posebej na tehniškem področju. 
15 let je bil član programskega sveta gibanja, 
recenzent, 12 let je bil predsednik ocenjeval-
ne komisije za osnovnošolske in srednješolske 
naloge s tehniškega področja in področja za 
aplikativne inovacijske predloge in projekte. 

Marjeta Primožič je prejela častni znak zveze 
za dolgoletno delo pri mladinskem raziskoval-
nem delu v Šaleški dolini. 

n

Zlato in srebrno priznanje  
ter častni znak
Zveza za tehnično kulturo Slovenije nagradila za raziskovalno 
delo mladih Elektro in računalniško šolo Šolskega centra 
Velenje, Konrada Steblovnika ter Marjeto Primožič
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Društvo modelarjev 
»Modelar« Velenje 
praznovalo 50-letnico 
plodnega delovanja 
– Modelarstvo je 
konjiček, pri katerem 
modelarji izdelujejo 
pomanjšane modele 
pravih naprav, orodij, 
strojev, avtomobilov, 
letal, ladij 

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 21. marca	–	Petdeset	let	
je	minilo	od	ustanovitve	in	začetkov	
delovanja	društva	modelarjev	Mo-
delar	Velenje.	Zakrivila	ga	je	skupi-
na	zanesenjakov,	ki	se	je	zavedala	
pomena	aeromodelarstva,	med	nji-
mi	so	bili	Herman Mastnak,	Anton 
Mirnik,	Vinko Vučina,	Franc Rat,	
Roman Rebernik,	Arpad Šalamon,	
Stanko Friček,	Karl Krajnc	in	dru-
gi.	Svoje	delovanje	so	predstavili	
Občinskemu	odboru	Ljudske	teh-
nike	Šoštanj-Velenje,	ki	ga	je	vodil	
Branko Drolc.	Ta	jih	je	podprl	in	
jim	zagotovil	tudi	(prva)	finančna	
sredstva	za	polet.	Občni	zbor,	na	

katerem	so	izvolili	organe	društva,	
je	bil	9.	decembra	1962.	Za	prvega	
predsednika	upravnega	odbora	so	
izvolili	Arpada	Šalamona	in	spre-
jeli	načrt	dela	v	šestnajstih	točkah.

Vse	se	je	začelo	in	najprej	odvijalo	
na	kotalkališču	in	ob	njem	ter	na	jeze-
ru	(in	ob	njem)	v	parku,	saj	je	prostor	
omogočal	preizkus	modelov,	bil	pa	je	
tudi	poligon	za	nekaj	precej	odmev-
nih	tekmovanj.	Kot	izpostava	društva	
so	začeli	delovati	krožki	na	osnovnih	
šolah,	modelarstvo	je	dobivalo	za-
gon,	postajali	so	vse	uspešnejši.

Vsega	tega	so	se	spomnili	na	slo-
vesnosti	ob	obletnici,	ki	so	jo	pri-
pravili	v	vili	Bianci.	Udeležili	so	se	
je	mnogi	ustanovitelji,	tudi	kasnejši	
navdušenci,	pa	mladi	...	Spomnili	
so	se	tudi	dosežkov	društva.	Teh	pa	
ni	bilo	malo.	Z	organizacijo	velikih	
tekmovanj	–	evropskih	in	svetovnih	
prvenstev	FSR	pod	okriljem	Svetov-
ne	zveze	za	modelarstvo	in	modelar-
ski	šport	NAVIGA	so	postali	znani	
tudi	zunaj	državnih	meja,	v	Velenje	
ob	jezero	pa	pritegnili	tekmovalce	
iz	Evrope,	Kitajske,	Hong	Konga,	
ZDA,	Argentine,	Avstralije,	Nove	

Zelandije,	Južne	Afrike.	Samo	pri-
mer:	svetovnega	prvenstva	leta	2004	
se	je	udeležilo	kar	334	tekmovalcev	
iz	28	držav	z	več	kot	600	modeli!	

Dobri	pa	so	tudi	sami.	Zadnja	le-
ta	osvajajo	najvišja	mesta	praktično	
na	vseh	tekmovanjih	po	Evropi.	Po-
hvalijo	se,	da	imajo	v	svojih	vrstah	
svetovnega	prvaka	v	kategoriji	FSR-
-V	7,5	(model	čolna	na	daljinsko	vo-
denje)	Julijana Golavška.

Svečanosti	se	je	udeležil	–	bil	je	tu-
di	slavnostni	govornik	–	ustanovni	
in	dolgoletni	član	društva	Arpad Ša-
lamon.	Očitno	med	kolegi	modelarji	
zelo	priljubljen,	saj	objemov	in	sti-
skov	rok	ob	srečanju	z	njim	ni	in	ni	
zmanjkalo.	Tako	kot	njemu	ni	zmanj-
kalo	iskrivih	domislic	in	lepih	spomi-
nov.	Posebej	je	poudaril,	da	je	v	tem	

času	spoznal	veliko	dobrih	ljudi,	do-
bil	veliko	pravih	prijateljev,	spoznal	
ogromno	izjemnih	ljudi.	Ker	so	se	o	
modelarstvu	pogovarjali	bolj	moški,	
nas	je	zanimalo,	ali,	ženske	ta	reč	ni	
mikala?	»Saj	smo	tudi	z	ženskami	
imeli	treninge	in	tekmovanja.	Reci-
mo	moja	hčerka	
je	tekmovala.	Do-
kler	me	je	poslu-
šala,	je	bila	dobra	
...	Imeli	smo	tudi	
članice,	ki	so	tu-
di	tekmovale,	do-
bivale	tudi	nagra-
de,	medalje,	po-
kale	...	Je	pa	seveda	treba	priznati,	
da	smo	moški	bolj	svobodni.	Ženska	
ne	samo,	da	podpira	tri	vogale	v	hiši,	
velikokrat	tudi	četrtega	in	petega,	če	
ta	je.	Na	tehničnem	področju	pa	je	
ob	vsem	tem	težko	biti	uspešen,«	je	
premišljeno	ocenil	Arpad.

Med	prave	zaljubljence	v	modelar-
stvo	lahko	štejemo	Janeza Melanška,	
ki	je	z	njimi	že	od	leta	1972.	Začel	je,	
tako	kot	še	mnogi,	v	osnovni	šoli	in	
dokaj	hitro	opozoril	nase.	Udeležil	
se	je	srečanj	mladih	tehnikov	v	Spli-
tu,	Peči,	Sarajevu,	tekmoval	tudi	na	

svetovnem	prvenstvu	za	Jugoslavijo	
in	potem	za	Slovenijo.	»Po	službi	se	
moraš	z	nečim	ukvarjati,	se	sprostiti.	
Z	modelarji	si	izmenjujemo	znanje,	
izkušnje,	se	srečujemo	na	tekmova-
njih.	Res	je,	da	to	ni	poceni	hobi,	a	
saj	veste,	kako	to	gre,	nekateri	dajo	

denar	za	pijačo,	
nekateri	za	žen-
ske,	nekateri	za	
stave,	mi	pa	za	
modele.«

Žarel	 je	 seve-
da	tudi	današnji	
predsednik	dru-
štva	in	modelar-

ski	navdušenec	Stane Hočevar.	»Ne	
gre	za	šport,	čeprav	smo	se	borili,	
da	bi	to	bil.	Danes	smo	prepušče-
ni	bolj	samim	sebi,	odvisni	od	svo-
jih	dohodkov.	To	je	drag	konjiček,	
sploh	če	hočeš	biti	v	vrhu.	En	mo-
del	te	stane	med	1.000	in	1.500	evri,	
to	pa	je	v	tej	krizi	veliko	denarja.	Tu-
di	zato	modelarstvo	v	šolah	danes	
ne	more	biti	več	tako	uspešno,	kot	
je	bilo.	Poleg	tega	pa	je	računalnik	
otroke	preusmeril	drugam.	Name-
sto	ustvarjanja	so	zagledani	v	sliko.«

n

Velenje, 21. marca – »Leto	kar	
prehitro	mine,	to	vemo	vsi.	Da	pa	
tako	hitro	mine	14	let,	ko	sem	pre-
vzela	vodenje	naše	zveze,	si	nisem	
mogla	niti	predstavljati.«	Tako	je	
svoj	nagovor	delegatom	vseh	gasil-
skih	društev,	ki	se	združujejo	v	Ga-
silsko	zvezo	Šaleške	doline,	zače-
la	predsednica	Helena Brglez.	Na	
58.	redni	letni	skupščini,	ki	so	jo	v	
četrtek	zvečer	pripravili	v	dvorani	
velenjskega	gasilskega	doma,	se	je	
namreč	od	vodenja	zveze	poslovila.	
Predsednik	je	postal	dosedanji	po-
veljnik	zveze,	Velenjčan	Jože Dro-
bež,	poveljnik	pa	Šoštanjčan	Boris 
Lambizer.	

A	začnimo	na	začetku.	Dvorana	
je	bila	tokrat	slavnostno	postavlje-
na,	mize	lepo	okrašene.	Najprej	je	
zbranim,	tudi	gostom	iz	okoliških	
gasilskih	zvez,	zapel	z	vsakim	nasto-
pom	bolj	ubran	Pevski	zbor	OGD	
Velenje.	Potem	so	spomin	na	števil-

ne	intervencije	obudili	s	sliko	na	ve-
likem	platnu.	Še	pred	volitvami	no-
vega	vodstva	pa	so	delo	v	lanskem	
letu	podoživeli	ob	poročilih	o	delu.	

Delovno, zanimivo, 
dinamično,  
naporno …

»Minilo	je	hitro,	bilo	je	delovno,	
zanimivo,	dinamično	in	tudi	na-
porno.	Z	največjim	veseljem	lahko	
ugotovim,	da	smo	uspešno	uresni-
čili	vse	obsežne	in	zahtevne	naloge,	
postavljene	v	prejšnjih	letih,	čeprav	
se	zavedam,	da	nas	čaka	še	mnogo	
dela	in	neprestanega	dokazovanja.	
Dokazovanja,	da	smo	gasilci	tisti	
glavni	steber,	podpora	in	ne	naza-
dnje	sila,	ki	deluje	vedno,	ko	je	to	
najbolj	potrebno.	Vedno!«	je	v	svo-
jem	govoru	še	poudarila	Helena Br-
glez.	Seveda	ni	mogla	mimo	tega,	
da	je	narava	lani	spet	povzročila	
veliko	gorja,	ki	so	ga	s	hitrimi	in	

požrtvovalnimi	akcijami	poskušali	
omiliti	številni	gasilci	iz	doline.	In	
še,	da	je	bilo	lansko	leto	posebno	
tudi	zato,	ker	so	uspešno	izpeljali	
državno	gasilsko	tekmovanje,	ki	ni	
bilo	majhen	organizacijski	zalogaj.	
»Vseh	zadnjih	pet	let	se	na	zvezi	
trudimo,	da	naši	operativni	člani	in	
članice	dobijo	pravočasne	in	kako-
vostne	informacije	ter	podporo	in	
pomoč	pri	svojem	humanitarnem	
delu.	Dokaz	o	dobri	povezavi	vseh	
vključenih	v	našo	zvezo	so	številne	
dobro	in	hitro	izvedene	intervenci-
je,	tudi	v	lanskem	letu.	V	teh	priza-
devanjih	so	združene	vse	tri	občine,	
ki	zagotavljajo	ustrezna	finančna	
sredstva,	opremo	in	vozila	za	opra-
vljanje	javne	gasilske	službe.	Kljub	
krizi	tudi	letos	zagotavljajo	enak	
nivo	finančne	podpore	našemu	de-
lovanju,	ali	celo	višji.	Z	delom	pa	
moramo	te	vložke	tudi	upravičiti,«	

smo	še	slišali.	Da	to	zmorejo,	je	ze-
lo	pomembno	izobraževanje.	V	za-
dnjih	petih	letih	so	sešteli,	da	je	bilo	
udeležencev	različnih	izobraževanj	
resnično	veliko	–	kar	1.108	gasilcev	
se	je	izobraževalo	za	razne	special-
nosti	ali	pridobilo	višje	čine.	Veliko	
pozornosti	so	namenili	tudi	druže-
nju,	rekreaciji	in	gasilskim	tekmova-
njem.	Ob	koncu	je	dolgoletna	pred-
sednica	GZŠD	povedala: »Zavedati	
se	moramo,	da	en	sam	človek	ne	
pomeni	nič	pri	zastavljenem	cilju.	
Da	je	voz	gasilske	zveze	dobro	vle-
kel,	je	potrebno	usklajeno	delo	po-
veljstva	in	predsedstva.	Ptica	pa	je	
v	jati	še	močnejša,	zato	smo	tudi	v	
gasilski	zvezi	skupaj	še	močnejši.«

Nadaljevanje dobro 
zastavljene poti

V	poročilu	poveljnika	je Jože Dro-
bež	zbranim	povedal	več	o	pestrem	

dogajanju	v	letu	2012,	spomnil	pa	
je	tudi	na	državni	kongres,	ki	bo	25.	
maja	v	Kopru.	»Predlagane	bodo	
nove	usmeritve	in	sprejeti	sklepi	za	
obdobje	naslednjih	petih	let.	Zopet	
pričakujemo	spremembe	v	sloven-
skem	gasilstvu	in	vsaj	osebno	upam,	
da	se	dokončno	uredijo	že	začeta	
pogajanja	o	statusu	gasilca,	da	se	
uredi	financiranje	nekaterih	nalog	
tudi	na	ravni	države,	ne	samo	v	bre-
me	lokalni	skupnosti.«	

Novi	predsednik	Drobež	delo	ga-
silske	zveze	že	dobro	pozna.	»Pot,	
ki	je	dobro	zastavljena,	želim	kot	
predsednik	zveze	nadaljevati,«	nam	
je	povedal	po	izvolitvi.	To	je	oblju-
bil	tudi	novi	poveljnik	zveze	Boris 
Lambizer.	Zavedajo	se	namreč,	da	
lahko	združeni,	brez	opozarjanja	na	
občinske	meje	dosežejo	več.	Tudi	
pri	opremljanju	društev	in	skupne-
ga	sodelovanja	v	intervencijah.	V	

GZ	ŠD	je	danes	14	prostovoljnih	
in	industrijskih	društev,	ki	so	s	sku-
pnimi	močmi	že	dokazala,	kaj	zna-
jo	in	zmorejo.	Priznanj,	da	je	res	
tako,	je	bilo	v	zadnjem	času	kar	ne-
kaj.	Gasilec	je	postal	naj	občan	leta	
2012	v	Šaleški	dolini,	pred	kratkim	
je	raziskava	pokazala,	da	kar	95	%	
Slovencev	meni,	da	je	poklic	gasilca	
najbolj	cenjen.	»Presenečen	sem,	da	
toliko	Slovencev	podpira	naše	de-
lo.	Mislim,	da	tudi	zaradi	naravnih	
nesreč,	v	katerih	smo	se	izkazali	in	
dobili	veljavo.	Danes	smo	gasilci	iz-
obraženi	ljudje,	s	čutom	odgovorno-
sti.	Ker	smo	na	oljo	vsak	trenutek,	
smo	si	verjetno	pridobili	tako	veli-
ko	zaupanje	med	ljudmi,«	nam	je	še	
povedal	Jože	Drobež.

n bš

Modelarji srečali Abrahama

Slavnostni govornik je bil prvi predsednik upravnega odbora 
društva Arpad Šalamon.

Stane Hočevar: »Danes 
mlade težko pritegneš.«

Janez Melanšek: »Nekateri 
dajo denar za pijačo, 

nekateri za stave, nekateri 
za ženske, mi pa za modele.«

Petdesetletnico delovanja društva so praznovali v četrtek v vili Bianca.

Od 6. do 9. junija 
bodo v počastitev 

obletnice na 
Velenjskem jezeru 
izvedli evropsko 

tekmovanje za pokal 
Mestne občine z 
modeli čolnov na 
daljinsko vodenje

V društvu je v petdesetih letih delovalo več kot 
250 članov, danes jih je vanj vključenih 20

Danes se ukvarjajo 
predvsem z daljinsko 

vodenimi čolni, 
včasih so bili pa 
avtomobilčki, 
jadrnice, letala

Ptica je v jati  
še močnejša 
O delovnem in napornem letu 2012 so 
gasilci Šaleške doline spregovorili na 58. 
redni letni skupščini gasilske zveze – Novo 
vodstvo, novi izzivi – Ponosni, da kar 95 % 
Slovencev zelo ceni poklic gasilca

Na tokrat volilni redni letni skupščini Gasilske zveze Šaleške doline je še zadnjič kot predsednica zveze delegate nagovorila 
Helena Brglez. Po 14 letih se je od funkcije poslovila.
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Strani sveta izpod neba
Matjaž Čater, letalec in fotograf, ki si vsakdanji kruh služi kot gozdar, 

je na pobudo stanovskega kolega začel fotografirati iz zraka. Najraje se 
identificira s svojo domačo, savinjsko okolico, kjer so nastali njegovi prvi 
posnetki, posnel pa je tudi serijo fotografij v tujini. Njegove fotografije do-
segajo velik uspeh na tujih spletnih fotografskih straneh, cenjenih ameri-
ških, angleških in tudi nekaterih evropskih fotografskih revijah. Sam pra-
vi, da mora za dobro krajinsko fotografijo biti izpolnjenih veliko pogojev. 
Predvsem je pomembna brezhibna letalna naprava, primerno vreme in 

dobra svetloba ter kvaliteten fotografski aparat, ki pri veliki hitrosti in tre-
senju posname umetniško fotografijo. Tako nastanejo najlepša dela, ki po 
besedah avtorja ne potrebujejo opisa, saj sama zase pripovedujejo svojo 
edinstveno zgodbo. Fotografije Matjaža Čatra si je do 13. aprila mogoče 
ogledati na fotografski razstavi Med svetovi v Muzeju gozdarstva in lesar-
stva v Muzeju Vrbovec Nazarje.

n Irena Budna

Šoštanj, 15. marca – Pihalni or-
kester Zarja je v lanskem letu nizal 
uspeh za uspehom. Posebej pono-

sni so na srebrno plaketo, ki so jo 
osvojili na tekmovanju v umetniški 
skupini, v kateri so tekmovali prvič, 

ter na zlato plaketo, posebno na-
grado in doseženo največje število 
točk na mednarodnem tekmovanju, 

na katerem so tekmovali v najtežji 
skupini. Ponosni so tudi, da so bi-
li povabljeni na srečanje orkestrov 
ob 100-letnici rojstva Bojana Ada-
miča, kjer so še enkrat dokazali, da 
po kakovosti sodijo med najboljše 
orkestre v Sloveniji.

Pihalni orkester Zarja šteje danes 
95 članov in članic. Lani se je orke-
stru pridružilo desetih mladih, ki 
obiskujejo glasbeno šolo Frana Ko-
runa Koželjskega Velenje, oddelek 
v Šoštanju.

Ker je potekel štiriletni mandat 
članom upravnega odbora, je bil 
tokratni občni zbor volilni. A v vr-
hu ne bo sprememb, so pa v uprav-
ni odbor vključili nekaj mladih. Še 
naprej bo predsednik Srečko Po-
točnik, podpredsednik Franci Kre-
vzel, dirigent pa Miran Šumečnik. 
Pod njihovo taktirko so začrtali tu-
di načrt dela za letos. Veliko bodo 
gostovali, tudi na tujem, s koncerti 
in nastopi pa se bodo predstavili tu-
di zvestemu domačemu občinstvu.

n mkp

Matjaž Čater v družbi direktorice Muzeja Vrbovec Barbare 
Šoster Rutar

Zarja prisega na mladost in izkušnje
V naslednjem štiriletnem obdobju v vrhu ne bo sprememb

'Stari novi' podpredsednik Franci Krevzel, predsednik Srečko Potočnik, dirigent Miran 
Šumečnik (foto: Tekauc) 

Zgodbo 
gline  
in barv

Topolšica, 21. marec – PV, Center 
starejših Zimzelen v Topolšici, je v 
letu 2012 zastavil intenzivno sode-
lovanje z Društvom šaleških likov-
nikov Velenje (DŠL). V njihovem 
razstavišču so svoja dela razstavljali 
štirje njihovi člani: Oskar Sovinc, 
Veronika Svetina, Štefka Kordeš in 
Jožica Klanfer, v začetku leta 2013 
pa še Franc Klanfer in Oton Gantar. 

Razstavljanje likovnih del so nad-
gradili s povabilom likovnikom, da 
v sklopu projekta Medgeneracijsko 
sodelovanje v PV Zimzelen – de-
lavnice zeliščarstva, naslikajo likov-
na dela na temo zelišč. Devet čla-
nov društva – Salih Biščić, Oskar 
Sovinc, Oton Gantar, Ivan Kolar, 
Irena Plevnik, Irena Kočevar, Joži-
ca Klanfer, Franc Klanfer in Mojca 

Korošec so pod mentorskim vod-
stvom slikarja Stojana Kneževića 
ustvarili vsak po eno likovno delo 
velikega formata. Dela označujejo 
vhode na bivalne enote, poimeno-
vane po zeliščih. 

V sklopu DŠL deluje tudi kipar-
ska skupina Gambatte. Glavna ide-
ja, s katero so ponudili sodelovanje 
PV Zimzelenu, je bila narediti veli-
ke forme po motivih iz vsakdanjega 
življenja in zgodb, ki so vsem blizu. 
Ljudje pri različnih opravilih, Rde-

ča kapica, pes čuvaj, ptičje napaja-
lišče … Izdelki bodo razpostavljeni 
po hiši in pred njo vzbujali v lju-
deh prijetna, pozitivna občutja. Pri 
ustvarjanju so sodelovali Viktorija 
Meh, Vera Benda, Valentina Čoklc, 
Milica Tičič, Marija Štiglic, Vlado 
Cencel, Marjana Lemež, Magda 
Posedel in Barbara Telič. Nekateri 
med njimi so v PV Zimzelenu pri-
pravili tudi dve delavnici, v katerih 
so skupaj s stanovalci izdelovali ma-
le keramične izdelke.

Na predstavitvi ustvarjenih likov-
nih in kiparskih del je direktorica 
PV Zimzelena Andreja Štefan Bu-
kovič poudarila, da je to zgodba, ki 
nas bogati. »Pravijo, da v življenju 
ni naključij in da se vse zgodi s po-
zitivnim namenom. Naša zgodba se 
je spletla in vanjo smo ujeli energi-
jo, ustvarjalnost, navdih in voljo, ki 
jih je čutiti v slikarskih in kiparskih 
delih. Ustvarjalci so s svojimi deli 
oplemenitili ta svet.«

n Diana Janežič

Velenje, 25. marca – V ponede-
ljek popoldne je kljub močnemu 
sneženju galerija v vili Bianca poka-
la po šivih. Na odprtje razstave, ki 
so jo ob 15-letnici delovanja odprle 
klekljarice, ki čipke potrpežljivo in 
kreativno ustvarjajo pod okriljem 
univerze za tretje življenjsko obdo-
bje ter pri tem, kot so nam pove-
dale, neizmerno uživajo. Zagoto-
vo tudi zato, ker njihovi mentorici 
Tilka Kompare in Erika Pajk svoje 
delo jemljeta zelo resno; sta natanč-
ni in zelo strokovni. Pa čeprav mo-
rajo zaradi kakšne narobe posta-
vljene »bucke« drobne nitke, ki se 
spreminjajo v čipko, tudi »sparati«, 
študentke nikoli niso jezne. Tudi 
one si želijo, da je na koncu izde-

lek popoln.
In takih res lepih in popolnih iz-

delkov je v teh 15 letih nastalo ogro-
mno. Doslej je v krožku znanje na-
biralo kar 150 študentk, štiri so, ki 
vztrajajo od prvega dne. Želja prve 
mentorice Tilčke Kompare, da izu-
čijo tudi kakšnega klekljarja, pa se 
še ni uresničila. Povedala nam je: 
»Dokler smo hodile v službo, ni bilo 
ne interesa in ne časa za to obrt. Ko 
smo se upokojile, pa nam je nekaj 
manjkalo. Doma sem iz krajev, kjer 
smo delali čipke, ko so dekleta na 
univerzi videla, da znam delati čip-
ke, so me nagovorile, da začnemo s 
krožkom.« Najprej jih je bilo 12, po-
tem pa se je zanimanje iz leta v leto 
večalo. Danes deluje že 6 skupin, v 

njih pa nova znanja o izdelovanju 
čipke nabira 68 klekljaric. Skupine 
namreč ne morejo biti večje od 12, 
saj se mora mentorica posvetiti vsa-
ki od njih. Zato si sedaj mentorstvo 
delita z Eriko Pajk, ki je bila najprej 
študentka, sedaj pa znanje rada pre-
daja tudi drugim.

Od začetnih do 
mojstrovin

Vsako leto krožek pripravi vsaj 
eno razstavo. Prvo večjo so pripravi-
le ob 10-letnici krožka, sedanja je še 

večja. »Nekaj čipk je čisto začetni-
ških, ker imamo nenehno v svojih 
vrstah začetnice. Nekaj je že pravih 
mojstrovin, ki smo jih ustvarile v 
zadnjih letih. Motivi so različni, ve-
dno pa se naše klekljarice same od-
ločijo, kaj bodo delale.« Na razsta-
vi boste lahko občudovali različne 
prte, rože, tudi nakit iz čipk. Domi-
šljija jim očitno ob ustvarjanju na-
tančnih mojstrovin iz belih nitk ni-
koli ne zaspi. »Vsaka klekljarica po-
trebuje posebno opremo, punkelj, 
klekeljne, kvačko in sukanec. To je 

poleg pridnih rok osnovni pribor,« 
nam še pove Tilčka Kompare in do-
da, da v krožku čipke izdelujejo za 

svoje zadovoljstvo, ne za prodajo. 
A tokrat so se odločili, da izdelajo 
prav poseben prt, ki ga lahko vidite 
na razstavi. »S svojim delom bi rade 
prispevale za otroke iz socialno šib-
kih družin. Izkupiček od prodaje pr-
ta bomo zato podarile Medobčinski 
zvezi prijateljev mladine Velenje,« 
nam je še izdala naša sogovornica.

Potem smo se prestavili v dvora-
no vile Biance, kjer so študenti in 
študentke pod vodstvom Ace Po-
les sami pripravili bogat otvoritveni 
program. Med njim so se mentori-
cam in študentkam zahvalili tudi s 
cvetjem, darilci in besedami pohva-
le in zahvale. Obe mentorici sta v 
dar od svojih študentk dobili zlate 
kleklje. Brez skrbi, da jih bosta znali 
dobro uporabiti. To bodo zagotovo 
hitro spoznali vsi, ki si bodo vzeli 
čas in si ogledali razstavo.

n bš

Ob klekljanju 
zelo uživajo
V vili Bianka so odprli razstavo ob 15-letnici 
klekljarskega krožka velenjske Univerze za 
tretje življenjsko obdobje – Doslej čipke 
ustvarjalo že 150 študentk

Mentoricama klekljarskega krožka Tilčki Kompare in Eriki Pajk so se študentke zahvalile z 
lepim darilom. Dobili sta zlate kleklje.

Prt še čaka na dobrotnika
Po prireditvi, na kateri so študenti in študentke krožkov petje v sku-

pini in kitaristi z glasbo in besedo popeljali obiskovalce tudi v svet 
čipk, licitacije prta ni bilo. Po pravilih mora namreč biti pred njo vsaj 
ena prijava z izklicno ceno za prt. Zato sedaj ta na novega lastnika 
čaka na razstavi. Velik je 95 x 45 centimetrov, izklicna cena pa je 200 
evrov. Ponudbe bodo zbirali tudi vsako sredo med 10. in 13. uro, ko 
bodo klekljarice na razstavi obiskovalcem pokazale, kako spretno pod 
njihovimi prsti nastajajo prave velenjske čipke. 
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Dobro, dobro, 
dobro!
Bojan Pavšek

Z	vnetim	ponavljanjem	teh	besed	si	je	medijsko	prepoznavnost	izo-
blikoval	moderator,	ki	nas	trenutno	pretirano	začinjeno,	poln	nervo-
zne	retorike	enkrat	tedensko	popelje	skozi	aktualne	poglede	Slovenije.	
In	to	v	informativni	oddaji,	ki	jo	z	obveznim	plačevanjem	naročnine	
tudi	sam,	hočeš	nočeš,	podpiram.	Spremljanje	tovrstnih	oddaj	me	
znova	in	znova	opominja	na	moč	medijev.	Na	tisto	moč,	ki	lahko,	
transformirana	kot	protiutež,	pogosto	premika	jezičke	na	pomemb-
nih	tehtnicah,	ruši	na	videz	neomajne	zidove	ali	razkriva	prepovedane	
sadeže.	A	kaj,	ko	so	podobe,	predstavljene	javnosti,	pogosto	tako	zelo	
subjektivne.	Vzete	iz	konteksta	ali	celo	zmontirane	tako,	da	ustvarja-
jo	zgodbe,	drugačne	od	resničnosti.	Marsikdaj	na	srečo	vse	le	ni	tako	
negativno,	kot	se	namerno	želi	prikazati.	Zato	bi	si	mogoče	v	naslovu	
omenjena	in	njemu	podobna	moderatorska	mašila	zaslužila	rajši	pri-
zvok	nečesa	bolj	optimističnega	kot	pa	režijsko	diktirane	prepirljivo-
sti.	Sploh	pa	v	današnjih	revolucionarno	recesijskih	časih	ni	najbolj	
taktično	vzbujati	vtisa,	da	je	diskreditacija	sogovornika	edini	način,	
kako	narediti	oddajo	zanimivo.	Načini	zagotavljanja	želene	medijske	
publicitete,	katere	vrednost	je	pač	sorazmerna	z	denarci,	ki	jih	takšna	
oddaja	prinese	njenim	snovalcem,	so	lahko	tudi	precej	drugačni.	A	
žal	takšni	medijski	negativni	odkloni	tudi	pri	nas	postajajo	prej	pravi-
lo	kot	izjema.	Mislim,	da	je	neodzivnost	gledalcev	na	takšne	načine	
poročanja	samo	mlahavo	in	nič	kaj	suvereno	obnašanje.	Še	posebej	
v	času,	v	katerem	je	opaziti	kronično	pomanjkanje	pozitivizma	v	Slo-
veniji.	Temu	segmentu	družbene	apatije	se	je	potrebno	postaviti	po	
robu.	Za	začetek	je	dovolj,	da	z	daljincem	v	roki	brez	slabe	vesti	pre-
klopimo	na	drug	program	ali	pa,	kar	je	še	bolje,	enostavno	ugasnemo	
televizor	in	se	posvetimo	stvarem,	ki	nas	bogatijo	in	osrečujejo.	Stanje	
duha	v	naši	deželici	bomo	lažje	pričeli	obračati	v	pravo	smer,	če	bomo	
optimizem	najprej	akumulirali	v	sebi.	In	če	nam	usmerjeno	pozitivno	
energijo	v	drugi	fazi	uspe	prenašati	na	svet	okrog	sebe,	smo	zagotovili	
verižno	reakcijo,	ki	ne	more	spodleteti.

Pravi	priročnik	za	tovrsten	premik	zavesti	vsebuje	film	Into	the	Wild	
(2007)	pod	režisersko	taktirko	Sean	Penna.	Gre	za	resnično	zgodbo,	ki	
nas	zelo	likovno,	s	premišljeno	intuitivno	montažo	in	odlično	filmsko	
glasbo	popelje	skozi	življenje	fanta	Chrissa	McCandlessa,	ki	se	zaradi	
ranjenih	družinskih	odnosov,	implementiranih	socioloških	kalupov	in	
zavedanja	o	minljivost	življenja	odloči,	da	se	distancira	od	želenih	pra-
vil	družbe	in	najprej	prisluhne	sebi.	Zato	po	končanem	kolidžu	ubere	
povsem	drugačno	pot,	kot	bi	okolica	od	njega	pričakovala.	V	življe-
nju	naredi	prostor	popolni	svobodi	in	se	kot	klatež	odpravi	na	Aljasko	
skozi	različne	ameriške	države.	Svoje	lastno	ime	zamenja	s	precej	bolj	
ikonografskim.	Takšnim,	s	katerim	se	bo	lahko	resnično	identificiral.	
Preimenuje	se	v	Alexandra	Supertrampa	(Aleksander	Superklatež)	
in	s	tem	se	nauk	zgodbe	šele	začne.	Na	svoji	poti	spontano	deli	vse	
svoje	premoženje,	optimizem,	zaupanje	in	ljubezen	med	ljudi,	ki	jih	
prvič	vidi.	Odziva	se	izključno	po	svoji	vesti.	In	za	vsa	ta	razdajanja	
je	vsakič	znova	bogato	poplačan.	Sposoben	je	odkrivati	samega	sebe	
ter	zmožen	postavljati	človeške	vrednote	pred	materialne.	TO	pa	je	
TISTO,	po	čemer	na	nekdaj	sončni	strani	Alp	trenutno	zelo	hrepe-
nimo.	TO	je	TISTO,	kar	je	začelo	takoj	po	osamosvojitvi	bledeti	ter	
prepuščati	nosilne	človeške	vrednote	prenapihnjenemu	kapitalizmu	in	
utopičnemu	neoliberalizmu.	TO	je	TISTO,	kar	se	je	v	rokah	političnih	
in	gospodarskih	manipulatorjev	spremenilo	v	izjemno	kontra	orožje,	
uporabno	za	emotivno	draženje	državljanov	in	lažno	ustvarjanje	bolj-
šega	jutri.	In	ko	se	takšnih	tehnik	pričnejo	posluževati	tudi	določeni	
mediji,	takrat	je	to	napovednik	bližajočega	se	konca	agonije	vrednot.	
Takšno	stanje	družbe	pač	ne	more	vzdržati	na	dolgi	rok.	Pričakovano.	
Želeno.	Pošteno.	Želim	in	upam,	da	bomo	besedam,	ki	se	v	medijsko-
-političnem	žargonu	trenutno	množično	uporabljajo	za	medsebojno	
cinično	obračunavanje,	spremenili	pomen.	V	nekaj,	kar	nam	bo	dalo	
novo	upanje,	nov	zagon,	novo	podobo	države.	TISTO,	zaradi	česar	se	
bo	ponovno	vredno	trkati	po	domovinskih	prsih	in	o	tem	preporodu	
popolnoma	čiste	vesti	pripovedovati	zgodbe	našim	vnukom.	TISTO,	
kar	bo	postalo	resnično	dobro,	dobro,	dobro!

	n

KULTURA

Velenje, 28. marca – Nocoj	bo	v	
okviru	Max	klub	jazz	festivala	2013	
nastopil	domačin	Miha Koren.	Na	
odru	Max	kluba	bo	tretje	džezovsko	
dejanje	festivala	ustvaril	skupaj	s	
svojimi	prijatelji	iz	Gradca,	kjer	
Miha	po	lani	opravljeni	diplomi	iz	
kontrabasa	opravlja	še	magisterij.	
Par	Avion	Project	je	le	eden	od	šte-
vilnih	glasbenih	sestavov,	v	katerih	
trenutno	deluje	glasbeno	nadarjeni	
26-letni	Velenjčan,	ki	dokazuje,	da	
je	glasba	univerzalna	in	da	se	glas-
bene	zvrsti	z	lahkoto	prepletajo.	Če	
začuti	pravo	energijo,	mu	je	ena-
ko	lepo	ustvarjati	kakovosten	pop,	
džez,	hiphop,	RnB	...

Miha	se	je	z	glasbo	začel	ukvar-
jati	dokaj	pozno.	Pravzaprav	je	za-
radi	prve	glasbene	skupine	v	roke	
vzel	bas	kitaro,	šele	potem	pa	se	je	
odločil,	da	si	nabere	tudi	dodatno	
glasbeno	znanje.	V	velenjsko	glas-
beno	šolo	se	je	vpisal	kot	gimnazi-
jec.	»Formalno	glasbeno	izobraže-
vanje	sem	res	začel	šele	pri	16	letih.	
Glasba	me	je	takrat	ne	le	zamikala,	
vse	bolj	me	je	zanimala.	Morda	tu-
di	zato,	ker	sta	starejša	brat	in	se-
stra	nenehno	poslušala	glasbo,	brat	
Uroš	je	že	takrat	imel	izjemno	zbir-
ko	plošč.«	Dobri,	raznoliki	glasbi	
se	tako	ni	mogle	izogniti,	vendar	se	
je	zavedal	,	da	mora,	če	želi	postati		
dober	glasbenik,		narediti	še	veliko	
več.	Ker	v	glasbeni	šoli	ni	mogel	
igrati	bas	kitare,	je	izbral	kontra-
bas.	V	nekaj	letih	je	končal	nižjo	
in	srednjo	glasbeno	šolo,	v	kateri	je	
želel	pridobiti	čim	več	glasbenega	
znanja.	»Res	sem	hitro	absorbiral	

glasbeno	znanje,«	doda.	In	še,	da	
je	z	glasbenimi	skupinami	delal	še	
naprej.	Že	kot	najstnik	je	bas	kitaro	
igral	pri	znani	celjski	skupini	Nude.	
Po	končani	gimnaziji	se	ni	vpisal	na	
noben	študij.	»Najprej	sem	hotel	
sam	pri	sebi	razčistiti,	kaj	hočem	
v	življenju.	Hitro	sem	ugotovil,	da	
hočem	glasbo.	Tej	želji	sem	sledil	
in	zamikal		me	je	džez,	ki	sem	ga	
sicer	poslušal	že	prej.	Pri	glasbi	ni-
sem	omejen,	od	nekdaj	poslušam	in	
igram	različne	stile.	Kmalu	se	mi	je	
odprla	pot	na	glasbeno	univerzo	v	
Gradcu.	Približno	istočasno	se	je	
pridružil	tudi	odlični	skupini	Lee-
loojamais,	v	kateri	bas	igra	še	danes.

Razpet med zvrsti in 
kraje

Kontrabas	in	bas	kitara.	Dva	raz-
lična	instrumenta,	dva	različna	sve-
tova,	se	strinja	Miha.	»Pri	obeh	glas-

benik	opravlja	isto	nalogo.	Zanima	
me	»groove«,	bas	je	res	pravi	instru-
ment	za	to,«	doda.	Svoje	znanje	že	
predaja	mlajšim	generacijam,	uči	na	
velenjski	glasbeni	šoli.	Tudi	to	rad	
počne.	Je	pa	res,	da	je	njegov	»svet«	
trenutno	zelo	razpet.	»Bil	sem	še	
bolj,	ko	sem	igral	tudi	v	zagrebškem	
Big	Band	orkestru,	saj	ni	bilo	več	
lika,	ki	bi	povezoval	točke	mojega	
življenja.	Ni	vedno	lahko	biti	razpet	
med	Gradec,	Velenje,	Ljubljano	in	
nizom	drugih	krajev,	kjer	vadim	in	
koncertiram.«	Miha	je	namreč	tre-
nutno	aktiven	tudi	v	drugih	džez	
sestavih,	v	katerih	igra	kontrabas.
in	bas	kitaro.	To	so	Črt Remic Trio, 
Mike levtushenko Trio, Marco Ron-
ca, Xazz in Anu. Vedno	bolj	se	po-
sveča	tudi	ustvarjanju	svoje	glasbe,	
saj	pripravlja	svoj	džez	prvenec.	V		
domači	garaži	v	Stari	vasi	si	je	že	
uredil	produkcijski	prostor.	Ustva-

ja	ne	le	džez,	ampak	tudi	pop.	Tre-
nutno	producira	glasbo	za	prvenec	
mlade,	perspektivne	pevke	iz	Ve-
lenja.	Demo	posnetki	zvenijo	zelo	
obetavno.	»Snemal	sem	tudi	za	ra-
perje,	od	Zlatka	do	Trkaja,	pa	tudi	
ostale	slovenske	izvajalce.	Za	mano	
je	že	kar	nekaj	studijske	kilometri-
ne,«	še	doda.

Za	konec	ga	vprašam,	kdaj	se	pri	
ustvarjanju	in	poustvarjanju	glasbe	
počuti		bolj	»on«,	v	džezu	ali	popu.	
»Dobro	vprašanje.	Odgovor	pa	je	
vseeno	preprost.	Tam,	kjer	'mi	glas-
ba	dogaja',	kjer	ljudje,	s	katerimi	so-
ustvarjam,	pripomorejo	k	temu,	da	
uživam.	V	džezu	sicer	lažje	odprem	
svoje	»kanale«	in	»odpotujem«,	ker	
gre	za	momentalne	trenutke	ustvar-
janja	glasbe.«	In	ker	je	glasba	zanj	
ne	le	delo,	ampak	največji	užitek,	si	
je	moral	poiskati	še	drug	»odvod«	
za	sprostitev.	Zanj	je	to	kuhanje.	
»To	je	prav	tako	improvizacija	kot	
v	glasbi,«	doda.	Tisti,	ki	so	njegove	
jedi	že	poskusili,	so	si	oblizovali	pr-
ste.	Še	Nušo Derenda	je	v	TV	oddaji	
Riba	na	oko	čisto	navdušil.	Recepte	
objavlja	tudi	na	svojem	blogu,	kuha	
pa	ponavadi	skupaj	s	svojim	dekle-
tom,	ki	ga	je	nad	tem	tudi	navdušila.	

n Bojana Špegel

Miha Koren rad improvizira. V glasbi in v kuhinji.  
Foto: Gašper Pintarič

Miha Koren Par Avion Pro-
ject	se	bo	nocoj	v	Max	klubu	
predstavil	 skupaj	s	pevcem	
Danielom Čačijo.	Miha	pravi:	
»Gre	za	izjemne	mlade	džez	
glasbenike.	Spoznali	smo	se	
v	 Gradcu,	 kjer	 vsi	 študira-
mo.	Ker	smo	se	dobro	ujeli,	
je	nastal	 ta	projekt.	Danes	
bomo	v	drugem	delu	predsta-
vili	vokalni	džez	z	zelo	svežimi	
Danielovimi	izvirnimi	aranž-
maji.	Prvi	del	koncerta	pa	bo	
zasnovan	na	kompozicijah	
džezovskih	velikanov,	ki	nas	
inspirirajo	in	definirajo.«	In	-	
veliko	bo	improvizacije,	ker	to	
znajo	in	zmorejo.

Grafika: Bojan Pavšek + www wallpapers

»Glasba je čisti užitek«
Velenjčan Miha Koren je basist in kontrabasist - Zelo različna 
instrumenta imata isto nalogo – glasbi dajeta »groove« - Ustvarja in 
igra džez, pop, RnB … - Nocoj se bo s skupino študijskih kolegov 
predstavil na Max klub jazz festivalu 

Akademski slikar 
Gašper Jemec iz 
Ljubljane v Galeriji 
Velenje do 6. aprila 
na ogled postavil 
instalacije iz 
odpadnih materialov

Velenje, 22. marca – Zanimiv	raz-
stavni	projekt,	ki	bo	na	ogled	še	do	
prihodnjega	petka,	je	avtor	Gašper 
Jemec	zasnoval	skupaj	s	kustosi-
njo	in	likovno	kritičarko dr. Nadjo 
Zgonik.	Na	razstavi	je	predstavlje-
nih	13	del	oziroma	sklopov	del	iz	
preteklih	trinajstih	let	Jemčevega	
ustvarjanja.	Poleg	teh	je	premierno	
predstavljena	nova	instalacija,	ki	jo	
je	avtor	ustvaril	iz	različnih	materi-
alov	in	odpadnih	kosov	iz	proizvo-
dnje	podjetja	Gorenje,	d.	d.

Po	besedah	dr. Nadje Zgonik	Ga-
šper	Jemec	z	naslovom	razstave	
Dva	tisoč	trinajst	postavlja	v	sredi-
šče	današnji	trenutek.	K	temu	doda-
ja:	„Sedanjost	je	le	izhodišče,	iz	ka-
terega	se	je	mogoče	ozreti	na	deja-
nja	iz	preteklosti,	vključiti	spomin,	
se	spogledati	z	lastno	umetniško	
zgodovino,	jo	na	novo	interpretirati	
in	sestaviti	celostno	podobo,	ki	kaže	
v	prihodnji	čas.	Tokratna	postavitev	
del	nam	predstavlja	slikarska	vpra-
šanja,	ki	jih	je	doslej	raziskoval,	in	

raznovrstne	medijske	prakse	v	dveh	
in	treh	dimenzijah,	med	katerimi	
ta	slikar	prehaja	zlahka	in	brez	za-
držkov	in	je	v	vseh	enako	profesio-
nalen.	Ne	glede	na	naravo	umetni-
škega	predmeta	pa	vedno	ostaja	v	
ospredju	vidik	obravnave	površine,	
saj	je	Gašper	Jemec	vedno,	najprej	
in	predvsem	slikar.“	

Gašper	Jemec	je	slikar	mlajše	
generacije.	Dodiplomsko	in	podi-
plomsko	se	je	izobraževal	na	slikar-
skem	oddelku	in	oddelku	novih	me-
dijev	na	ljubljanski	Akademiji	za	
likovno	umetnost.	Kasneje	je	štu-
diral	slikarstvo	na	Indiana	Univer-
sity	of	Pennsylvania	v	ZDA	in	kot	
Herderjev	štipendist	sklada	Alfred	
Toepfer	iz	Hamburga,	kiparstvo	na	
Univerzi	na	Dunaju.	Študijsko	se	
je	izpopolnjeval,	bival	in	ustvarjal	v	
Indiani,	Los	Angelesu,	New	Yorku,	
na	Dunaju,	v	Hamburgu,	Sakaide-

ju,	Valenciji,	Moskvi	in	Londonu.	
Prejel	je	več	mednarodnih	nagrad	
in	priznanj.	Svoja	dela	je	predsta-
vil	na	mnogih	samostojnih	in	sku-
pinskih	razstavah,	med	drugim	v	

ZDA,	Nemčiji,	Rusiji,	Avstriji,	Ita-
liji,	Španiji,	Belgiji,	na	Japonskem,	
Češkem,	Hrvaškem	in	Švedskem.

n bš

Razstava, ki predstavlja slikarska vprašanja

Predstavili poročilo EPK
Svetniki	Mestne	občine	Velenje	so	se	seznanili		s	poročilom	o	

uspešno	opravljenem	projektu	Evropske	prestolnice	kulture.	To	je	
bila	nova	in		zelo	pomembna	priložnost.	S	sodelovanjem	pri	tem	
projektu	so	želeli	dodatno	povezati	in	spodbuditi	vse	potenciale	tu-
kajšnjega	okolja	ter	oblikovati	kakovostne	in	široko	prepoznavne	
kulturne	programe.

Pogodbena	obveznost	Mestne	občine	Velenje	v	projektu	EPK	2012	
je	v	preteklem	letu	tako	znašala	772.406,98	evra,	in	sicer	489	tisoč	za	
koprodukcijske	projekte,	153.192,96	evra	za	stroške	delovanja	Zavo-
da	EPK	in	130.214,02	evra	za	skupne	in	mrežne	programe.

 n

Med inštalacijami avtorja mlajše generacije je eno ustvaril 
iz odpadnih materialov iz proizvodnje Gorenja.
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HAMO & TRIBUTE 
2 LOVE
Hamo & Tribute 2 Love napovedujejo 
izid plošče z naslovom Dve, ki jo fantje 
pravkar pošiljajo v tisk. Na policah se 
bo znašla sredi aprila. Še pred izidom 
pa na radijske postaje pošiljajo sklad-
bo Do You Believe In Love, ki so jo 
posneli v duetu z izjemno pevko Ano 
Soklič, premierno pa predstavili na 
letošnjih viktorjih.

NUDE
Posebej za nastop na letošnjem 
zaključku smučarske skakalne sezo-
ne v Planici so spesnili čisto novo 
navijaško pesem Navijala Slovenija. 
Skladba pomeni poklon vsem sloven-
skim športnikom, saj poleg skakalcev 
Nude navijajo tudi za Tino, fuzbal, pa 
seveda rokomet, hokej in basket. No, 
skakalci se celjskim glasbenikom v 
Planici res niso izneverili.

KATJA ŠULC
Katjin tretji singel, ki prihaja na radij-
ske valove, je Delicious Solitude. 
Glasba novega singla kot tudi celotne 
plošče je navdahnjena s subkulturo 
klubskih dvoran, lahko bi jo opisali 
kot mešanico hipnotičnega soula, 
r'n'b-ja, reggaeja, dubstepa in drugih 
derivatov urbane glasbe. Poseben 
pečat ji daje tudi jazzovski trobentač 
Igor Matković.

AJDA IVŠEK
Finalistka showa Slovenija ima talent 
2011 je pri 25-ih po dolgem iskanju 
našla avtorsko ekipo, s katero se je 
dobro ujela. V sodelovanju s produ-
centom Damjanom Pančurjem je tako 
nastala skladba z naslovom Ti ne boš, 
katere avtor je kar Damjan, Ajda pa 
je sama napisala besedilo in zaigrala 
tudi na ustno harmoniko.

NANA MILČINSKI
Na letošnji podelitvi viktorjev je premi-
erno predstavila nov single Zakaj greš 
mimo s plošče Še ena pomlad. Sklad-
ba je tako kot ostale skladbe na plošči 
nastala na poezijo Naninega dedka, 
legendarnega Franeta Milčinskega 
Ježka. Glasba je delo Anžeta Langusa 
Petroviča in Martina Štibernika.

107,8 Mhz

Glasbene novičke

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite 
v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poro-
čilih ob 14.30. 

1. ELVIS JACKSON - Window
2. NANA MILČINSKI - Zakaj greš mimo
3. HAMO & TRIBUTE 2 LOVE feat. ANA SOKLIČ - Do You Believe

Elvis Jackson so tisti vedri in neobičajni Primorci, ojačani z bobnarskim 
Štajercem, ki jih je vedno težko žanrsko umestiti. Lahko te pripravijo do 
plesa ali pa povzročijo, da si razgibane, energične, dinamične in melodično 
nalezljive pesmi ne moreš izbiti iz glave. Window je nova pesem, ki napo-
veduje njihovo novo, že peto izdajo in sodi v kategorijo pesmi, s katerimi so 
Elvis Jackson  širšo javnost spoznali s punk rockom (This Time, Street 45, 
Dry Your Tears, Hawaiian club, Morning ...).  

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo  

ob 17.30 na Radiu Velenje  
in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. Gianni & Zidaniški kvintet - Le pozdrav, ciao Mateja 
2. Navihani muzikanti - Ljubezen in sreča 
3. Narcis - Ljubil jo je 
4. Krajcarji - Četudi majhni smo 
5. Mikola - Moja mam'ca 
6. Rosa - Ljubim te 
7. Golte & Irena Vrčkovnik - Življenje je prekratko 
8. Krjavelj - Lovčeva žena 
9. Malibu - Mamica ne zameri 
10. Povratniki - Sramežljivec

... več na www.radiovelenje.com

Rock Partyzani z 
Anjo Baš

Medtem ko v Sloveniji potekajo 
upori in vstaje, nas Rock Partyza-
ni z novo, simpatično in sproščeno 
skladbo Moj lubi peljejo v spomla-
danski čas - čas prebujanja nara-
ve, sonca, ljubezni in optimizma. 
Skladba je posvečena postapoka-
liptičnemu obdobju v Sloveniji, ko 
bomo Slovenci ponovno vstali iz 
blata, se objeli, sedeli v parkih in 
peli ter igrali na kitare. V naši de-
želi bo ponovno vladala ljubezen, 
sloga, svoboda, vera v boljši jutri. 
Sovraštvo bo pozabljeno in polni 
optimizma se bomo skupaj podali v 
svetlo in varno prihodnost. Tokrat v 
glavni pevski vlogi nastopa karizma-
tična pevka Rock Partyzanov Anja 
Baš, Rock Partyzani pa bodo za no-
vo skladbo posneli tudi videospot.

Tudi po Danilu Danilo
3. februarja je za vedno odšel le-

gendarni Danilo Kocjančič. Tudi v 
času, ko se je boril z boleznijo, je 
ekipa, združena pod imenom Da-
nilo Kocjančič & Friends, uspešno 
nastopala in pripravljala material za 
novo ploščo, ki naj bi izšla jeseni. 
Po dveh uspešnih singlih - Nisi pr-
va, nisi zadnja in Daj, daj, daj, bi v 
začetku leta morala iziti tudi sklad-
ba Moja Jana ne pada. Žal Danilo 

tega ni več doživel. A ostali člani za-
sedbe so se odločili zadnji studijski 
album dokončati. Prav na Danilov 
rojstni dan (22. 3.) je tako izšel nov 
single Moja Jana ne pada, ki ga je  
Danilo v celoti odpel sam. Glasba 
je, tako kot bodo vse na albumu, 
Danilovo avtorsko delo, besedilo pa 
je napisal Drago Mislej Mef.

Slovenci med 
najbolj predvajanimi 
radijskimi skladbami

Po predlanski domači zmagi 
skladbe Poljubljena (Tabu) na le-
stvici stotih največkrat predvajanih 
skladb na slovenskih radijskih po-
stajah je bila po podatkih Zavoda 
IPF lani najbolj predvajana sklad-
ba Somebody That I Used to Know 
(Gotye in Kimbra). Najvišje uvr-
ščena slovenska skladba Naj sije 
v očeh zasedbe Muff je pristala na 
sedmem mestu. Med stoterico naj-
večkrat predvajanih je bilo 38 slo-
venskih skladb, kar je šest več kot v 
letu 2011, razmerje med slovensko 
in tujo glasbo pa ostaja 60 proti 40 
odstotkov. V raziskavo je bilo zaje-
tih 51 radijskih postaj in analizira-
nih 193.722 izvedb. Na samem vr-

hu lestvice se je tako znašla skladba, 
ki je februarja prejela grammyja za 
najboljši posnetek in najboljšo pop 
izvedbo v duetu. Na drugo mesto 
se je uvrstila skladba Drive By za-
sedbe Train, na tretje pa Stronger 
Kelly Clarkson.

Prvič po izidu novega 
albuma v Sloveniji

V Velenju se ponovno obeta ne-
pozabni koncertni spektakel. Z 
osemčlansko zasedbo in gosti se 
bo namreč prvič po izidu novega 
albuma v Sloveniji predstavil vrhun-
ski hrvaški glasbenik Gibonni. Nje-
govo ime je sinonim za dovršeno 
glasbeno kvaliteto in vrhunske glas-
bene dosežke, kar dokazuje tudi z 
najnovejšim albumom 20th Centu-
ry Man, ki je izšel v angleškem jezi-
ku. Gibonni je za snemanje izbral 

London in svetovno znanega pro-
ducenta Andya Wrighta, večkratne-
ga dobitnika grammyja, ki je v svoji 
bogati karieri sodeloval z velikani, 
kot so Jeff Beck, Peter Grant, Ime-
lda May, Simply Red, Simple Min-
ds, Eurythmics, Pavarotti … Pri na-
stanku albuma so sodelovali številni 
drugi izjemni glasbeniki in mojstri 
glasbene produkcije. 

Hrvaški glasbenik, ki se lahko po-
hvali s številnimi uspešnicami, kot 
so Mirakul, Libar, Tempera, Dvije 
duše, Oprosti, Ovo mi je škola … bo 
v velenjski Rdeči dvorani nastopil v 
soboto, 20. aprila ob 21. uri, vsto-
pnice pa je v Velenju že mogoče ku-
piti v TIC-u (Vila Bianca), Mozaik 
baru (dom kulture) in Max Klubu.

Tretji koncert Max 
klub Jazz Festivala

Danes, v četrtek, 28. marca, ob 
20.30 se bo v velenjskem Max klu-
bu pričel že tretji koncert v okviru 
letošnjega Max klub Jazz Festivala. 
Predstavil se bo Miha Koren Par 
Avion Project feat. Daniel Čačija. 
Na pobudo domačina, kontraba-
sista Mihe Korena se s projektom 
predstavlja mlada generacija per-
spektivnih jazz glasbenikov, ki se 
kalijo na Univerzi za glasbo v Grad-
cu. Kljub svoji mladosti se kot po-
samezniki lahko pohvalijo z med-
narodnimi priznanji in odmevnimi 
nastopi. Na današnjem koncertu 
se bodo predstavili tako s skladba-
mi jazzovskih velikanov, kot tudi z 
avtorskimi skladbami. Jazz kvartetu 
se bo pridružil tudi izjemni vokalist 
Daniel Čačija. Nastopajo: Daniel 
Čačija - vokal, Matyas Gayer- kla-
vir, Sandor Molnar - tenor saksa-
fon, Miha Koren - bas in Oleg Mar-
kov – bobni.

Že skoraj 20 let je v sredinem 
programu Radia Velenje oddaja 
Težava je vaša, rešitev je naša, ki 
jo vodi novinarka Radia Velenje 
in Našega časa ter voditeljica sre-
dinega jutranjega programa Mile-
na Krstič – Planinc. Oddaja je na 
sporedu ob 8. uri, ko poslušalke 
in poslušalci najprej po telefonu 
v živo (telefonska številka 897 50 
03) izrazijo svoje težave, pomisle-
ke, dvome, postavijo vprašanja, 
na katera sami ne dobijo odgo-
vora. Tisti, ki ne želijo sodelovati 
tako, se lahko vključijo tudi pisno 
(klasična pošta: Radio Velenje, 
Stari trg 15, 3320 Velenje ali e-po-
šta radio.velenje@siol.net 
s pripisom »Za težave«). »Ko sliši-
mo, kaj poslušalce teži, kaj jih za-
nima, poiščemo tiste, ki bi zadeve 
lahko ali pa morali rešiti ali vsaj 
omiliti. Običajno jih najdemo do 
konca dopoldanskega dela Radia 

Velenje, torej do 10. ure. Če pa so 
zadeve bolj zapletene ali če sogo-
vornika ne najdemo takoj, potem 
zadevo prestavimo za kakšen te-
den,« pravi Milena. 

Težave so različne, poslušalci 
tudi kličejo z različnih koncev, ne 
le iz Šaleške doline. Se pa skozi 
to oddajo kaže, da ljudje potrebu-
jejo nekaj ali nekoga, na katerega 
se lahko obrnejo. »Včasih sploh 
ni potrebno veliko, pa je za poslu-
šalca rešena velika stvar. Včasih 
sam ne ve, na koga naj se obrne 
... Včasih kdo pokliče, ker dobese-
dno hlepi po tem, da bi mu nekdo 
prisluhnil. Poslušali smo že tudi 
zelo pretresljive zgodbe ...,« pravi 
in obljublja, da bo oddaja v pro-
gramu tako dolgo, dokler bodo 
ljudje to potrebovali.

Praviloma v eni oddaji, traja 15 
minut, Milena in tonski tehnik 
Mitja Čretnik sprejmeta dva »te-

žavna« klica. »Se zgodi kakšna 
sreda, ko bi telefon v studiu dobe-
sedno pregorel, če bi sprejeli vse 
klice, in se zgodi kakšna sreda, ko 
na drugi strani ni nikogar. Zakaj 
je tako, je uganka, ki je doslej še 
nismo uspeli rešiti.« Ampak po-
membno je, da vsa vprašanja do-
bijo odgovore, da radijska dopol-
danca vse težave vsaj omilita, če 
že ne razrešita, in da v tej oddaji 
dobi priložnost vsak, ki si to želi.

Sestavni del oddaje je že nekaj 
časa na pobudo poslušalca Slave-
na Pandola tudi pohvala. »To pa 
je tisti pozitivni del, po katerem 
ljudje danes dobesedno hlepimo. 
Po lepih in dobrih stvareh. Po pri-
jaznih in pozitivnih ljudeh. Nikoli 
me ne žalosti, če ni v oddaji težav-
nega klica, me pa vedno, kadar ni 
pohvalnega. Okolica ni nikoli čr-
no-bela, vedno je v njej nekaj ro-
žnatega. To je treba znati opaziti 
in znati tudi pohvaliti. Pohvala, 
to kažejo izkušnje, ne dene dobro 
le tistemu, ki je pohvaljen, ampak 
tudi tistemu, ki pohvalo izreče,« 
še pravi voditeljica oddaje Težava 
je vaša, rešitev je naša.

n tp

Težava je vaša, 
rešitev je naša
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Nova generacija 
kondomov

Dejstvo	je,	da	kondome	uporablja	
več	kot	750	milijonov	ljudi	po	sve-
tu.	A	se	kljub	temu	ti	v	zadnjega	pol	
stoletja	niso	prav	veliko	spremenili.	
Fundacija	zakoncev	Gates	se	je	za-
to	odločila,	da	tistemu,	ki	bo	iznašel	
»novo	generacijo	kondomov«,	na-

meni	100	tisoč	ame-
riških	dolarjev.	S	
finančno	 spod-
budo	želita	pre-

možna	zakonca	pri-
spevati	k	boljšemu	ju-
tri,	omenjeni	znesek	
pa	sta	izhodiščno	na-

menila	študentu,	znan-
stveniku	ali	podjetniku,	ki	je	pripra-
vljen	oblikovati	drugačen	kondom,	
z	izboljšano	embalažo	za	prepro-
stejšo	uporabo.	Zakonca	Gates	na-
mreč	verjameta,	da	bi	izboljšano	
različico	lahko	uporabljalo	večje	
število	ljudi,	s	čimer	bi	zmanjšali	
širjenje	spolno	prenosljivih	bolezni.

Najdražje se 
razvajamo v Moskvi

Oblikovalci	spletne	strani	TripAd-
visor	so	nedavno	izvedli	raziskavo,	
v	kateri	so	primerjali	cene	nekate-
rih	hotelskih	storitev	in	ponudb	-	
med	njimi	sendviča,	arašidov,	vode,	
koktajla	in	čiščenja	majice	-	v	hote-
lih	s	štirimi	zvezdicami.	Ugotovili	
so,	da	v	Moskvi,	ki	že	sicer	slovi	po	
visokih	cenah,	račun	za	vse	našteto	
znaša	62	evrov,	kar	je	največ	med	
hoteli,	ki	so	bili	vključeni	v	raziska-
vo.	V	Parizu	je	bilo	treba	za	ena-

ko	ponudbo	plačati	52	evrov,	kar	
je	glavno	francosko	mesto	uvrstilo	
na	drugo	mesto.	Na	tretjem	mestu	
je	pristal	Stockholm	(51,5	evra),	
sledijo	Oslo	(50,5	evra)	in	Zürich	
(50,2	evra).	V	Londonu	je	račun	
znašal	40,2	evra,	kar	ga	je	uvrstilo	
na	11.	mesto	hotelov	z	najdražjimi	
hotelskimi	storitvami	oziroma	izdel-
ki.	Na	drugi	strani	so	se	za	najugo-
dnejše	za	popotnikov	žep	izkazali	
hoteli	v	egiptovskem	Šarm	El	Šej-
ku,	Mumbaju,	Carigradu	in	Mehiki.

Smrtna kazen za 
svizca?

Slavni	svizec	Phil	iz	Pensilvanije,	
ki	je	3.	februarja	letos	pred	večtisoč-
glavo	množico	napovedal	kratko	zi-
mo	–	ta	pa	se	tudi	v	ZDA	še	vedno	
noče	vdati,	si	je	od	tožilstva	v	zvezni	
državi	Ohio	prislužil	obtožnico	za-
radi	napačne	vremenske	napovedi.	
Spomnimo:	če	bi	svizec,	ko	je	prile-
zel	iz	svojega	brloga,	videl	svojo	sen-
co,	bi	to	po	običaju	pomenilo,	da	bo	
zima	trajala	še	šest	tednov.	A	ko	se	
je	ozrl	naokrog,	to	leto	svoje	sence	

ni	videl,	kar	po	tradiciji	pomeni,	da	
bo	v	ZDA	letos	nastopila	zgodnja	
pomlad.	A	je	ni.	In	Američani	ima-
jo	snega	in	mraza	že	vrh	glave,	za-
radi	česar	so	očitno	zelo	slabe	volje.	
Tožilec	Mike	Gmoser	iz	okrožja	
Butler	v	Ohiu	je	zato	zapisal,	da	je	
svizec	Phil	namerno	prepričal	ljudi	
o	kratkotrajnosti	letošnje	zime,	s	či-
mer	je	zagrešil	kaznivo	dejanje	proti	
miru	in	dostojanstvu	države	Ohio	in	
si	zato	prislužil	tradicionalno	ameri-
ško	kazen	-	smrtno	obsodbo.

Pensilvanci	so	skočili	na	noge.	Za-
trjujejo,	da	ima	njihov	svizec	odve-
tnika,	ki	se	bo	odločno	boril	proti	
izročitvi	živali	sosednji	zvezni	dr-
žavi,	in	dodali,	da	bodo	Phila,	ki	
živi	poleg	policijske	postaje,	pozor-
no	pazili	tamkajšnji	policisti,	ki	ga	
bodo	varovali	pred	poskusi	nasilne	
izročitve	v	Ohio.

Smrt zaradi sladkih 
pijač

Najnovejša	študija	raziskovalcev	
Univerze	Harvard	je	pokazala,	da	
je	184	tisoč	smrti	letno	po	vsem	
svetu	mogoče	povezati	s	pretiranim	
uživanjem	sladkih	pijač.	Študija	je	
vključevala	60	odstotkov	svetovne	
populacije,	raziskovalci	pa	so	se	v	
njej	osredotočili	na	ugotavljanje	sto-

pnje	debelosti,	ki	jo	je	mogoče	po-
vezati	z	uživanjem	sladkih	pijač,	ter	
proučili	število	smrti	zaradi	debelo-
sti.	Izračunali	so,	da	letno	globalno	
zaradi	uživanja	sladkih	pijač	umre	
okoli	184	tisoč	ljudi,	kar	je	približno	
enako	število,	kot	jih	letno	globalno	
umre	zaradi	astme.	Okoli	70	odstot-
kov	smrti	nastopi	zaradi	diabetesa,	
preostanek	je	mogoče	pripisati	ra-

znim	boleznim	srca	in	določenim	
oblikam	rakastih	obolenj.

Uspešnejše so nočne 
ptice

Doslej	je	veljalo,	da	je	za	uspeh	do-
bro	hoditi	zgodaj	spat	in	zgodaj	vsta-
jati.	A	nova	raziskava	je	pokazala,	da	
je	resnica	drugačna.	Pod	vodstvom	
Univerze	v	Madridu	so	namreč	pri-
pravili	raziskavo,	v	kateri	je	sodelova-
lo	tisoč	najstnikov.	Raziskovalci	so	
na	mladih	analizirali	delovne	navade	
v	povezavi	s	telesnim	ritmom	-	kdaj	
hodijo	spat	in	kdaj	vstajajo	-	v	razi-
skavo	so	vključili	tudi	šolski	uspeh,	
induktivne	sposobnosti	in	splošno	
razgledanost.	Ugotovili	so,	da	imajo	
nočne	ptice	bolj	razvite	induktivne	
sposobnosti,	za	katere	je	dokazano,	

da	so	značilne	za	tiste	z	višjim	inteli-
genčnim	kvocientom.	Prav	tako	naj	
bi	imeli	tisti,	ki	ponoči	radi	bedijo,	
bolj	razvite	sposobnosti	za	koncep-
tualno	in	analitično	razmišljanje,	kar	
raziskovalci	povezujejo	tudi	z	ino-
vativnejšim	pogledom	na	svet,	ugle-
dnejšimi	poklici	in	posledično	tudi	z	
višjimi	dohodki.	Še	vedno	sicer	drži,	
da	so	med	šolanjem	na	boljšem	tisti,	
ki	jim	zjutraj	ni	težko	zgodaj	vstati,	
prednosti	nočnih	ptic	pa	se	pokažejo	
v	odraslem	obdobju.	

Slike so simbolične

Hiti počasi
Za našo hitro cesto go-
tovo še posebej velja re-
klo: hiti počasi! Gospo-
darstveniki pa ob tem ni-
kakor nočejo sprejeti še 
drugega, da se počasi da-
leč pride.

Sova
Vsaka nova vlada se med 
prvimi ukrepi spravi nad 
SOVO. Škoda, da ne za-
radi simbola modro-
sti, ampak le zato, da bi 
imela vse stvari pod bu-
dnim nadzorom.

Priložnost
Toliko časa že na različ-
nih ravneh in v različnih 
okoljih lajnamo, da je les 
naša priložnost, da bi se 
nekaj res že lahko ure-
sničili. Da ne bodo ideje 
med tem povsem olese-
nele. In ne ozelenele.

Dobra osnova
Šoštanjčani se že moč-
no veselijo novega vrtca. 
Menijo, da bodo v njem 
otroci hitro napredova-
li. Saj bodo vrtec posta-
vili na osnovnošolsko 
osnovo.

Invalidnost
Gluhi so invalidi. Še ve-
čji invalidi so tisti, ki ni-
so gluhi, a nočejo poslu-
šati in slišati.

Lopatanje
V aferi čista lopata bodo 
prve obtožence vendarle 
že »skidali« za zapahe.

Nič novega
Zdaj so se nekatere ob-
čine začele ukvarjati še 
s poštno dejavnostjo. 
Nič posebnega, saj ima-
jo menda že izkušnje. 
Mnoge občine so že do-
slej pravi poštni nabiral-
niki za različne pripombe 
občanov. Tudi take, ki bi 
morale potovati na višje 
naslove.

Pravi dan?
Prav na dan, ko je prise-
gla nova slovenska vlada, 
smo slavili dan lutk. Ka-
ko primerno.

Druga Švedska
Gorenje seli proizvo-
dnjo najzahtevnejših go-
spodinjskih aparatov iz 
Švedske v Velenje. Ve-
plas bo iz Švedske v Ve-
lenje »prenesel« monta-
žo medicinskih kadi. Če 
že Slovenija ne bo druga 
Švica, bo Velenje druga 
Švedska.

 Preverjanje diplom poslancev v Državnem zbo-
ru je med osrednjimi nalogami zbora v zadnjem ča-
su. Na podelitvi diplom Višje strokovne šole Šolske-
ga centra Velenje sta se takole zaupno pomenkova-
la ravnatelj šole Srečko Zorman (prvi z leve) in di-
rektor centra mag. Ivan Kotnik. Zorman Kotniku: 
»Menda ja ne bo kdo od naših diplomantov šel v 
politiko.« Rok sicer nimata sklenjenih v nebo, svo-
je želje – meni Čvek - pa sta v zvezi s tem jasno iz-
razila.

 Anica Oblak je odlična kuharica, še boljša pa je 
v mešanju koktajlov. Očitno pa ima rada tudi ro-
že. Na kmečki tržnici jo je zelo zanimalo, kako jih 
iz papirja izdeluje mojstrica iz Vinske Gore. Mor-
da sta ob klepetu izmenjali še kakšen recept za pri-
pravo velikonočnih jedi ali celo kakšen velikonočni 
koktajl. Vsekakor se nista pustili motiti.

 Le zakaj se šef Tu-
ristične zveze Sloveni-
je Peter Misja in šefica 
velenjska TIC-a Urška 
Gaberšek tako resno dr-
žita? Saj ne, da zaradi 
stanja v slovenskem tu-
rizmu? Že res, da je de-
narja za delovanje dru-
štev, ki se ukvarjajo z 
njim, vedno manj, a sta 
zagotovo lahko zadovolj-
na, ker je prostovoljcev, 
ki jim na tem podro-
čju energije in idej ne 
zmanjka, še vedno veli-
ko. Morda je kriv le fo-
toaparat. Ja, opazila sta, 
da ju je vzel »na muho«.



13

Naš  čas, 28. 3. 2013, bar ve:  CMYK,  stran 13

28. marca 2013  NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Tatjana Podgoršek

Velenje, 19. marca – Predstavniki 
občin Velenje in Šoštanj, velenjske-
ga Erica ter vodstvo Komunalnega 
podjetja Velenje so na novinarski 
konferenci v dvorani Centra Nova 
v Velenju predstavili uresničeva-
nje projekta Odvajanje in čiščenje 
odpadnih voda v Šaleški dolini. Pro-
jekt predvideva izgradnjo črpališča 
in 8 kilometrov novih kanalizacij-
skih vodov, na katere bodo na novo 
priključili 616 občanov. S tem bodo 
v omenjenih lokalnih skupnostih 
odpravili »sive lise« pri kanalizaci-
ji, izboljšali kakovost površinskih 
voda, življenjske pogoje prebivalcev 
ter povečali varnost pred onesnaže-
vanjem voda. 

Emil Šterbenk z velenjskega Eri-
ca je povedal, da je nesorazmerje 
med malo reko Pako, intenzivnimi 
gospodarskimi dejavnostmi ter kon-
centracijo prebivalcev v dolinskem 
dnu povzročilo, da so v Šaleški 

dolini med prvimi v Sloveniji zgra-
dili obsežen kanalizacijski sistem 
in čistilno napravo za komunalne 
odpadne vode v spodnjem delu 
doline. Ker pa so znotraj naselij 
še vedno območja, kjer odvajanje 
odpadnih voda po kanalizaciji ni 
urejeno, sta se pred 6 leti občini 
Velenje in Šoštanj v sodelovanju 
s Komunalnim podjetjem Velenje 
lotili izdelave projekta Odvajanje 
in čiščenje odpadnih voda v Šaleški 
dolini. Zanj je oktobra leta 2011 
služba vlade RS za lokalno samou-
pravo in regionalno politiko izdala 
odločbo o dodelitvi denarja. Po njej 

naj bi dobre 3 milijone evrov vreden 
projekt, ki je del operativnega pro-
grama razvoja okoljske in prometne 
infrastrukture za obdobje 2007- 
2013, kohezijski sklad EU sofinan-
ciral z 1,68 milijona evrov, državni 
proračun 297 tisoč, manjkajočo raz-
liko v višini dobrega milijona evrov 
naj bi plačali investitorici. 

Dela do 
predvidenega roka

Uroš Rotnik, direktor Komu-
nalnega podjetja Velenje, je med 
drugim povedal, da se bodo na 
kanalizacijo morali priključiti tudi 
tisti, ki so 200 metrov oddaljeni od 
omrežja, saj tako predvideva zako-
nodaja. Projekt kanalizacije naj bi 
končali leta 2014.

Po zagotovilih Nataše Ribizel 
Šket z velenjske komunale so se  
izvedbe projekta lotili lani jeseni in 
kljub zimskim razmeram v prete-

klih mesecih dela potekajo po pred-
videnih rokih. Izvajalca so izbrali na 
javnem razpisu, pogodbeno ceno 
naložbe pa so znižali na 1,5 milijo-

na evrov. Zanjo bo kohezijski slad 
prispeval več kot milijon evrov, 178 
tisoč bo primaknila država, 292 
tisoč evrov pa morata zagotoviti 
občini investitorici. 

V Mestni občini Velenje so v okvi-
ru kohezijskega projekta predvideli 
4 kanalizacijske odseke. Gradijo že 
kanalizacijska odseka Šalek–Paka 
levi breg in odsek Podkraj–Ring. 
Oba naj bi končali junija letos. Po 
zaključku teh odsekov bodo zače-
li izgradnjo voda Gorica–Zgornji 
Šalek, na katerega bodo priključili 
30 objektov, ter Straža pod Jakcem 
na levem bregu reke Pake, nanj pa 
bodo priključili 10 objektov. Hkrati 
s kanalizacijo v občini – po zago-
tovilih vodje tukajšnjega Urada za 
komunalne dejavnosti Toneta Bro-
dnika – gradijo še meteorne kanali-

zacije in posodabljajo cestišča, ki so 
jih zaradi del poškodovali.

Štiri odseke v okviru projekta gra-
dijo tudi v občini Šoštanj. Končali 
so še izgradnjo odseka Koroška 
cesta, v polnem zamahu so dela na 
odseku Skorno–Florjan in Metleče 
faza II. Odsek Metleče–Mlakar pa 
na izvedbo še čaka. Poleg kanaliza-
cije na teh območjih posodabljajo 
še poškodovane ceste, pločnike, jav-
no razsvetljavo, gradijo meteorne 
kanale, na odseku Florjan–Mlakar 
bodo morali zgraditi še nov most. 

V občinah Velenje in Šoštanj je 
na kanalizacijsko omrežje doslej 
že priključenih blizu 95 odstotkov 
gospodinjstev, po izvedbi projekta 
naj bi jih bilo 99 odstotkov. 

n

Veliko čiščenje odpadnih voda
V občinah Velenje in Šoštanj »zagrizli« v odpravljanje sivih lis pri 
kanalizaciji – Glavnino denarja za projekt prispeva EU - Dela naj bi 
bila končana do konca prihodnjega leta 

Do konca prihodnjega leta bo v občinah Velenje in Šoštanj 
zgrajenih novih 8 kilometrov kanalizacije.  

Po pogodbah, ki so jih skle-
nili z izbranim izvajalcev del, 
bo izvedba 8 kilometrov kana-
lizacije in izgradnja črpališča 
v Florjanu stala 1,5 milijona 
evrov, od tega bo kohezija pri-
spevala dober milijon evrov.

Nataša Ribizel Šket o tem, 
zakaj je iz skupnega projekta 
izpadla občina Šmartno ob 
Paki: »V prvotni vlogi je bila 
občina Šmartno ob Paki, ki 
je komunalno najslabše opre-
mljena v Šaleški dolini, zajeta, 
vendar se je pristojno mini-
strstvo leta 2008 odločilo, da 
bo sofinanciralo le izgradnjo 
kanalizacije na območjih z 
več kot 2000 populacijskimi 
enotami. Tako se je odloči-
lo na osnovi vizije in ciljev 
evropske finančne perspektive 
2007–2013. Občina Šmartno 
ob Paki pa tega parametra ne 
dosega.«

Velenje, 21. marca – Mansarda 
Vile Bianke je bila v četrtek popol-
dne skoraj premajhna za člane dru-
štev, ki se združujejo v Turistično 
zvezo (TZ) Velenje. Niso le turistič-

na, a prav vsa si prizadevajo, da je 
turistična dejavnost v Šaleški dolini 
pestra in da svoje znanje prenašajo 
tudi na mlade. Prav v zadnjem letu 
so, kot smo lahko slišali na redni 

skupščini, marsikje uspeli močno 
pomladiti svoje vrste. S tem pa skr-
bijo, da turistična dejavnost, ki jo 
prostovoljno opravljajo člani raz-
ličnih društev, v Šaleški dolini ne 

bo zamrla. 
Skupščine zveze so zagotovo 

drugačne tudi zato, ker na njih o 
svojem delu v preteklem letu poro-
čajo vsa društva (skupaj jih je 9), 
ki so vanjo vključena. Predsednik 
TZ Velenje Franc Špegel nam je 
povedal: »To je res naša posebnost, 
a prav je, da vsi slišimo, kaj smo 
počeli v minulem letu, pa tudi, kaj 
bomo pripravili letos. To dela našo 
skupščino zelo zanimivo, sploh ker 
so vsa naša društva zelo aktivna. 
Lani so uspešno izpeljali vse zasta-
vljene prireditve, tudi s pomočjo 
razpisov, na katerih pridno kandi-
dirajo.« Tudi zveza je pod streho 
spravila vseh 5 tradicionalnih pri-
reditev, poleg tega se vključuje še 
v različne prireditve drugih orga-
nizatorjev. »Veseli smo, da občina 
Velenje močno podpira društveno 
dejavnost. Ko se pogovarjam s kole-
gi iz drugih koncev Slovenije, ugota-
vljam, da je to posebnost. Marsikje 
niso tako zadovoljni, kot smo mi.« 
Ob tem doda, da odlično sodelujejo 
tudi s TIC-em Velenje, na katerem 
njihove projekte vedno podprejo.

Letos bodo turistični programi in 
projekti, ki jih društva izvajajo že 
tradicionalno, ostali nespremenjeni. 
»Poskušali pa jih bomo nadgraditi 

po kakovosti in številu obiskoval-
cev. Menimo, da pripravljamo veli-
ko prireditev, a nekatere bi morali 
vsebinsko še dopolniti. To pa bo 
pritegnilo tudi obiskovalce. Želimo 
si, da nam to uspe še letos.«

TZ Velenje je letos že uspešno 
soorganizirala otroško maškarado, 
ob svetovnem dnevu turizma bodo 
pripravili tradicionalno prireditev 
»Dobrodošli v našem mestu«. Sle-
dila bo Golažijada, obljubljajo pa 
tudi pestro dogajanje v Veselem 
decembru ... 

Kažipot ven, Revivas 
noter

Na skupščini so iz TZ Velenje 
izključili Počitniško društvo Kaži-
pot. Špegel nam je povedal: »Do 
tega ni prišlo zato, ker ne bi delali, 
svoje delo vestno opravljajo. Ven-
dar so z nami zelo malo sodelovali. 
Po našem statutu zato ne sodijo v 
našo zvezo. Smo pa veseli, da se 
nam je isti dan pridružilo društvo 
Revivas iz Škal, ki zelo veliko dela. 
Zato sem prepričan, da bodo obo-
gatili tudi delo zveze.«

Udeleženci so več izvedeli tudi 
o dogajanju v Turistični zvezi Slo-

venije, saj je bil gost predsednik 
Peter Misja. Tudi njih tarejo teža-
ve, saj so se finančna sredstva za 
delovanje zveze razpolovila. Kljub 
temu pa programov ne krčijo, vse 
akcije tečejo še naprej. To jim brez 
dela prostovoljcev zagotovo ne bi 
uspelo. Za polovico pa so morali 
zmanjšati število zaposlenih na TZ 
Slovenije. 

n

Tradicionalne prireditve bodo 
vsebinsko nadgradili
Na skupščini Turistične zveze Velenje so svoje delo predstavila vsa 
društva, ki se združujejo vanjo – Veseli, ker se »pomlajujejo« - Števila 
prireditev ne bodo večali, kakovost pa

Prve sobote v 
mesecu bodo 
pestre

Turistična zveza Velenje bo 
skupaj s svojimi društvi tudi 
letos poskrbela, da bo dogaja-
nje na sobotni kmečki tržnici 
v Velenju še bolj pestro. Vsako 
prvo soboto v mesecu bo eno 
od društev pripravilo program, 
ki bo povezan z letnim časom 
in tudi prazniki. Začeli so v 
soboto, ko je velikonočno 
obarvan program na Kmečki 
tržnici pripravilo Turistično 
društvo Vinska Gora.

Tatjana Podgoršek

Jožica Malus, predsednica Dru-
štva prijateljev mladine Šmartno 
ob Paki, ni skrivala razočaranja nad 
odzivom članic društva, predvsem 
pa predstavnikov drugih društev v 
lokalni skupnosti na nedavnem obč-
nem zboru društva. V večjo uteho ji 
je bilo opravljeno delo v preteklem 
letu, čeprav nam je tudi pri tem 
»postregla« z nekaterimi neljubimi 
dejstvi.

Otroška maškarada kot ena 
odmevnejših opravljenih nalog ni 
privabila toliko otrok, kot so članice 
pričakovale. »Pod nos smo dobile, 
da je dvorana Marof za takšno pri-
reditev premajhna, hkrati pa smo iz 
ozadja še slišale, da je kulturni dom 
v Šmartnem ob Paki boljši zaradi 
avle s »šankom«. Članice društva 
smo dolžne poskrbeti za otroke, ne 
za starše.« Zaradi slabega vremena 
niso izpeljale pohoda na goro Oljko, 
zaradi premajhnega števila prijav pa 

ne družinskega izleta v park dino-
zavrov v Gornjo Radgono. »Ugo-
tavljamo, da bomo morale zaradi 
krize družinske izlete organizirati 
bližje in za manj denarja. To je naš 
namen v tem letu.« Rojstnodnevne 
zabave za otroke so po nekaj posku-
sih raje odpovedale. Razlog? Niso 
se »prijele« v skladu s pričakovanji. 
Zanos je bil velik, poudarja Maluso-
va, vendar očitno projekt potrebuje 
svoj čas, veliko dela in v končni fazi 
tudi nekaj denarja. Pri tem se mora-

jo o stvareh dogovoriti s šmarškim 
javnim zavodom Mladinski center, 
»da bomo lahko otrokom ponudile 
največ, kar jim lahko.«

Tridnevni tabor med poletnimi 
počitnicami, katerega tema je bila 
Živalski vrt, je minil v zadovoljstvo 
vseh. Članice društva so ga »posta-
vile« v prostorih šmarške osnovne 
šole, udeležilo pa se ga je 24 otrok. 

Da so bili stroški čim manjši, so 
obroke pripravljale same. Na mini 
martinovanju ob občinskem pra-
zniku je v delavnicah sodelovalo 
blizu 100 otrok, ob novem letu pa 
je dedek Mraz obdaril več kot 130 
najmlajših občanov. Nekaj priredi-
tev so članice društva organizirale 
skupaj z Medobčinsko zvezo prija-
teljev mladine Velenje.

Letošnji delovni program se ne 
bo bistveno razlikoval od lanske-
ga. »Morda se nam utrne še kakšna 
misel, ki jo bomo dodale progra-
mu in s tem poskrbele za najmlajše 
občane,« je še dejala Jožica Malus.

n

Z redne letne skupščine Turistične zveze Velenje. Tudi letos 
je bila pestra, kot je tudi delo društev med letom.

Dolžne so poskrbeti za otroke, ne za starše
V društvu prijateljev mladine Šmartno ob Paki ugotavljajo, da bodo 
zaradi posledic krize za družinske izlete sprejemljive le bližje in 
cenejše lokacije - Tabor, mini martinovanje, dedek Mraz …

Z občnega zbora v galeriji Dile Mladinskega centra Šmartno ob Paki
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V	četrtek,	21.	marca,	je	v	Bele	Vode	
za	nekaj	prijetnih	uric	končno	prispe-
la	pomlad,	saj	sta	Kulturno	športno	
društvo	Vulkan	in	Rdeči	križ	iz	Belih	
Vod	organizirala	ustvarjalno	delavni-
co	Izdelava	cvetja	iz	barvnega	krep	
papirja.	Delavnice	se	je	udeležilo	12	
udeleženk,	vodila	pa	jo	je	zelo	spre-
tna	gospa	Marija	Bahun,	ki	nam	je	z	
veseljem	pokazala,	kako	tudi	sredi	
zime	pričarati	pridih	pomladi	v	obliki	
pisanih	umetnih	cvetlic.	Tradicija,	
ki	so	jo	naše	babice	in	mame	seveda	
dobro	poznale,	se	počasi	vrača,	saj	
ročno	narejeni	izdelki	spet	pridobi-
vajo	vrednost.			Kaj	pa	je	vredno	več	

kot	drobna	pozornost,	ki	jo	izdelaš	
sam	in	ljubljeni	osebi,	ki	jo	obdaru-
ješ,	pokažeš,	da	si	se	zanjo	z	veseljem	
potrudil.	Naučile	smo	se	izdelati	vrtni-
co	na	dva	različna	načina	in	prelep	
nageljček.	S	svojimi	izdelki	smo	bile	
prav	zadovoljne	in	sklenile,	da	bi	se	
želele	naučiti	še	več.	Dogovorile	smo	
se,	da	bomo	delavnico	v	kratkem	
ponovile,	in	sicer	bomo	izdelovale	
rože	iz	pisanih	nogavic	in	žice.	Naše	
druženje	je	potekalo	v	zelo	prijetnem	
ozračju,	predsednica	društva	Marjeta	
Mazej	je	poskrbela	za	vse	potrebne	
pripomočke,	ravno	tako	pa	nam	je	
postregla	s	pijačo	in	slastnimi	keksi.	
Čas	je	minil,	kot	bi	trenil	in	po	treh	
urah	ustvarjanja	smo	se	poslovile	s	
prelepimi	rožicami	v	rokah	in	v	priča-
kovanju	naslednje	delavnice,	v	kateri	
se	bomo	spet	naučile	nekaj	novega.

n KŠD Vulkan Bele Vode

Cvetje iz 
krep papirja

Na	osnovni	šoli	Gustava	Šiliha	Velenje	v	sklopu	projekta	
Bralna	pismenost	izvajamo	tudi	bralne	večere,	in	sicer	
za	vsako	triado	posebej.	Tako	imajo	učenci	od	prvega	
do	tretjega	razreda	pravljične	urice,	ostali	učence	pa	se	
dobivajo	na	bralnih	čajankah.	Tako	smo	prejšnji	ponede-
ljek	izpeljali	drugo	bralno	čajanko	za	učence	tretje	triade.	
Udeležilo	se	je	je	22	učencev	od	sedmega	do	devetega	
razreda	ter	gostja,	študentka	Sanja	Kos,	ki	je	slepa	že	od	
rojstva.	Pogovor	je	potekal	v	temnem	prostoru,	ki	so	ga	
osvetljevale	le	svečke	na	mizah,	vodili	pa	sta	ga	učiteljici	
Biserka	Hrnčič	in	Helena	Vauh.	Obravnavana	tema	se	je	
vezala	na	prebrano	knjigo	Velike	zelene	oči,	ki	jo	je	napi-
sala	Jana	Frey.	Knjiga	govori	o	najstnici,	ki	je	oslepela	v	
prometni	nesreči.	Pogovarjali	smo	se	o	občutkih	ob	branju.	
Večinoma	smo	se	vsi	strinjali,	da	je	knjiga	v	nas	prebudila	
čustva	in	nas	spodbudila	k	razmišljanju	o	lepotah,	ki	nam	
jih	nudi	življenje,	a	jih	sploh	ne	opazimo.	Vse,	kar	imamo,	
je	samoumevno.	Zgodba	naše	gostje	je	bila	zanimiva,	saj	
smo	izvedeli	veliko	o	slepoti	in	življenju	z	njo.	Sanja	je	
bila	zelo	odprta,	saj	je	brez	zadržkov	odgovarjala	na	vsa	
naša	vprašanja.	Razkrila	nam	je	svet	slepih	in	slabovidnih,	
ki	nam	ni	tako	zelo	blizu.	Da	bi	bolje	razumeli,	s	čim	se	
spopada,	nas	je	izzvala,	da	smo	se	z	zavezanimi	očmi	in	
belo	palico	sprehodili	po	prostoru.	Povedala	nam	je	tudi,	
kako	se	obnašati	in	pomagati	slepim	in	slabovidnim.	Na	

koncu	nam	je	pokazala,	kako	deluje	njen	računalnik,	ki	je	
opremljen	z	Braillovo	pisavo	in	se	zvočno	odziva	na	njeno	
delo.Imeli	smo	se	zelo	lepo,	saj	smo	izvedeli	veliko	novega	
in	koristnega.	Verjameva,	da	bomo	po	tem	dogodku	na	
življenje	gledali	z	drugimi	očmi.			

n devetošolki Pia Gortan, Staša Plaznik

Bralna čajanka

Marec	je	posvečen	ženskam	in	19.	
marca	smo	praznovale	tudi	Starova-
ščanke.	Na	prireditvi,	ki	je	potekala	
v	Domu	krajanov,	je	zbrane	v	uvodu	
pozdravil	predsednik	sveta	KS	Stara	
vas	Matjaž	Zupanc,	slavnostna	govor-

nica	pa	je	bila	predsednica	uprave	
MO	Velenje	Andreja	Katič.	Z	igra-
njem	na	citre	in	vedro	pesmijo	so	nas	
razveseljevale	citrarke	Univerze	za	
tretje	življenjsko	obdobje,	do	solz	pa	
nas	je	nasmejal	član	Gledališča	Vele-

nje	Karli	Čretnik	v	vlogi	poštarja.	Ob	
koncu	smo	se	posladkale	in	prejele	
nagelj	v	zahvalo.	Predsednik	sveta	
KS	Stara	vas	in	na	prireditvi	priso-
tna	mamica	z	največ	otroki	sta	iz	rok	
Milene	Blažič	prejela	velikonočno	
butarico.	Bil	je	res	lep	in	nepozaben	
popoldan.

n

Humoristi na obisku
Člani	društva	humoristov	Velenje	nismo	pozabili	na	

materinski	dan.	Dogovorili	smo	se,	da	ta	dan	obdarimo	
najstarejšo	oskrbovanko	Doma	za	varstvo	starejših	v	Vele-
nju.	Že	ob	prihodu	v	dom	nas	je	prijazno	sprejelo	vodstvo	
doma	in	skupaj	smo	odšli	do	najstarejše	oskrbovanke	gospe	
in	mame	Julijane	Zabovnik,	rojene	leta	1917.	Vesela	je	

bila	našega	obiska,	prijazna	in	nasmejana,	kot	da	bi	bila	
polovico	mlajša.	Prijetno	je	bilo	pokramljati	z	njo,	saj	je	
povedala	nekaj	lepih	spominov	o	svoji	prehojeni	življenjski	
poti,	ki	ni	bila	lahka.	Vesela	in	zadovoljna	je	tudi	z	osebjem	
v	domu	in	pravi,	da	ji	nič	ne	manjka,	le	da	bi	ostala	takšna.	
Obdarili	smo	jo	s	skromnim	darilcem	in	ji	zaželeli	mnogo	
mnogo	zdravih	let.																																	

n

Pesje	-	V	marcu	se	prebuja	narava.	
Znanilci	pomladi	nas	opominjajo,	da	
prihaja	v	kraje,	kjer	živimo,	pomlad.	
Ko	posije	toplo	sonce,	se	v	ljudeh	
prebudi	 tudi	 ljubezen.	Kolikor	 je	
ljudi,	toliko	je	ljubezni.	Ljubezni,	ki	
se	božajo	s	pogledi	in	se	ljubkujejo	z	
ustnicami	in	v	pričakovanju	čakajo,	
da	se	zlijejo	v	eno	telo.	Ljubezni,	ki	so	
prepovedane	in	se	vozijo	po	mračnih	
ulicah	in	stiskajo	v	kotiček.	Ljubezni,	

ki	se	resnično	ljubijo,	premostijo	ovi-
re,	razjasnijo	nejasnosti	in	zagorijo	še	
z	večjim	ognjem.	V	petek,	22.	marca,	
so	učenci	in	učenke	POŠ	Pesje	sku-
paj	z	učiteljicami	pripravili	kulturni	
program,	v	katerem	so	se	spomnili	na	
vse	mamice,	babice,	žene.	Zgodba,	v	
kateri	so	otroci	s	pesmicami,	plesi	in	
igro	spremljali	pot	potočka	od	izvira	
do	izliva,	je	bila	posuta	z	ljubeznijo	
do	bližnjih,	prijateljev	in	do	narave.

Vse	obiskovalke	nežnega	spola	so	
otroci	obdarili	s	skromnim	darilcem.	
Minil	 je	čudovit	dan,	saj	smo	vsi	
nastopajoči	in	obiskovalci	prinesli	
v	domove	dobro	voljo,	nasmeh	in	
iskrico	v	očeh.	Ljubezen	do	bližnjih	
je	vsak	od	nas	izrazil	tako,	da	je	v	pri-
pravo	prireditve	vložil	svoj	čas,	trud	in	
ideje.	S	tem	smo	pokazali,	da	je	s	sku-
pnimi	močmi	marsikaj	uresničljivo.	

n Vesna Hudej

V	skupnem	sodelovanju	sta	KS	Ple-
šivec	in	podružnična	šola	Plešivec	
organizirali	in	izvedli	17.	marca	delav-
nice	na	temo	velika	noč.	Krajani	in	
učenci	podružnične	šole	smo	ustvar-
jali	v	štirih	delavnicah:	barvanje	jajc	
v	različnih	tehnikah	(marmoriranje,	
servietna	tehnika,	posipavanje,	prše-
nje,	izpihane	jajčne	lupine),	izdelava	
velikonočnih	snopov,	značilnih	za	
naše	področje,	in	izdelava	cvetja	iz	
krep	papirja	ter	izdelavi	piščančkov.	
Največje	zanimanje	za	naše	šolarje	je	
bilo	barvanje	jajc	in	izdelava	snopov.	
Krajanke	pa	smo	pokazale	največje	
zanimanje	za	 izdelavo	različnega	
cvetja	iz	krep	papirja.	Delavnice	smo	
organizirali,	da	popestrimo	predveli-
konočni	čas	in	pripravimo	razstavo	
velikonočnih	simbolov	in	jedi.

V	soboto,	23.	marca,	ob	proslavi	za	
materinski	dan,	so	učenci	Julija,	Neja,	
Nika,	Klemen	in	Maj	iz	podružnič-
ne	šole	Plešivec	z	recitacijami,	dra-
matizacijo	Zajkljin	materinski	dan,	
plesom	in	petjem	pripravili	prisrčen	

program,	ki	sta	ga	povezovala	Polona	
Žlebnik	in	Nejc	Pečečnik.	V	progra-
mu	je	sodeloval	tudi	mešani	pevski	
zbor	iz	Plešivca	pod	vodstvom	Andre-
ja	Fišerja.	Krajanke	in	KS	Plešivec	so	
pripravili	razstavo	rož	iz	krep	papirja,	
različno	okrašena	jajca,	snope	iz	zele-
nja,	piščančke	iz	raznih	materialov	
ter	velikonočne	jedi.	Mize	so	se	šibile	
pod	težo	velikonočne	šunke,	domačih	
klobas,	salam,	zavratnikov	in	prekaje-
ne	slanine.	Seveda	ni	manjkalo	hreno-

vih	prilog	in	velikonočno	okrašenih	
jajc	ter	raznovrstnih	domačih	potic.	
Razstavljene	dobrote	so	obiskovalci	
po	prireditvi	tudi	pojedli.	Otroci	so	
bili	nagrajeni	s	pisanko,	vse	krajanke	
pa	so	za	materinski	dan	prejele	ogrli-
co,	ki	so	jo	izdelali	učenci	od	1.	do	3.	
razreda	iz	Plešivca.

Tako	so	sodelujoči	krajanom,	še	
posebej	mamicam,	polepšali	začetek	
velikonočnih	praznikov.

n Franka Klančnik

Pester predvelikonočni čas v Plešivcu

Mamicam  
ob prazniku

Potoček postoj 
in poglej,
kje domek je 
tvoj, mi povej!
Moj domek je 
tam pod goro,
k jer  p t i čk i  
veselo pojo. 
(Janez Bitenc)

Tudi Starovaščanke praznovale
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Dijaki gimnazije ŠCV smo se v četrtek, 14. marca, 
odpravili na umetnostnozgodovinsko ekskurzijo v 
Firence. Pot smo začeli rahlo dremavi ob 4. uri zjutraj. 
Vožnja do Italije je hitro minila in na prvem postan-
ku smo si privoščili italijanski kapučino. Okoli 9. ure 
smo prišli do našega prvega cilja: Padove. Tam smo si 
ogledali znamenit konjeniški kip vojaškega poveljnika 
Gattamalate. Ogledali smo si še padovansko univerzo, 
ki je druga najstarejša na svetu (na njej je predaval 
Galileo Galilei), in največji dragulj Padove - Giottove 
freske v kapeli Scrovegni. To je bil biser prvega dne. Pot 
smo nadaljevali proti Firencam po sončni cesti skozi 
Toskano. Tam so nas pričakali v hotelčku v središču 
mesta z večerjo in mehko posteljo.

Zjutraj smo se po zajtrku pripravili na naporen dan. 
Čisto na začetku smo si ogledali Medičejsko kapelo 
in  knjižnic pri cerkvi San Lorenzo. Še bolj kot knji-
žnica pa nas je zanimalo njeno preddverje - stopni-
šče, ki je - kot Medičejska kapela - Michelangelovo 
delo. Bargello stoji na drugi strani mesta, a smo se po 
zanimivih firenških ulicah tja odpravili peš. V njem 
smo si pogledali dve znameniti nadstropji kipov in 
umetnin, najbolj zanimivi – zlasti po razlagi - pa so bili 
Donatellov in Verrochiev David ter Michelangelov 
Bachus. Sledil je drudi vrhunec tega dne - Accademia 
(lepih umetnosti). Po opoldanskem obedu smo vstopili 

skozi strog sistem muzejev (rentgen) in se pripravili 
na znamenitega Michelangelovega Davida. Ta nas je 
pričakal v vsej svoji lepoti in veličastnosti. Hoja okoli, 
tiho občudovanje vseh obiskovalcev so povedali, kaj 
pomeni to 'božansko' delo.

Pri izhodu smo si pogledali še nekaj njegovih nedo-
končanih del in stopili do katedrale Santa Maria del 
Fiore z znamenito kupolo. Na njo smo se povzpeli peš 
(po 463 stopnicah) in v večernem soncu občudovali 
morje rdečih streh pod sabo in druge lepote mesta od 
zgoraj. Ko smo že malce utrujeni sestopili, je bil še čas 
za večerni ogled mostu Ponte Vecchio s hišami na njem 
in palače Pitti na drugi strani. Siti smo se po večerji še 
sami odpravili v mesto in uživali v nočnih Firencah.

Zadnji dan nas je prav tako prebudil in spravil k 
sebi jutranji kapučino. Nato smo se odpravili proti 
galeriji Uffizi, ki je ena najpomembnejših italijanskih 
in tudi svetovnih galerij. V njej smo si ob razlagah 
naših profesorjev pogledali nekaj zelo znamenitih del – 
Botticellijevo Pomlad, Rojstvo Venere, Rembrandtove 
avtoportrete … ter mnoga svetovno znamenita dela. 
Po treh urah smo si na terasi galerije v soncu privoščili 
počitek. In čas za izvirno italijansko kosilo ter sončenje 
pred kopijo Michelangelovega Davida pred Palazzo 
Vechio. Sprehodili smo se še do cerkve Santa Croce 
in si pogledali še nekaj zanimivih umetnin v notranjosti 

(med njimi znova kapelo, ki jo je poslikal Giotto) in 
seveda kapelo Pazzi. Utrujeni, navdušeni in zadovoljni, 
predvsem pa polni novega znanja in doživetij smo se 
utrujeni namestili v avtobus in odpeljali proti domu. 

Doživeli smo še eno vrhunsko umetniško ekskurzijo, za 
kar se moramo zahvaliti našim profesorjem umetnosti.

n Jan Vodušek, 1. A

5.1.
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2.

7.

3.

8.

4.

9.

Modni kreatorki Jelena Stevančević 
in Petra Meh, foto »IZZIV« Roman Bor 

in F4 Edita Fric

KUPON št. 3
Glasujem za: _________________________________________

Ime, priimek in naslov: ___________________________________

Kupone pošljite na naslov: Naš čas, Kidričeva cesta 2 a, 3320 Velenje, s pripisom »Matu-
rantski biseri«. Med tri izžrebance bomo podelili kopalne brisače.

Biseri maturantskega plesa
»Tekma« se nadaljuje

Le še dva glasovalna kroga, pa bomo z vašo pomočjo, 
dragi bralci in bralke, dobili zmagovalce letošnje akcije Biseri 
maturantskega plesa. Z drugim kuponom ste imeli možnost 
glasovati za enega od 9 polfinalistov, veseli pa nas, da ste tudi 
tokrat pridno rezali, izpolnjevali in pošiljali kupone z imeni 
vaših favoritov. Če se je na prvem pojavilo veliko več fantov 
kot deklet, sedaj ni več tako. Tudi dekleta, ki so se uvrstila 
v polfinale, imajo očitno kar nekaj »navijačev«. To pa velja 
tudi za fante, boj se bo očitno vil prav tako med dvema. A 
vse se še lahko spremeni, saj bomo poleg današnjega priho-
dnji teden objavili še zadnji kupon. Takrat vam bomo izdali 
tudi, koliko glasov za posameznika smo prejeli v uredništvo. 

Tudi danes smo med tistimi, ki ste glasovali, izžrebali tri 
nagrajence. Brisače radia Velenje prejmejo: Petra Volavc, 
Cesta X/35 Velenje, Marija Drab, Pristava 10, Novo mesto; 
Ivica Meža, Podkraj 11 b, Velenje. Nagrade lahko dvignete v 
uredništvu Našega časa, na Kidričevi 2 a v Velenju.

n

1. Ana Bahor
2. Lara Hudej
3. Lea Pogačnik
4. Miha Šamu
5. Mojca Petkovšek
6. Žiga Vajdič
7. Sara Friškovec
8. Žiga Cerkovnik
9. Vid Bahor

Firence – potovanje v čas rensesanse
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Košarkarji	so	začeli	drugi	del	lige	
Telemach.	Tako	v	ligi	za	prvaka	kot	
v	ligi	za	obstanek	je	prišlo	do	stre-
snih	tekem	in	številnih	preobratov.	
V	ligi	za	vrh	je	Maribor	Messer	po	
podaljšku	zmagal	v	Laškem,	Krka	
pa	je	bila	boljša	od	Heliosa.	V	ligi	za	
obstanek	so	vsi	trije	domačini	osta-
li	praznih	rok.	Po	dveh	podaljških	
so	Hopsi	doma	izgubili	z	Rogaško,	
Grosuplje	pa	je	zmagalo	v	Škofji	
Loki.

Tudi	v	šoštanjski	športni	dvorani	
je	odločitev	o	zmagovalcu	padla	v	
podaljšku.	Tekmo	preobratov	in	
zapravljenih	priložnosti	med	Ele-
ktro	in	Slovanom	so	bolje	začeli	
gostje.	V	 šesti	minuti	 so	 vodili	
z	 rezultatom	11	 :	4.	Po	minuti	
odmora,	ki	jo	je	vzel	domači	trener	
Sebastjan	Krašovec,	pa	so	Šoštanj-
čani	zaigrali	kot	prerojeni.	Z	del-
nim	izidom	17	:	0	so	v	13.	minuti	
zaostanek	spremenili	v	vodstvo	z	
rezultatom	21	:	11,	v	26.	minuti	
je	Elektra	vodila	že	z	19	točkami	
naskoka	–	45	:	26.	Z	bojevito	igro	
in	agresivnim	pokrivanjem	preko	
celega	igrišča	pa	so	gostje	vendarle	
uspeli	izsiliti	podaljšek,	v	katerem	
so	bili	nato	s	74	:	70	uspešnejši	

košarkarji	Slovana.Po	tej	tekmi	je	
Elektra	prekinila	sodelovanje	s	tre-
nerjem	Sebastjanom	Krašovcem.	
Na	klubski	spletni	strani	so	takole	
razložili	svojo	odločitev:	»Zadnji	
rezultati	in	prikazana	igra	ni	zado-
voljila	vodstva	kluba	in	okolja,	zato	
se	bo	vodstvo	kluba	skušalo	s	tre-
nerjem	dogovoriti	za	sporazumno	
prekinitev	pogodbe.	Za	ohranitev	
prvoligaškega	statusa	bo	treba	vlo-
žiti	še	veliko	truda,	dvigniti	samo-
zavest	igralcev	in	tudi	doseči	še	
kakšno	zmago	v	Ligi	za	obstanek.	
Naslednik	Sebastjana	Krašovca	bo	
znan	v	naslednjih	dneh.	Jutrišnjo	
tekmo	na	Grosupljem	bo	začasno	
vodil	nekdaj	odlični	igralec	in	sedaj	
že	izkušen	dolgoletni	trener	v	mlaj-
ših	selekcijah	Rajmond	Rituper.

Trenerju	Krašovcu	se	zahvaljuje-
mo	za	vso	opravljeno	delo	v	našem	
klubu	in	mu	želimo	obilo	sreče	v	
trenerskem	poklicu	v	prihodnje.«

Šok	terapija	je	bila	uspešna,	saj	so	
tekmo	z	Grosupljem	Šoštanjčani	
odigrali	dobro	in	se	ob	koncu	po	
petih	porazih	končno	veselili	zma-
ge	z	78	:	68.	Elektra	je	imela	celo-
tno	srečanje	pobudo,	sredi	zadnje	
četrtine	je	bilo	še	izenačeno,	nato	
pa	so	Šoštanjčani	z	delnim	izidom	
9	:	0	rešili	vse	dvome	o	zmagovalcu.	
Rajmond	Rituper,	tokrat	trener	Ele-
ktre,	sicer	pa	vodja	mlajših	selekcij,	
je	po	tekmi	povedal:	»Fantje	so	se	
končno	zbudili	iz	zimskega	spanca	
in	pokazali	željo	po	zmagi.	To	se	
nam	je	na	gostovanju	v	Grosupljem	
obrestovalo.	Mislim,	da	so	zmožni	
še	boljši	iger,	in	upam,	da	jih	bodo	
v	prihodnjih	kolih	tudi	prikazali.	
Čestitke	fantom	za	dobro	igro.«

Prvenstvo	se	nadaljuje	v	ritmu	sre-
da	–	sobota.	Sinoči	(v	sredo)	so	v	
Šoštanju	gostovali	Hopsi,	v	soboto	
pa	Elektra	gostuje	v	Škofji	Loki.

n Tjaša Rehar 

Krašovec ni 
več trener 
Elektre

V	ženski	nogometni	ligi	so	nogome-
tašice	Rudarja	Škale	na	tekmi	12.	kro-
ga	z	8	:	0	premagale	igralke	Velesova	
Kamen	Jerič.	Z	enakim	izidom	so	bile	
nogometašice	Teleinga	Pomurje	bolj-
še	od	nasprotnic	iz	Jevnice.	Slovenj-
gradčanke	in	Krčanke	so	igrale	neod-
ločeno	1	:	1,	nogometašice	Radomelj	
so	bile	proste,	tekmo	med	Dornavo	in	
Mariborom	pa	so	preložili.

V	Velenju	so	se	zelo	izkazali	klubski	
delavci,	saj	so	očistili	sneg	z	igrišča	z	
umetno	travo	ter	s	tem	omogočili,	
da	so	igralke	imele	kolikor	toliko	pri-
merne	pogoje	za	tekmo,	pa	čeprav	
je	tudi	med	tekmo	snežilo.	V	prvem	
polčasu	dogajanje	na	igrišču	ni	bilo	
preveč	razburljivo	in	zanimivo.	V	dru-
gem	delu	pa	so	domače	igrale	zelo	
napadalno	in	disciplinirano	napolni-
le	mrežo	gostij.	Strelke	so	bile	Maja	
Bric,	Marijana	Jevtić	(2-krat),	Zala	
Gomboc,	Sanja	Malinić	in	Moira	
Murič	(3-krat).

Dekleta	bodo	v	naslednjem	kro-
gu,	ki	se	bo	odigral	na	velikonočni	
ponedeljek	prosta.	Nato	bo	sledi	
reprezentančni	premor.	Na	naslednji	

tekmi,	14.	aprila,	bodo	gostovale	na	
Dornavi.	

Po	nepopolnem	12.	krogu	so	v	vod-
stvu	igralke	Pomurja.	S	tekmo	manj	
imajo	tri	točke	več	od	drugih	Velenj-
čank	in	šest	od	tretjih	Radomljank.

Kadetinje v finale 
pokala

Kadetinjam	ŽNK	Rudar	Škale	je	v	
soboto	uspel	izjemen	dosežek.	Že	v	
svojem	premiernem	nastopu	v	ligi	in	

pokalu	deklet	U17	se	je	dekletom	po	
prepričljivi	zmagi	s	4	:	0	nad	igralka-
mi	ŽNK	Radomlje	uspelo	uvrstiti	v	
finale	pokala	deklet	U17	NZS,	kjer	se	
bodo	8.	junija	pomerile	z	ŽNK	Tele-
ing	Pomurje.	Zadele	so	Ines	Pijukovič	
2-krat,	Maša	Praprotnik	in	kapetanka	
Tina	Marolt!

Vse	ljubitelje	ženskega	nogometa	
že	v	soboto,	30.	marca,	vabijo	na	8.	
krog	lige	deklet	U17,	kjer	se	bodo	ob	
11.	uri	na	umetni	travi	pomerili	ekipi	
ŽNK	Rudar	Škale	in	ŽNK	Teleing	
Pomurje.																																												n

Z 8 : 0 premagale sneg in mraz

Rokometaši	Gorenja	so	se	poslo-
vili	od	lige	prvakov,	najmočnejšega	
klubskega	tekmovanja	na	stari	celini.	
Nemški	Flensburg	je	bil	boljši	tudi	na	
povratni	tekmi	v	svoji	dvorani	pred	
menda	kar	6.000	gledalci.	V	prvi	tek-
mi	v	Velenju	je	slavil	s	tremi	goli	raz-
like,	na	povratni	pa	z	dvema	(27	:	25).	

Slovenski	prvaki	so	tudi	v	prejšnjem	
tednu	odigrali	dve	tekmi.	V	sredo	so	
na	tekmi	2.	kroga	končnice	državnega	
prvenstva	s	40	:	28	'povozili'	Maribor	
Branik	in	s	tekmo	več	povečali	pred-
nost	pred	drugim	Celjem	Pivovarno	
Laško	na	+5,	Koper	pa	za	njimi	zao-
staja	kar	za	deset	točk.

Takoj	po	tej	 tekmi	so	slovenski	
prvaki	z	avtobusom	odpotovali	na	pri-
bližno	1.400	km	oddaljen	Flensburg	
na	sever	Nemčije.	Zaradi	varčevanja	
so	doma	ostali	mladi	igralci,	ki	so	na	
zadnjih	tekmah	državnega	prvenstva	
že	dobivali	priložnosti	za	igro,	zaradi	
enakega	razloga	pa	so	bili	tudi	brez	
podpore	svojih	Šaleških	graščakov.	

Tudi	na	tej	tekmi	trener	Branko	
Tamše	ni	imel	popoldne	zasedbe.	
Doma	je	ostal	poškodovani	Matej	
Gaber,	ki	je	bil	z	devetimi	goli	naj-
boljši	strelec	prve	tekme,	drugi	krožni	
napadalec	Dino	Bajram	pa	po	zlomu	
dlančnice	na	desni	roki	ne	bo	več	
oblekel	Gorenjevega	dresa.	V	novi	
sezoni	bo	rokometno	pot	nadaljeval	v	
Švici,	v	prvoligaškem	moštvu	Wintert-
hurju.	Tako	je	imel	trener	na	pivotu	

le	Petra	Puclja.	Ob	tem	pa	tudi	Niko	
Medved,	Darko	Cingesar	in	Janez	
Gams	 po	poškodbah	 še	niso	bili	
telesno	tako	pripravljeni,	kot	bi	bili	
sicer,	a	so	stisnili	zobe.	Kljub	napor-
nemu	potovanju,	nepopolni	zasedbi	
in	zaostanku	za	tri	gole	s	prve	tek-
me	pa	se	rokometaši	Gorenja	niso	
ustrašili	Nemcev,	za	katere	bi	bilo	vse,	
razen	še	ene	zmage,	veliko	razočara-
nje.	Zanjo	so	domači	trepetali	zelo	
dolgo,	saj	so	gostje	vodili	večji	del	
tekme.	Njihov	odpor	so	zlomili	šele	
v	zadnjih	minutah.	Takšen	razplet	je	
očitno	predvideval	tudi	njihov	trener,	
ki	je	po	prvi	tekmi	poudarjal,	da	je	to	
bil	šele	prvi	polčas	in	da	bodo	morali	
njegovi	rokometaši	enako	oziroma	
še	bolje	zaigrati	tudi	v	svoji	dvorani,	
ker	je	pač	Gorenje	odlično	moštvo.	
Za	nekatere	je	bila	to	vljudnostna	
pohvala,	a	Velenjčani	so	potrdili,	da	
so	imele	njegove	besede	'pravo	težo'.	
V	svoji	dvorani	so	se	morali	doma-
či	za	zmago	še	bolj	potruditi,	saj	so	
izbranci	trenerja	Branka	Tamšeta	
vodili	več	kot	tri	četrtine	tekme.	

Po	slabih	20	minutah	so	povedli	z	
dvema	goloma	razlike	(9	:	7).	Po	tem	
nepričakovanem	razpletu	je	doma-
či	trener	takoj	vzel	minuto	odmora,	
da	bi	svoje	igralce	vrnil	v	ritem,	a	
brezuspešno.	Ob	dobrih	obrambah	
Ivana	Gajića	in	predvsem	strelsko	
zelo	razpoloženega	Klemna	Cehteta	
so	Velenjčani	še	v	22.	minuti	imeli	
prednost	dveh	golov	(10	:	8).	Potem	
so	večkrat	zapravili	priložnost,	da	
bi	pobegnili	za	tri	gole	razlike.	Ob	
polčasu	je	Flensburg	zaostajal	le	še	
za	gol,	gostje	pa	za	dva	glede	na	izid	
v	Velenju.	Po	nekaj	minutah	igre	v	
nadaljevanju	so	zelo	samozavestni	
domači	igralci	gotovo	nekoliko	zatre-
petali,	ko	so	gostje	z	vodstvom	s	16	:	
13	izničili	njihovo	velenjsko	prednost.	

V	50.	minuti	pa	je	bilo	Gorenjeve-

ga	upanja	na	zmago	konec.	Klemen	
Cehte,	ki	 je	bil	pred	prvo	 tekmo	
bolan,	je	bil	v	soboto	spet	pravi	bom-
barder	svojega	moštva.	Do	te	minute	
je	bil	z	osmimi	zadetki	najboljši	stre-
lec	dvoboja.	Domači	(Jacob	Heinl)	je	
z	grobim	prijemom	preprečil	njegov	
še	deveti	zadetek.	Ko	se	je	dvignil	s	
tal,	se	je	za	hip	spozabil	in	udaril	z	
roko	Heinla	po	obrazu,	za	kar	se	mu	
je	takoj	opravičil,	a	kazen	je	sledila:	
konec	tekme	zanj.	Izključitev	pa	nje-
govim	soigralcem	ni	omajala	samoza-
vesti.	Še	naprej	so	garali	in	upali	na	
presenečenje.	Po	novih	odličnih	Gaji-
ćevih	obrambah	in	dveh	zaporednih	
zadetkih	Jureta	Dolenca	so	šest	minut	
pred	koncem	še	vedno	imeli	pred-
nost	enega	zadetka	(25	:	24),	skupno	
pa	zaostajali	za	dva.	Toda	več	niso	
zmogli.	Utrujenost	je	storila	svoje,	
dve	minuti	pred	koncem	so	domači	
po	dolgem	času	spet	povedli	(26	:	
25),	njihovi	navijači	so	si	oddahnili	
in	se	skupaj	z	igralci	veseli	zmage	s	
+2	oziroma	+5.

Vsekakor	so	se	slovenski	prvaki	
častno	poslovili	od	 lige	prvakov.	
Ob	tem	se	vseeno	lahko	vprašamo,	
čeprav	odgovora	na	to	ne	bo	nikoli:	
Kaj	bi	bilo,	če	bi	bili	na	obeh	tekmah	
v	popolni	zasedbi?	Če	bi	doma	zma-
gali?	Če	se	Klemen	Cehte	ne	bi	bil	
spozabil?	Če	…?

Sedaj	so	pred	njimi	in	trenerjem	
Brankom	Tamšetom	vendarle	neko-
liko	bolj	sproščeni	dnevi	oziroma	
tedni,	saj	bodo	obremenjeni	le	še	z	
osmimi	tekmami	končnice	državne-
ga	prvenstva.	Branku	Tamšetu,	ki	bo	
moral	po	končanem	prvenstvu	zapu-
stiti	trenersko	mesto,	in	igralcem,	ki	
bodo	po	tej	sezoni	Gorenjev	dres	
zamenjali	z	drugim,	bi	bila	najlepša	
nagrada	ob	slovesu	ponovitev	držav-
nega	naslova.	

n S. Vovk

Domači trepetali (skoraj) 
do konca

Prejšnjo	sredo	je	bila	gotovo	bolj	kot	visoka	zmaga	
rokometašev	Gorenja	nad	Mariborom	Branikom	v	
središču	pogovorov	med	ljubitelji	rokometa	v	Šaleški	
dolini,	še	zlasti	pa	v	Velenju,	novica,	da	vodstvo	
kluba	ni	podaljšalo	pogodbe	z	dosedanjim	trenerjem	
Brankom	Tamšetom.	Ta	mu	poteče	konec	sezone,	
njegovo	mesto	pa	bo	prevzel	dosedanji	trener	Trima	
in	nekdanji	vratar	in	tudi	že	trener	Gorenja	Ivan	
Vajdl.	

Tamšetu	vsekakor	ni	bilo	vseeno,	ko	je	
izvedel,	da	bo	moral	tako	hitro	zapustil	
mesto	prvega	trenerja.	Najbrž	pa	se	je	
zelo	razveselil	ponudbe	Vajdl,	saj	se	
mu	po	prvem	juliju	ne	bo	treba	več	
voziti	v	Trebnje.	

Potem	ko	se	je	o	tem	že	govorilo,	
je	klub	namreč	na	svojo	spletno	
stran	med	drugim	zapisali:	V	
rokometnem	klubu	Gorenje	
Velenje	smo	se	po	tehtnem	
premisleku	odločili,	da	ne	
podaljšamo	sodelovanja	s	
trenerjem	Brankom	Tamše-
tom,	ki	mu	ob	izteku	sezone	
poteče	pogodba.	Tamšetu	bi	se	radi	ob	tej	priložnosti	
še	enkrat	posebej	zahvalili	za	vložen	trud,	delo	in	ener-
gijo	ter	dosežene	vrhunske	rezultate.	Prepričani	smo,	
da	bo	tako	kot	igralci,	ki	odhajajo	ob	koncu	lige,	svoje	
delo	do	konca	opravil	maksimalno	korektno,	kot	je	to	
počel	v	zadnjih	treh	sezonah,	kot	samostojni	trener	prve	
ekipe.	Rokometni	klub	Gorenje	Velenje	z	novo	sezono	
vstopa	v	novo	obdobje.	Tamšetu	in	vsem	igralcem,	ki	
ob	koncu	sezone	odhajajo,	pa	v	novih	sredinah	želimo	
čim	več	uspehov.	Tamšetu,	ki	se	je	z	zlatimi	črkami	
vpisal	v	zgodovino	kluba,	smo	ponudili,	da	ostane	v	
klubu,	vendar	kot	trener	mlajših	selekcij.	Ocenjujemo,	
da	smo	zaključili	izjemno	uspešen	ciklus	in	da	nas	v	
prihodnji	sezoni	čaka	nov	začetek,	z	novimi	igralci	in	
novim	trenerjem.

Ta	odpoved	je	presenetila	tudi	Šaleške	graščake,	naj-
bolj	zveste	navijače	kluba,	ki	so	svoje	mnenje	o	tem	
zapisali	na	transparent:	Vse	naslove	je	prinesel,	čuden	
veter	ga	je	odnesel.	Branko	Tamše	je,	odkar	je	tri	leta	
in	pol	na	trenerski	klopi,	osvojil	dva	naslova.	Prvega	
kot	pomočnik	trenerja,	v	prejšnji	sezoni	pa	kot	prvi	
trener.	Prvi	njegov	komentar	je	bil:	»Profesionalec	sem.	
Svoje	delo	bom	pošteno	opravljal	do	konca.«	Nato	
pa		nadaljeval:	»Je	pač	tako.	V	življenju	so	pozitivne	
in	negativne	stvari.	Imel	sem	vizijo	za	naprej.	Veselil	
sem	se	dela	z	novimi	igralci,	ki	bodo	prišli.	To	bi	bil	
nov	začetek.	Tako	kot	v	klubu	pravijo,	nov	začetek	z	
novimi	igralci,	z	novim	trenerjem.	Vedel	sem,	da	bo	
enkrat	prišel	ta	dan.	Po	resnici	povedano,	pa	nisem	
pričakoval,	da	se	bo	to	zgodilo	tako	kmalu	po	vendarle	
uspešnih	tekmah,	ki	smo	jih	odigrali.	Tako	pač	je.	To	je	
njihova	pravica.	Odločili	so	se,	morda	bodo	kdaj	obelo-
danili,	zakaj.	Rečem	lahko,	da	sem	do	danes	svoje	delo	

opravljal	maksimalno,	kot	sem	
pač	lahko.	Tako	bom	tudi	do	
konca,	ko	mi	poteče	pogodba,	
z	vsem	srcem	delal	za	ta	klub.	
Žal	se	bodo	naše	poti	razšle.	
Vse,	kar	je	bilo	dobrega,	bom	
ohranil	 v	 lepem	 spominu.	

Obenem	bi	se	zahvalil	klu-
bu	za	priložnost,	ki	sem	

jo	dobil.	Mislim,	
da	sem	jo	

dobro	izkoristil.	Sicer	pa	naj	o	tem	sodijo	drugi.	Zahva-
ljujem	se	tudi	vsem	Šaleškim	graščakom.	Brez	njih	te	
zgodbe	ne	bi	bilo.	Hvala	tudi	vsem	podpornikom,	vsem,	
ki	radi	prihajajo	na	rokomet,	z	željo,	da	bi	bilo	tako	tudi	
v	bodoče.	Hvala	tudi	vam	za	pošteno	pisanje.	V	bodoče	
pa	seveda	želim	klubu	čim	več	lepih	trenutkov,	zmag,	
ker	samo	te	štejejo	v	športu.«

Ponudili so Vam, da bi ostali, a ne kot morebitni 
pomočnik novega trenerja, ampak kot trener mlajših 
selekcij!? 
»Mlajše	selekcije?	Sedaj	imam	višje	želje.	Pa	tudi	ne	

bi	sedaj	želel	posegati	v	delo	z	mladimi.«
Kam?
»Želim	si	poiskati	klub	v	državi	ali	tujini,	kjer	bi	lahko	

nadaljeval	svojo	zgodbo;	da	bi	lahko	izkušnje,	ki	sem	
jih	dobil	v	treh	letih	in	pol	v	slovenski	ligi,	ligi	prvakov,	
evropskih	pokalih,	prenašal	na	nove	ljudi,	nove	igralce.	
V	tem	trenutku	je	sicer	težko	kaj	najti,	ker	klubi,	ki	me	
zanimajo,	že	imajo	trenerje.	Bom	pač	na	čakanju.	No,	
fizično	ne,	ker	bom	maksimalno	opravljal	svoje	delo	
do	konca,	do	zadnjega	dne.	Pogledujem	pa	seveda	tudi	
drugam.	Upam,	da	se	bo	čim	hitreje	kaj	našlo.	Če	se	
to	ne	bo	zgodilo,	se	bom	pač	sam	izpopolnjeval,	tako	
kot	sem	se	vse	življenje,	kajti	z	vsakim	dnem	se	učim,	
tako	s	slabe	kot	z	dobre	strani.	Naredil	bom	vse,	da	
bom	iz	tega	prišel	še	močnejši	in	z	znanjem	bogatejši.	
Verjamem,	da	bom	dobil	klub	in	novo	priložnost	in	da	
bo	ta	korak	še	boljši	in	uspešnejši.«

Gotovo	pa	bodo	ljubitelji	rokometa	zaenkrat	držali	
pesti,	da	bi	igralci	Gorenja	z	Brankom	Tamšetom	še	
drugič	po	vrsti	postali	najboljši	v	državi.

n S. Vovk

Branko Tamše: »Nisem pričakoval, 
da se bo zgodilo tako kmalu!«

Velenjčanke do nove 
visoke zmage 

Velenje, 19. marca	-	Rokometašice	Veplasa	proti	Sežani	niso	imele	
težav.	Zadnjeuvrščeno	ekipo	na	lestvici	so	Velenjčanke	prepričljivo	
ugnale	kar	s	15	zadetki	razlike.

Sledi	premor	zaradi	reprezentančne	akcije,	nadaljevanje	državnega	
prvenstva	se	nadaljuje	6.	aprila,	ko	Velenjčanke	gostujejo	v	Žalcu.

n G. T.

Branko Tamše: »Je pač tako!«

Rokometaši Gorenja 
so se poslovili od lige 
prvakov – Flensburg 
je bil na obeh 
tekmah boljši za 
skupaj pet golov
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Liga prvakov, 
osmina finala, 
povratna tekma
Flensburg-Handewitt 
- Gorenje Velenje 
27:25 (13:14)
Flensburg-Handewitt: 
Andersson, Rudeck, Karlsson, 
Machulla, Eggert 4 (3), 
Glandorf 9, Mogensen 3, S. 
Hansen, Weinhold 1, Dibbert, 
Heinl 2, Gustafsson 4, Voigt, 
Von Gruchalla 2, Kaufmann 1, 
Knudsen 1.
Gorenje Velenje: Gajić 12 
obrana, Taletovič, Melić 1, 
Medved 3, Bezjak 6 (1), 
Pucelj, Dolenec 5, Cingesar, 
Cehte 8, Miklavčič, Golčar 1, 
Dobelšek 1, Gams, Dujmović.
Trener: Branko Tamše.
Sedemmetrovke: Flensburg-
-Handewitt 4 (3), Gorenje 
Velenje 1 (1).
Izključitve: Flensburg-Han-
dewitt 6, Gorenje Velenje 6 
minut.
Rdeči karton: Cehte (50.).

NLB leasing liga 
- končnice (od 1. 
do 6. mesta)
Gorenje Velenje - 
Maribor Branik 40:28 
(23:15)
Gorenje Velenje: Gajić (12 
obramb), Melić 5, Medved 2, 
Bezjak 5, Pucelj 4, Dolenec 9, 
Taletovič, Cehte 7, Miklavčič 
3, Poznič, Golčar 2, Dobelšek 
1, Cingesar, Marušič 1, 
Dujmovič, Gams 1. Trener: 
Branko Tamše. 
7 m: Gorenje 3 (1), Maribor 

1 (1).
Drugi izidi: Trimo Trebnje - 
Cimos Koper 33:33 (16:19), 
Krka – Celje Pivovarna Laško 
(včeraj).
Vrstni red: 1. Gorenje Velenje 
24 tekem - 46 točk, 2. Celje PL 
23 – 41, 3. Cimos Koper 24 
– 36, 4. Maribor Branik 24 – 
32, 5. Trimo Trebnje 24 – 24, 
6. Krka 23 – 22. 
Liga za obstanek: Krško - Rib-
nica Riko hiše 20:22 (10:12), 
Sviš Ivančna Gorica - Istra-
benz Plini Izola 30:25 (13:11), 
Sevnica - Jeruzalem Ormož 
33:38 (18:20).
Vrstni red: 1. Ribnica Riko 
hiše 24 tekem - 20 točk, 2. 
Sviš Ivančna Gorica 24 – 20, 
3. Jeruzalem Ormož 24 – 16, 
4. Istrabenz plini Izola 24 – 
14, 5. Sevnica 24 – 10, 6. 
Krško 24 – 5. 

Liga Telemach, 
liga za obstanek, 
1. krog
Elektra Šoštanj – 
Slovan 70 : 74 (63 : 
63, 50 : 44, 33 : 24, 
15 : 11)
Elektra Šoštanj: Collins 12, 
Podvršnik 9 (1-2), Zagorc 18 
(5-6), Julevič 11 (1-2), Brčina 
5, Bajramlič 8, Bukovič 2, 
Atanackovič 5
2. krog

Grosuplje – Elektra 
Šoštanj 68 : 78 (52 : 
56, 32 : 41, 13 : 15)
Elektra Šoštanj: Collins 16 
(4-5), Rizman 6, Podvršnik 11 
(4-4), Zagorc 13 (3-6), Julevič 
15 (6-6), Brčina 8, Pajevič, 

Bajramlič 3, Bukovič 4 (1-2), 
Atanackovič 2
Vrstni red: 1. Rogaška Crystal 
32, 2. Elektra Šoštanj 29, 3. 
Slovan 28, 4. Hopsi Polzela 
27, 5. LTH Castings Mercator 
26, 6. Grosuplje 25

Članice, 1. 
A državna 
rokometna liga – 
ženske, 21. krog
ŽRK Veplas Velenje : 
ŽRK Antrum Sežana 
39:24 (20:9)
Velenje: Rdeča dvorana, 19. 
marec. 100 gledalcev. Sodnika: 
Kos in Pajič. 
Veplas Velenje: Zec (10 obramb), 
Vajdl 2, Naglič 4, Nakić Milka 4, 
Hrnčič 3, Fatkić 3 (2), Čečkova 
11, Sivka 4, Oblak 4, Mičić 2, 
Ferenc 1, Finkšt, Nakić Branka 1, 
Simić (5 obramb), Pajić.
Trener: Snežana Rodić.
Sedemmetrovke: Velenje 2 (3), 
Sežana 3 (5).
Izključitve: Velenje 12 minut, 
Sežana 6 minut.

SŽNL, 12 krog
24. marca ob 15.00 

ŽNK Rudar Škale: 
Velesovo Kamen 
Jerič 8:0 (0:0)
ŽNK Rudar Škale: Sonja 
Strassnig, Lavra Zagajšek, 
Maja Bric, Maruša Sevšek, 
Zala Gomboc, Marijana Jev-
tič, Tina Marolt, Viktorija Živ-
kovič, Moira Murič, Krisztina 
Barbara Nagy, Sanja Malinić
Rezerve: Maša Kač, Irena 
Založnik, Fatima Dervič, Ana 
Berdnik

Strelke: 1:0 Maja Bric (58'), 
2:0 Marijana Jevtić (59'), 3:0 
Gomboc Zala (69'), 4:0 Sanja 
Malinić (72'), 5:0 Moira Murič 
(75'), 6:0 Marijana Jevtić 
(76'), 7:0 Moira Murič (87'), 
Moira Murič (90')
Menjave: Maja Bric (Fatim 
Dervič 68'), Tina Marolt (Irena 
Založnik 73'), Lavra Zagajšek 
(Maša Kač 76'), Sanja Malinić 
(Ana Berdnik 81')
Velenje, 23. Marca - Mestni 
stadion, umetna trava
ŽNK Rudar Škale: 
ŽNK Radomlje 4:0 
(3:0)
 ŽNK Rudar Škale: Alma 
Pijukovič, Lejla Imširovič, 
Ana Berdnik, Zala Gomboc, 
Maruša Sevšek, Tina Marolt, 
Nina Aberšek, Lara Prašnikar, 
Maša Praprotnik, Loti Lukek, 
Ines Pijukovič 
Rezerve: Patricija Salobir, 
Tamara Jankovič, Tamara 
Tevž
Strelke: 1:0 Ines Pijukovič 
(2'), 2:0 Ines Pijukovič (12'), 
3:0 Maša Praprotnik (19'), 
4:0 Tina Marolt (52')
Menjave: Tina Marolt (Tevž 
Tamara 52'), Maša Praprotnik 
(Patricija Salobir 60')

Kegljanje, 2. liga 
– vzhod 18. krog 
- Nafta: Šoštanj 8 : 0 
(3290 : 3088)
Šoštanj: Sečki – 513 (0), 
Novak – 550 (0), Kramer 
– 495 (0), Križovnik – 218 
– Mandelc – 265 – 483 (0), 
Hasičič – 535 (0), Petrovič – 
258 – Pintarič – 260 (0).

Tako so igrali

Za konec sezone še 
najhujši poraz

Šoštanjčani, ki jim je pripadla čast, 
da zaključijo tekmovalno sezono 
2012/13, so na gostovanju doživeli 
najhujši poraz v zadnjih letih. Doma-

či igralci so bili tokrat razred zase, saj 
so goste nadigrali v vseh elementih 
kegljanja. Kaj se je dogajalo z gostu-
jočimi igralci, bo pokazala kasnejša 
analiza tekme. Je nanje morda vpli-
vala neprimerna ura in dan (nedelja 
ob 13.00) ali pa so bili z mislimi že 
na odmoru po dolgem in napornem 
tekmovanju. Kljub temu bi morali 
pokazati nekaj več znanja, saj so bolj 

izkušena ekipa od Nafte. Ta boleči 
poraz sicer ni prinesel bistvene razlike 
na tabeli. Šoštanjčani so s 14 točkami 
osvojili 7. mesto. Napredovanje v 1. B 
ligo si je priigrala ekipa Impola, ligo 
pa zapuščata ekipi Pivovarne Laško 
in Slovenj Gradca.

n

Na občnem zboru 
potrdili dobro delo

V torek, 26. februarja, je bil redni občni zbor članov 
namiznoteniškega kluba SPIN Šoštanj. Letošnji občni 
zbor je bil volilni, na njem so prisotni razrešili staro vod-
stvo in imenovali novega. S sedanjim so bili zadovoljni 
in s takšnim upanjem so potrdili tudi novega za dobo 
štirih let. Predsednica kluba ostaja Mirjana Ramšak. 
Vsi so menili, da je klub v letu 2012 in tudi v preteklih 
letih delal dobro. Poročilo predsednice je bilo izčrpno 
in iz njega je bilo razvidno, da klub dela povezovalno 
in kuje prijateljstva po Sloveniji. Nekateri člani kluba so 
se udeleževali raznih turnirjev, med katerimi je posebej 

treba izpostaviti Turnirje veteranov in rekreativcev ter 
Zasavsko-savinjsko rekreativno ligo 2012/13, v kateri 
so člani NTK Spin Šoštanja igrali v prvi ligi oziroma 
v skupini A. Z nastopanjem na turnirjih so pridobivali 
bogate izkušnje. Klub se vsako leto spominja tudi igral-
ca in nekdanjega župana dr. Bogdana Meniha, ki mu 
NTK Spin Šoštanj priredi turnir – Menihov memorial. 
Turnir je zelo dobro obiskan, ljudje se z veseljem vrača-
jo v Topolšico, obenem pa to pomeni priznanje za klub.  

Uradni del so zaključili z zahvalo članom za nesebič-
no pomoč in gasilcem za prostor. 

Občni zbor je vodil starosta kluba gospod Milan 
Ježovnik, ki je novemu vodstvu zaželel dobro delo 
tudi v prihodnje. 

n NTK SPIN Šoštanj

Uspel 
pohod na 
Kunigundo

Pozimi smo mladi planinci v glav-
nem počivali, v soboto (16. 3.) pa 
so polni energije izkoristili lep son-
čen dan. V okviru akcije PD Vele-
nje »Lepi čeveljc« smo se podali na 
Kunigundo – 565 m, ki ima poleg 
omenjenega še dve imeni: Gora in 
tudi Šentjungert.

Na dveh avtobusih smo se združili 
planinci iz več velenjskih šol: Livade, 
Gustava Šiliha, Gorice in POŠ Vinska 
Gora. Že med vožnjo skozi Veliko 
Pirešico in Galicijo nam je učiteljica 
geografije Branka Mestnik povedala 
mnogo zanimivega o krajih, skozi 
katere smo potovali. Zdaj npr. vemo, 
zakaj se tamkajšnja trgovina imenuje 
Košarica. Izvedeli pa smo še marsikaj 
drugega (npr. kje je čudovita kmetija 
Podpečan z izjemno široko ponudbo, 
kje je doma olimpijka in Slovenka leta 
2012 Urška Žolnir in še kaj).

Izstopili smo pri cerkvi v Šmar-
tnem v Rožni dolini. Tam se nam 

je predstavil in nas pozdravil glavni 
vodnik Tomaž Kumer. Seznanil nas 
je s turo in krenili smo na uro dolgo 
pot na vrh. Na Gori stoji poleg cer-
kve tudi lep planinski dom, ki je bil 
tokrat odprt le zaradi našega prihoda. 
Prijazna oskrbnika sta nas pogostila 
s čajem in kavo, možno pa je bilo 
dobiti tudi kaj drugega. Sonce je na 
klopeh zunaj prijetno grelo in kar 
težko smo spet odšli na pot. Po obve-
znem fotografiranju smo se podali v 
dolino v drugo smer, proti severu. V 
bližini razvalin gradu Lanšperg nam 

je vodnik med počitkom povedal še 
legendo o propadu gradu.

Nadaljevali smo spust proti Dobr-
ni. Na cesto smo prišli blizu gostilne 
Arlič, nato pa ob rečici Dobrnici po 
prijetni peščeni potki hodili vse do 
avtobusne postaje v bližini šole, kjer 
sta nas čakala šoferja.

Preživeli smo čudovito, sončno in 
umirjeno sobotno dopoldne, ki se ga 
po četrtkovih snežnih zametih v naših 
krajih nihče ni nadejal.

n Mentorica planinskega 
krožka Nada Štravs Izlet žena

Prav zimsko obarvan pomladni dan 
ni odvrnil številnih udeležencev tradi-
cionalnega izleta žena v organizaciji 
Planinskega društva Velenje z neu-
trudnima zakoncema Skaza – Mar-
janom in Milico. Brez njiju in njunih 
prijateljev izlet ne bi bil to, kar je.

V hladnem jutru smo se z avtobu-
som iz Velenja odpeljali do Mislinje, 
kjer smo izstopili. V bližnjem lokalu 
so nekateri za »šankom« zadovolji-
li svojo jutranjo potrebo, nato se je 
pohod lahko začel. Rahlo naletavajoč 
sneg je nežno belil pokrajino, ko smo 
se dvigali v strmino in za sabo puščali 
prebujajoč kraj. 

Z Marjanom na čelu smo začeli 
vijugati po potkah gor in dol, se sre-
čevali s planinskimi markacijami in 
že krenili spet po svoje. Pot je bila 
zanimiva in ravno prav dolga. Boga-
to porasel gozd z resjem, ki že težko 
čaka na svoj čas, se je lepšal z nežnimi 
snežinkami. Pri osamljeni domačiji 

nam je izza ovinka nasproti prite-
kel lajajoč, sicer vedno prijazen pes 
pasme zlati prinašalec. Ob pogledu 
na množico ljudi se je urno umaknil 
v najbolj oddaljen kot svoje pasje hiši-
ce. Enako je storila številna kokošja 
druščina in trop divjadi v obori ob 
poti. Prišli smo na prostranstva Pri-
stovnikove domačije s poševnim 
kužnim znamenjem in lepo obnovlje-
no kapelo. Na levi se je nad Hudo 
luknjo dvigal Tisnik s skrivnostnimi 
podzemnimi jamami. Spotoma smo 
tu in tam srečali kakšno ženico s cve-
tnonedeljsko butaro, ki je odhajala 
od maše. Pod cerkvico sv. Vida smo 
se razveselili skupine mladeničev, ki 
je nasproti prihajala z njeno sestro 
velikanko. Vredna je bila postanka 
in ogleda. Na območju Završ smo 
za lovsko kočo kmalu uzrli idilično 
cerkvico sv. Ruperta. V gostilni Meh 
tik ob njej je bil naš cilj poti. Pri vsto-
panju se nismo nič obotavljali, saj 

nas je čakalo okusno kosilo in prije-
tno druženje ob zvokih harmonike. 
Pohodni korak smo urno preusmerili 
v plesnega in se predali razvajanju 
naših gostiteljev. Razveselili smo se 
čestitk in darilc ob minulem prazniku 
žena ter občudovali »pručko« z motivi 
slovenske krasilne umetnosti, ki je v 
zahvalo romala v roke gospodinje. 
Prisluhnili smo obujanju spominov 
na vse pretekle izlete žena, ki nepre-
trgoma potekajo vse od leta 1997. 
Povprečno se jih je udeležilo več kot 
dvainšestdeset ljudi.

Enotnega mnenja smo bili, da tako 
številni udeležbi vsekakor največ pri-
speva toplo in prijazno, večinoma 
osebno povabilo Marjana. Z ženo 
Milico in pomočjo njunih prijateljev 
se na ta pohod pripravljata z vsem 
srcem, saj vanj vložijo veliko prostega 
časa. Tu se srečajo dolgoletni planin-
ski prijatelji, ki jih vežejo lepi spomini 
na pretekla doživetja, ki štejejo.  

Naj bo to še velikokrat in za ves 
trud iskrena hvala!

n Marija Lesjak

Marjan nad Mislinjo na čelu svoje planinske druščine.

Zmaga Tempa
V soboto, 23. marca, so nami-

znoteniški igralci Tempa odigrali 
šestnajsti krog prvenstva v 1. držav-
ni ligi. Na domačem parketu so se 

pomerili z ekipo Kema II iz Pucon-
cev in na koncu zasluženo slavili z 
rezultatom 5 : 1. Igralci Tempa so 
dobro odigrali svoje tekme; Jure 
Slatinšek in Žiga Jazbec sta osvo-
jila po dve točki, Patrik Rosc pa je 

dodal eno. Po tej zmagi so igralci 
Tempa na petem mestu, v nadalje-
vanju pa jih čaka dvoboj proti ekipi 
Ilirije v Ljubljani.

n Dak

Domači tekmovalci 
so se izkazali

V soboto, 23. marca, je v prostorih 
PK Strela pod pokroviteljstvom Pika-
do zveze Slovenije potekal turnir v 

elektronskem pikadu. Tudi tokrat se 
je turnirja udeležilo veliko igralcev z 
različnih koncev Slovenije. Večina 
tekem je bila zelo kakovostnih, tako 
da je tudi tokrat prišlo do manjših 
presenečenj. Doseženi so bili nasle-
dnji rezultati:

Žrebane dvojice: 1. Ševo Smailović 
in Mladen Josić ( oba PK Čuk Velenje 

), 2. Šero Hepić in Andrej Markovič ( 
PK Strela Velenje/ PK Klanšek Seno-
vo), 3. Boris Rihtar in Aleš Jan ( PK 
Strela/ PK Tip Top Polzela)

Posamično 501 M.O.: 1. Dušan 
Goličnik ( PK Čuk Velenje), 2. 
Andrej Markovič (PK Klanšek Seno-
vo), 3. Goran Puckmeister (PK Tip 
Top Polzela)                                       n

Zaradi kvalifikacijske tekme slovenske reprezentance 
z Islandijo (1 : 2) za nastop na svetovnem prvenstvu, ki 
ga bo med 9. junijem in 9. julijem prihodnje leto gostila 
Brazilija, moštva v prvi slovenski nogometni ligi prejšnji 
konec tedna niso igrala rednega prvenstvenega kroga. 
25. igralni dan naj bi igrali včeraj. Premora pa ni bilo za 
moštva druge lige, v kateri so bile na sporedu tekme 17. 
kroga. Tekme ni bilo v Šmartnem ob Paki, kjer bi morala 
gostovati Krka. Zaradi zimskih razmer so jo preložili na 
poznejši datum. 

V osrednji tekmi kroga je vodilni Zavrč s 3 : 1 premagal 
drugi Roltek Dob. Drugi izidi 17. kroga pa so bili: Kalcer 
Radomlje - Garmin Šenčur 0 :0, Krško - Bela krajina 1 : 
0, Dravinja Kostroj – Šampion 1 : 1.

Zavrč je s to zmago prednost pred Dobom povečal na 
pet točk, tretja je Krka, ki ima dve tekmi manj, na deset, 

Šmartno pa je s tekmo manj še vedno četrto. 

Prvologaši pa namesto včeraj, 
prihodnjo sredo

Sneg  še vedno kroji nogometno prvenstvo tudi v prvi 
nogometni ligi. Včeraj bi morali igrati tekme 25. kroga, a 
so jih zaradi zasneženih in zmrznjenih igrišč preložili na  
sredo, 3, aprila. Vodstvo tekmovanja seveda upa, da bodo 
tedaj vremenske razmere oziroma travnate površine spet  
normalne.  26. igralni dan bo po koledarju to soboto, če 
ne bo podaljšana zima znova ponagajala. Nogometaši 
Rudarja bodo gostovali (17.30) pri vodilnem Maribor.

n vos

Pikado

Kegljanje

Namizni tenisTekmo v Šmartnem preložili



18

Naš  čas, 28. 3. 2013, barve:  CMYK,  stran 18

	 28.	marca	2013MODROBELA KRONIKA

Iz policijske beležke
Drugič so ga vzeli s seboj
Velenje, 19. marca – V torek popoldan so šli policisti 
v Zgornji Šalek, kjer se je pijan moški do prijateljice v 
njeni hiši vedel žaljivo in nesramno. Tak pa je bil tudi 
do policistov, zato so mu ti »zaračunali« dva prekrška. 
Zvečer so šli na isti kraj zaradi istega »prijatelja« še 
enkrat. V drugo so se odločili za pridržanje do iztre-
znitve. Njegov odhod iz prostorov za pridržanje pa 
so pospremili še z enim plačilnim nalogom, tokrat za 
tri prekrške.

Družinsko nasilje v Cirkovcah
Velenje, 20. marca – V sredo ponoči so policisti 
posredovali v Škalskih Cirkovcah, kjer je bil 34-letni 
zunajzakonski partner nasilen do 24-letne partnerke. 
Ta je pri tem utrpela lahke telesne poškodbe. Policisti 
pa so ugotovili še, da je tudi partnerka z nožem zagro-
zila partnerju in ga napadla. Okoliščine kaznivega 

dejanja nasilje v družini policisti še preverjajo, njemu 
pa so že izrekli varnostni ukrep prepoved približevanja.

Zasegli zavitek marihuane
Velenje, 22. marca – Policisti so v petek zvečer na 
Ljubljanski cesti pri postopku mladeniču zasegli alu 
zavitek s prepovedano drogo marihuana.

Gost se je potožil policistom
Velenje, 22. marca – V petek ponoči je gost lokala 
Minutka z Žarove policistom prijavil, da se je najemnik 
lokala do njega nedostojno vedel. Kršitelju so napisali 
plačilni nalog.

Preglasno
B – V petek ponoči je odmevalo iz enega od stanovanj 
na Kidričevi. Stanovalcu, ki si je predvajal glasno 
glasbo, so policisti napisali plačilni nalog.

Nesramna do mame
Velenje, 25. marca – V ponedeljek ponoči, na mate-
rinski dan, se je v stanovanju na Cesti Simona Blatnika 
mladoletna hči žaljivo vedla do mame. Policisti bodo 
zoper hčer podali obdolžilni predlog na sodišče, odde-
lek za prekrške. 

Zasegli avto
V sredo, 20. marca, so velenjski policisti zaradi krši-
tev cestnoprometnih predpisov zasegli osebni avto.

Vredno pohvale
Pohvala gre tokrat Velenjčanu, ki je policistom v petek, 
22. marca, izročil moško denarnico z vsebino, ki jo 
je našel v mestu. Policisti so jo lastniku iz Velenja 
že vrnili.

Kradejo kot srake
Velenje, 19. marca	–	V	zadnjem	

tednu	je	bilo	na	območju	v	pristoj-
nosti	Policijske	postaje	Velenje	
veliko	kradljivih	srak,	saj	je	kar	
nekaj	stvari	nepošteno	menjalo	
lastnika.	V	torek	zvečer	sta	izginila	
iz	odložene	jakne	kontaktni	ključ	
osebnega	avtomobila	in	manjša	
vsota	denarja	v	lokalu	Klepetulja	
v	Starem	trgu	v	Velenju.	V	sredo,	
20.	marca	popoldan,	je	v	Mercator	
Centru	iz	nakupovalnega	vozička,	
kjer	ga	je	pozabil	kupec,	šel	v	dru-
ge	roke	mobilni	telefon.	S	klopce	
na	otroškem	igrišču	med	bloki	na	
Goriški	cesti	je	istega	dne	nezna-
nec	vzel	dva	odložena	mobilna	
telefona.	Dan	za	tem,	v	četrtek,	
21.	marca,	je	mlajšega	oškodovan-
ca	pred	blokom	na	Goriški	cesti	
fizično	napadel	28-letni	znanec,	ki	
je	od	njega	zahteval	denar	in	mu	
vzel	sončna	očala.	Policisti	okoli-
ščine	kaznivega	dejanja	izsiljevanje	
in	rop	še	preverjajo.	V	četrtek	je	
kupec	v	pekarni	Friško	na	Kidri-
čevi	cesti	pozabil	denarnico,	ko	pa	

se	je	vrnil,	je	ni	bilo	več.	V	petek,	
22.	marca,	je	nekdo	s	terase	bara	
Pr'	haromoniki	na	Trgu	bratov	
Mravljak	v	Šoštanju	odnesel	dve	
vrtni	garnituri	in	dva	barska	stola.	
Istega	dne	je	neznanec	v	gardero-
bi	Osnovne	šole	Šalek	iz	bunde	
učenki	izmaknil	mobilni	telefon.	
V	soboto,	23.	marca,	je	občanka	v	
reži	bankomata	v	Mercator	Centru	
v	Velenju	pozabila	dvignjen	denar.	
Ko	se	je	vrnila,	denarja	ni	več	našla.	

Dopoldan sta se 
dogovorila sama

Velenje, 19. marca	–	V	 torek	
dopoldan	 je	 voznica	 osebnega	
avtomobila	zaradi	nepravilnega	
premika	v	bližini	bencinskega	ser-
visa	na	Partizanski	trčila	v	drugega	
voznika.	Udeleženca	sta	se	o	krivdi	
najprej	dogovorila	sama.	Kasneje	je	
povzročiteljica	iskala	zdravniško	
pomoč	v	dežurni	ambulanti,	kjer	
so	ugotovili,	da	je	v	nesreči	utrpela	
lažje	poškodbe,	zato	so	nesrečo	
popoldan	obravnavali	tudi	policisti.

Zvečer	so	v	dežurni	ambulanti	

oskrbeli	poškodovanega	voznika	
električnega	skuterja,	ki	se	je	pone-
srečil	na	lokalni	cesti	v	Florjanu.	
Ta	je	zaradi	neprilagojene	hitrosti	
padel	in	utrpel	lažje	telesne	poškod-
be.

Spet v 3dva
Velenje, 19. marca –	V	torek	zve-

čer	je	bilo	ponovno	vlomljeno	v	
trafiko	3dva	v	Centru	Nova.	Vlomi-
lec	je	odnesel	več	zavitkov	cigaret	v	
vrednosti	1.000	evrov.

Tatovom stopili na 
prste

Velenje, 22. marca –	Velenjski	
kriminalisti	in	policisti	so	z	zbi-
ranjem	obvestil	štiri	Velenjčane	
osumili	kaznivega	dejanja	velike	
tatvine.	25.	februarja	naj	bi	z	grad-
bišča	v	Velenju	odnesli	za	približno	
15.000	evrov	električnega	orodja.

Velike	 tatvine	 je	 osumljen	
28-letnik,	stari	znanec	policije.	Tre-
nutno	je	obsojen	na	štiri	pogojne	
kazni.	Pri	tatvini	so	mu	pomagali	

trije,	eden	je	star	19	let,	druga	dva	
sta	še	mladoletna.

Mladoletnika	pa	sumijo	tudi	vlo-
mov	v	optiko	in	trgovino,	kjer	je	
škoda	znašala	tudi	okoli	15.000	
evrov.	Policisti	so	obema	odvzeli	
prostost,	na	naslovih,	kjer	bivata,	
pa	opravili	hišni	preiskavi.	Nekaj	
predmetov,	ki	izvirajo	iz	kaznivih	
dejanj,	so	našli	in	zasegli.	Poleg	
tega	naj	bi	mladoletna	Velenjčana	
načrtovala	tudi	rop	ene	od	zlatarn	
na	območju	v	pristojnosti	Policij-
ske	uprave	Celje.

V krožišču zadela 
peško

Velenje, 20. marca	–	V	sredo	
zjutraj	se	je	v	prometni	nesreči	na	
Kidričevi	cesti	pri	prečkanju	kro-
žišča		hudo	poškodovala	64-letna	
peška.

Do	 nesreče	 je	 prišlo,	 ko	 je	
36-letna	voznica	osebnega	avto-
mobila	pripeljala	iz	smeri	Ašker-
čeve	in	iz	krožnega	križišča	zavila	
desno	na	Kidričevo.	Z	njene	leve	
strani	je	prehod	za	pešce	pravilno	
prečkala	peška.	Ko	je	bila	ta	že	
čez	polovico	prehoda,	jo	je	vozni-
ca	z	desnim	vzvratnim	ogledalom	
oplazila.	Peška	je	padla	in	se	hudo	
poškodovala.

Prehitevanje v škarje 
Mozirje, 20. marca –	22-letni	

voznik	 osebnega	 avtomobila,	
ki	je	v	sredo	vozil	iz	smeri	Luč	
proti	Radmirju,	je	zunaj	naselja	
Ljubno	prehiteval	tovornjak.	V	
tistem	je	iz	nasprotne	smeri	po	
svojem	voznem	pasu	pravilno	pri-
peljal	69-letni	voznik	osebnega	
avtomobila.	Vozili	sta	čelno	trčili,	
pri	čemer	sta	se	69-letni	voznik	in	
njegova	68-letna	sopotnica	huje	
poškodovala.

Ukradel 1.800 litrov 
nafte!

Mozirje, 21. marca –	Policisti	so	
v	četrtek	v	Bočni,	na	območju	v	pri-
stojnosti	Policijske	postaje	Mozir-
je,	obravnavali	tatvino	goriva.	Sto-
rilec	je	iz	cisterne,	postavljene	v	
gospodarskem	poslopju,	ukradel	
dobrih	1.800	litrov	nafte.

Voznica pobegnila s 
kraja

Velenje, 22. marca –	V	petek	
dopoldan	je	voznica	osebnega	avto-
mobila	pred	Intersparom	v	Šaleku	
zaradi	nepravilnega	premika	trčila	
v	tam	parkiran	avto	in	odpeljala	s	
kraja.	Zahvaljujoč	očividcu,	ki	je	
nudil	podatke	o	registrski	številki	
njenega	vozila,	bodo	policisti	pov-
zročiteljici	napisali	plačilni	nalog	
za	dva	prekrška.

Plaz zasul dva 
planinca

Mozirje, 23. marca –	Po	podat-
kih	republiške	uprave	za	zaščito	in	
reševanje	je	v	soboto	okoli	poldne-
va	v	Solčavi,	pri	sestopu	iz	Robano-
vega	kota,	plaz	zasul	dva	planinca.	
Izpod	plazu	sta	se	rešila	sama,	bila	
pa	sta	poškodovana.

Posredovali	so	gorski	reševalci	iz	
Celja	in	helikopter	Slovenske	voj-
ske	z	ekipo	za	reševanje	v	gorah.	
Ponesrečenca	so	oskrbeli	in	ju	pre-
peljali	v	Bolnišnico	Celje.

Vlom v gostinski 
lokal

Mozirje, 23. marca –	V	petek	
ponoči	je	bilo	vlomljeno	v	gostinski	
lokal	na	Rečici	ob	Savinji.	Storilec	
je	odnesel	okoli	600	evrov	gotovine	
ter	večjo	količino	različnih	cigaret.

Avto si je »ukradel« 
sam

Velenje, 23. marca	–	Česa	vse	
se	ne	spomnijo	nekateri,	da	bi	se	
izmazali!	A	kaj,	ko	se	običajno	zgo-
di,	da	ideje	niso	tako	dobre,	da	bi	
»pognale«.

V	 soboto	 v	 jutranjih	 urah	 je	
29-letni	Velenjčan	policistom	pri-
javil,	da	mu	je	med	popivanjem	v	
baru	Štala	nekdo	vzel	kontaktni	
ključ	vozila	Audi	A4	in	se	z	njim	
odpeljal.	Policisti	pa	so	med	zbi-
ranjem	obvestil	kaj	hitro	ugotovili,	
da	gre	za	lažno	ovadbo.	Zodilo	se	
je	namreč	drugače.	Prijavitelj	se	
je	s	hitro	vožnjo	po	lokalni	cesti	
Škale–Cirkovce	hotel	izogniti	kon-
troli	prometne	policije.	V	Škalskih	
Cirkovcah	je	zaradi	neprilagojene	
hitrosti	zapeljal	s	ceste	ter	trčil	v	
drevo,	kjer	je	vozilo	obstalo.	Lažna	
prijava	se	mu	ni	izšla,	saj	ga	zdaj	
čaka	kazenska	ovadba	na	državno	
tožilstvo,	plačilni	nalog	za	dva	pre-
krška	pa	so	mu	policisti	že	napisali.	
Hkrati	so	mu	zasegli	tudi	vrečko,	v	
kateri	je	imel	prepovedano	drogo	
marihuano.

Zapeljala v jarek
Vransko, 24. marca –	V	nedeljo	

okoli	9.30	se	je	na	lokalni	cesti	v	
naselju	Stopnik	zgodila	prometna	
nesreča,	v	kateri	se	je	lažje	poško-
dovala	voznica	osebnega	avtomo-
bila	in	njena	dva	mladoletna	sopo-
tnika,	mladoletna	sopotnica	pa	je	
v	nesreči	utrpela	hude	poškodbe.

33-letna	voznica	med	vožnjo	v	
ostrem	ovinku	po	klancu	navzdol	
ni	prilagodila	načina	vožnje	vozi-
šču	in	voznim	razmeram.	Zapeljala	
je	z	vozišča,	nakar	je	vozilo	pristalo	
v	jarku.

Drzna tatvina na 
avtocesti

Arja vas, 24. marca - Tatovi	posta-
jajo	vse	bolj	predrzni	in	tudi	–	ino-
vativni.	Dobro	je,	da	ste	s	kakšnim	
novim	»pristopom«	seznanjeni,	da	
boste	previdni.	V	nedeljo	zjutraj	
sta	dva	neznanca	z	osebnim	avto-
mobilom,	najverjetneje	slovenskih	
registrskih	oznak,	na	avtocesti	z	
izmeničnim	prižiganjem	luči	signa-
lizirala	državljanu	Romunije,	ki	
je	s	kombiniranim	vozilom	vozil	
pred	njima,	da	je	vozilo	ustavil	na	
odstavnem	pasu	pred	izvozom	za	
Arjo	vas.	Tu	je	k	njemu	pristopil	
neznanec	in	ga,	skupaj	z	njim	pa	
tudi	njegovo	sopotnico,	zvabil	iz	
vozila	pod	pretvezo,	da	ima	pra-
zno	pnevmatiko.	Drugi	neznanec	
je	med	tem	iz	vozila	ukradel	žensko	
torbico	z	okoli	1.000	evri	gotovine,	
bančnimi	karticami	in	dokumenti.

Pet poškodovanih pri 
Jezeru

Velenje, 25. marca	–	V	ponede-
ljek	zvečer	je	na	Koroški	cesti	na	
odcepu	APS–restavracija	Jezero,	
voznica	 osebnega	 avtomobila	
zaradi	neprilagojene	hitrosti	trči-
la	v	nasproti	 vozečega	voznika	
osebnega	avtomobila.	V	nesreči	so	
voznica,	voznik	in	trije	sopotniki	
utrpeli	lahke	telesne	poškodbe,	dva	
od	njih	pa	so	z	reševalnim	vozilom	
prepeljali	v	Bolnišnico	Celje.

Že	 zjutraj	 pa	 se	 je	 nesreča	 s	
telesnimi	poškodbami	zgodila	na	
regionalni	cesti,	na	odcepu	Kavče–
Velenje,	kjer	je	voznica	osebnega	
avtomobila	zaradi	neprilagojene	
hitrosti	zapeljala	z	vozišča	v	jarek.	
Poškodovano	voznico	so	z	reševal-
nim	vozilom	prepeljali	na	zdravlje-
nje	v	bolnišnico.

Šoštanj, Šmartno ob Paki, 25. 
marca	–	Na	območju	v	pristoj-
nosti	Policijske	uprave	Celje	so	
v	ponedeljek	ob	močnem	sneže-
nju	obravnavali	kar	58	prometnih	
nesreč.	V	eni	se	je	ena	oseba	huje	
poškodovala,	v	devetih	šestnajst	
oseb	lažje,	ostale	prometne	nesre-
če	so	se	v	ponedeljek	na	srečo	

končale	le	z	materialno	škodo.	
Težka	prometna	nesreča,	v	kate-

ri	se	je	hudo	poškodovala	34-letna	
voznica	tovornega	vozila	znam-
ke	Peugeot	Partner,	se	je	zgodila	
nekaj	po	13.	uri	na	regionalni	
cesti	zunaj	naselja	Skorno,	na	
tako	imenovanem	Remenihovem	
klancu.	Ogled	je	opravila	patru-
lja	Prometne	policijske	postaje	
Celje.

52-letnega	voznika	tovornega	
vozila,	ki	je	vozil	iz	smeri	Velenja	
proti	naselju	Gorenje,	je	potem,	
ko	je	pripeljal	iz	ostrega	desnega	
ovinka,	zaneslo	na	nasprotno-
smerno	vozišče.	V	tistem	trenut-

ku	je	iz	nasprotne	smeri	pravil-
no	pripeljala	voznica	manjšega	
tovornega	vozila.	Vozili	sta	čelno	
trčili,	voznik	tovornega	vozila	pa	
je	nato	z	levima	kolesoma	zape-
ljal	še	čez	tovorno	vozilo,	ki	ga	je	
vozila	voznica.	Z	bočnim	delom	
je	trčil	tudi	v	osebno	vozilo,	s	
katerim	je	v	trenutku	nesreče	na	
kraj	pripeljal	44-letni	voznik.

Voznica	tovornega	vozila	se	je	
v	prometni	nesreči	hudo	poško-
dovala,	voznik	osebnega	vozila	
lažje,	voznik	tovornega	vozila	pa	
ni	bil	poškodovan.

Cesta	je	bila	več	ur	zaprta	za	
ves	promet.																														n

KOMUNALNO PODJETJE VELENJE  
1. 4. 2013 ZAPIRA BLAGAJNO ZA 
UPORABNIKE KOMUNALNIH STORITEV
Vse uporabnike, ki so plačevali svoje obveznosti na blagajni Komunalnega pod-
jetja Velenje, d. o. o., obveščamo, da zaradi racionalizacije poslovanja blagajno 
s 1. 4. 2013 zapiramo. Občani MO Velenje, Občine Šoštanj in Občine Šmartno 
ob Paki boste lahko prejete položnice za komunalne storitve in dobrine od 1. 4. 
2013 dalje plačevali: 

• preko trajnega naloga;
• na poslovnih bankah in poštah;
• preko elektronskega bančništva;
• na Mestni blagajni, ki se nahaja v kletnih prostorih Mestne občine Vele-

nje (Titov trg 1, Velenje) v delovnem času:
• v ponedeljek, torek in četrtek od 8. do 11. ure ter od 12. do 14. ure;
• v sredo od 8. do 11. ure in od 12. do 16. ure;
• v petek od 8. do 12. ure.

PLAČILO S TRAJNIM NALOGOM
V zvezi z odprtjem trajnega naloga se oglasite na sedežu Komunalnega podjetja 
Velenje, kjer vam bomo uredili vse potrebno za poravnavo položnic, ki jih boste 
prejemali mesečno. Na takšen način se izognete stroškom opominov, zamudnih 
obresti ter nazadnje skrbem, da boste položnice pravočasno poravnali.

Težka prometna nesreča 
v bližini Skorna

(foto: arhiv PGD Velenje)

Voznika tovornega 
vozila zaneslo na 
nasprotnosmerno 
vozišče

Letne pnevmatike 
pozimi ne primejo

V	začetku	tedna	so	zimske	
razmere	v	prometu	voznikom	
povzročale	 številne	 težave.	
Nekaj	pa	so	si	jih	vozniki,	ki	
so	prehitro	zamenjali	zimske	
za	letne	pnevmatike,	povzročili	
sami.	Zakon	namreč	določa,	
da	morajo	imeti	motorna	in	
priklopna	vozila	v	cestnem	pro-
metu	predpisano	zimsko	opre-
mo	v	času	od	15.	novembra	
do	15.	marca,	a	tudi	zunaj	tega	
obdobja,	če	so	razmere	zimske.	
Vozniku,	ki	se	poda	v	promet	
brez	ustrezne	zimske	opreme,	
grozi	denarna	kazen	120	evrov,	
če	onemogoča	promet,	pa	500	
evrov	in	5	kazenskih	točk.
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Oven od 21. 3. do 21. 4.
Pred vami so prazniki, ki se jih prav nič ne veselite. Naleteli boste namreč na manjšo 
težavo, ki bo povezana z nekom iz bližnje družine. Sicer bo težava večja zanj kot 
za vas, pa vseeno ne boste mogli ostati ravnodušni. Poleg tega praznična nedelja 
ravno zato ne bo taka, kot si jo želite. S partnerjem boste tisti, ki ga imate, združili 
moči in pomagali po svoji vesti in zmožnostih. To vama bo dalo tudi nov polet, 

razumela se bosta, kot že dolgo ne. Samski boste to ostali še nekaj časa. Na finančnem področju vas 
čaka večji izdatek, ki pa ni bil načrtovan. Pa ne po vaši krivdi – vi boste le reševali, kar se bo rešiti dalo.

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Skovali boste lep načrt o bogatem koncu tedna, ki bo za povrh še prazničen, ki 
naj bi ga preživeli točno tako, kot si že dolgo želite. Žal vam ne bo uspelo. Kriva 
bo tako imenovana višja sila, v resnici pa človeški faktor. In to s strani osebe, 
od katere tega res niste pričakovali. Sedaj boste končno spoznali, da je bolje 
organizacijo vzeti v svoje roke, sicer se stvari nikamor ne premaknejo. Boste pa 

zato našli več časa zase in za svoje telo, kar ste že pogrešali. Razvajali se boste kot že dolgo ne. To 
vam bo vlilo novo samozavest, ki pa ste jo tudi potrebovali. Sprememba bo tako očitna, da jo bodo 
opazili tudi drugi. Spet boste všeč sami sebi, kar ni slabo.

Dvojčka od 21. 5. do 21. 6.
Uživajte ob koncu tedna, ko bodo zvezde še na vaši strani. Prve dni naslednjega 
tedna, takoj po praznikih, se bo namreč na vas zgrnila kopica dogodkov, ki jim 
sami ne boste kos. Sploh, ker si boste želeli več pomoči tistih, ki bodo po svoje 
krivi za dogodke. Nikar pa ne jemljite zadeve preveč neresno – kot kaže, se vam 
zna, če ne boste previdni, sesuti še ena življenjska želja. Boste pa že v nekaj dneh 

prejeli zelo dobro novico. Od srca pa se vam bo odvalil velik kamen. V ljubezni se boste še naprej 
iskali, čeprav vam je sedanji partner povsem predan. Zdi se vam, da to ni dovolj. Kaj sploh hočete, 
pa še sami ne boste vedeli. Morda pomlad prinese odgovor.

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Čaka vas nekaj razburljivih in čisto zares napornih dni. Po tem, ko se nikakor niste 
mogli odločiti, kako preživeti zadnje dni letošnjega zimsko obarvanega marca, ki vam 
je vsako leto sicer všeč, letos pa se bolj veselite prave pomladi, se bodo stvari odvijale 
z neverjetno naglico. Ponudila se vam bo odlična priložnost, da veliko prostega časa 
preživite s prijetnimi ljudmi. To ste tudi potrebovali, saj že nekaj časa zelo trpite, ker se 

nič v vašem življenju ne odvija tako, kot ste želeli. Slabo obdobje je za vami, pred vami pa povsem novo, 
polno razburljivih doživetij in uspešnih projektov. Ja, tudi ljubiti je treba znati. Brez sebičnosti.

Lev od 23. 7. do 23. 8.
Čeprav se tudi vam zdi, da letos pomladi nikoli ne bo, se bo vaše počutje začelo 
tako naglo spreminjati, da boste že ob velikonočnem vikendu spremenili to 
mnenje. Kljub temu se boste težko zadrževali, da ne boste prestrogi z nekom, ki 
vas je razočaral in izgubil vaše zaupanje. Ker mu bo to dobra šola, boste kmalu 
ugotovili, da ste ravnali prav, saj bodo sedaj stvari tekle povsem drugače. Srečni 

boste tudi zato, ker se boste telesno počutili vsak dan bolje. Tudi zato, ker ste se vzeli v roke in sami 
naredili več za dobro počutje. Da se to splača, pa boste spoznali že v naslednjih dneh. Od obiskov in 
obilne hrane pa boste kar malo utrujeni. Post? Ne bi bilo slabo.

Devica od 24. 8. do 23. 9.
V teh dneh boste imeli čas, da se ozrete v prihodnost. Spet imate goro načrtov, 
ki bi jih radi uresničili še pred poletjem. Saj res, da se je pomlad šele dobro 
začela, pa še to le koledarsko, a malo rezerve bi si vseeno lahko vzeli. Sicer se 
vam lahko zgodi, da boste že v nekaj dneh tečni in nejevoljni, saj z glavo skozi 
zid ne boste mogli. Kot po navadi tudi tokrat vse skupaj ne bo odvisno le od 

vas. Ob napornem tempu pa si žal ne boste znali vzeti dovolj časa tudi zase in za svoje najbližje, kar 
nikakor ne bo dobro. Če bo šlo tako naprej, boste pregoreli. Prve znake boste občutili že v teh dneh. 
Imejte se bolj radi in kdaj komu recite tudi ne. Sploh, kar se dela tiče.

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Ponavadi se vam ni treba ukvarjati s financami, saj je to področje, kjer dobro 
plavate. V teh dneh pa ne bo tako. Nepričakovan izdatek vas bo rahlo stisnil za 
vrat. Znano je, da ste iznajdljivi, a tako zelo, da bi brez težav rešili nov zaplet, 
spet ne. Navzven ne boste pokazali, kaj se vam dogaja v duši, privoščili si boste 
lepe družinske dni ob velikonočnem vikendu. Pozabiti pa kar ne boste znali, saj 

vam bo jasno, da najhujše šele prihaja. Tudi, če ne boste hoteli, boste morali krepko zavihati rokave, 
da se zaplet ne bo še poglobil. Veseli boste, ko vam bo partner dal vedeti, koliko mu pomenite. Vrnite 
mu z drobnimi pozornostmi, ki bodo tokrat kot poper na dobri juhi. Podžgali bodo strast. 

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Praznični konec tedna bo za vas čas za umirjanje in razmislek. Razmišljali boste 
predvsem o tem, kaj delate narobe, da vaše počutje kljub temu, da ste bili v 
zadnjem času na več področjih več kot odlični, ni takšno kot bi želeli. Morda 
pa bo imel znanec v svojih ugotovitvah prav. Morda res preveč časa namenjate 
svojim konjičkom in uspehu, pa premalo družini in partnerju, zato imate že nekaj 

časa tudi slabo vest. In tudi ta je lahko vzrok za slabo počutje. Malce pa je kriva tudi pomlad, saj 
boste sploh tisti, ki imate kronične bolezni, letos zdravstveno precej obremenjeni. Zato je čas, da 
začnete bolj paziti tam, kjer veste, da vam škodi. Nedelja bo preprosto lepa.

Strelec od 23.11. do 21.12.
Dela boste imel do vratu in še čez. Če se ne boste vzeli v roke, bo hudič, saj 
partnerju že krepko prekipeva. Saj ne, da bi bil zahteven, od vas pravzaprav 
pričakuje zelo malo. Težava je v vas. Več časa si želite zase in za svoje hobije, ob 
tem pa pozabljate, da je vaš partner tudi zato marsikdaj preveč sam. Prilika pa 
dela tatu, saj bo slej kot prej začel ubirati svoja pota. Odkrit pogovor ne bo rešil 

težav, treba bo začeti tudi z dejanji, ki bodo dokaz dobre volje, da se spremenite. Pa tudi to, da vam 
je drag, mu bo treba kdaj pokazati. Prepogosto se namreč obnašate tako, kot da je to že preteklost. 
A ravno v teh dneh se boste ustrašili zanj. K sreči bo alarm lažen.

Kozorog od 22. 12. do 20. 1.
Po dolgem času se boste nekaj prazničnih dni, ki so pred nami, posvečali le 
družini in sorodnikom. Saj vam bo všeč, celo ugajalo vam bo, a ne tako zelo, da 
bi s takim tempom nadaljevali. Potrebovali boste več dni, da boste v red spravili 
misli in novice, ki jih boste izvedeli čez praznike. In nekaj dodatnih dni, da boste 
poskrbeli za boljšo prebavo, saj bo obilje hrane naredilo več škode kot dobrega. 

Sicer to že veste, tokrat pa boste tudi občutili. Čas bo, da se lotite kakšne spomladanske prenove 
telesa in duha. Ja, tudi težke misli bo treba odgnati iz glave. Zadnje čase ste postali pravi zbiralec 
slabih občutkov. Vzrok pa ni tako dramatičen, kot se vam zdi.

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Podaljšan konec tedna si boste vzeli čisto zase, saj to resnično potrebujete. 
Čeprav fizične utrujenosti ne čutite, pa veste, da se morate znebiti napetosti, 
ki jo v vas sprožajo napeti živci. Ker upanja, da trenutno zelo perečo zadevo, 
povezano z vašim delom, še niste izgubili, boste ta konec tedna iskali rešitev iz 
zagate. Najbolj srečni pa boste, ko bo nekdo od vaših najbližjih dobil res dobre 

novice, na katere s strahom čaka vsa družina. Kot vedno vas namreč tudi tokrat bolj skrbi za druge 
kot zase. Taki ste in težko vas bodo spremenili. Tisti, ki vas imajo resnično radi, tega niti ne poskušajo 
več! Vedo, da ste nežna duša, čeprav navzven kažete precej kamnito podobo. 

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Ko je že kazalo, da si boste lahko oddahnili in se končno spočili, se bo spet vse 
spremenilo. Takoj po praznikih boste zapadli v čudno krizo, saj ste še vedno 
nemirni, hkrati pa boste vsak dan bolj utrujeni. Obljubo, da boste spremenili svoj 
način življenja in vanj vnesli veliko bolj zdrave navade, boste morali izpolniti. 
Ne, ne bo lahko, a tokrat gre res za vas. Partner vam ne bo pustil, da bi prehitro 

obupali. Čeprav boste jezni nanj, vam želi le dobro. Kljub temu boste tu in ram krepko jezni nanj. 
Odkupil se bo šele v drugi polovici aprila, ko vas bo zelo močno presenetil. Pozitivno, seveda. 

- v nedeljo, 30. marca 1919, so 
v Šoštanju v Vasletovem hote-
lu (današnji Kajuhov dom) 
šoštanjski igralci izvedli ljudsko 
igro s petjem »Naša kri« avtorja 
Frana Saleškega Finžgarja;

- Rudnik boksita v Vranji peči v 
Ložnici pred aprilom 1941 ni 
deloval, okupator pa je začel 
izkoriščati tudi zaloge boksita. 
Delniška družba, ki je imela 
sedež v Berlinu, je po zakupni 
pogodbi začela kopati boksit v 
Ložnici in ga voziti na velenj-
sko železniško postajo. Dokler 
je rudnik obratoval, je bilo tam 
zaposlenih 20 do 40 delavcev. 
Prvo pomembno akcijo na 
velenjskem območju so partiza-

ni opravili v noči na 30. marec 
1942, ko so partizani napadli 
rudnik v Ložnici in uničili veči-
no rudniških naprav. Okupator 
je proizvodnjo obnovil, vendar 
so partizani vseskozi prepre-
čevali odvoz boksita in ga leta 
1944 povsem onemogočili;

- 30. marca 1970 so po 15. 
amandmaju zvezne oziroma 
13. amandmaju republiške usta-
ve sprejeli nov statut Rudnika 
lignita Velenje, ki je uvedel nove 
oblike organiziranja v združe-
nem delu;

- v občini Velenje je bilo konec 
marca leta 1982 187 iskalcev 
zaposlitve, v občini Mozirje 
46, konec marca leta 1990 je 
preko velenjskega Zavoda za 

zaposlovanje delo iskalo 909 
oseb, konec marca leta 1991 
pa je bilo iskalcev zaposlitve v 
občini Velenje že 1371;

- 31. marca 1992 so na zasedanju 
velenjske skupščine poslanci 

izbrali nov grb občine 
Velenje avtorjev Staneta 
Hafnerja in Vlada Vrbiča;
- v prvih dneh aprila leta 
1991 je v Jugoslaviji pote-
kal popis prebivalstva, po 
katerem je imelo Velenje 
27341, Šoštanj 2946, 
Šmartno ob Paki pa 613 
prebivalcev;
- 1. aprila 1993 se je v 
Velenju začelo drugo sre-
čanje gimnazijcev Slove-
nije. Na Gimnazijadi, ki 
jo je že drugič organizi-
ralo velenjsko gimnazij-
sko Kulturno umetniško 
društvo Ivan Cankar, se 
je v treh dneh zvrstilo 32 
kulturnih prireditev;
- 2. aprila 1961 so Velenj-
čani poleg kotalkališča 

začeli z udarniškim delom ure-
jevati velenjski Sončni park.

n Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 29. marca do 4. aprila

Velenjski »Sončni park« (Foto Arhiv 
Muzeja Velenje)

Nagradna križanka Butan plin
Z Zeleno 
jeklenko 
ugodnosti  
vse leto 

Nakupi plina v Zeleni jeklenki so vselej 
dobra izbira. Ne samo, da dobimo pre-
gledano in čisto jeklenko priročnih 
dimenzij, temveč si s tem zagotovimo 
tudi visoko kvaliteten plin, s katerim 
lahko pripravimo veliko okusnih obrokov 
za vso družino
Zelena jeklenka je vedno tam, kjer jo 
potrebujemo. Na voljo nam je na več kot 
500 prodajnih mestih po vsej Sloveniji, 
tudi v Velenju in  Šoštanju in še marsikje 
drugje. Sebi najbližje poiščite na www.
butanplin.si. 
Zelena nagrajuje našo zvestobo, zato 
bomo deležni posebnih ugodnosti pri 
pooblaščenih prodajalcih kar čez vse 
leto. Tako prejmemo popust ob prvem 
in najmanj treh nadaljnjih nakupih plina 
v Zeleni jeklenki, ki jih opravimo do konca 
letošnjega leta.

www.butanplin.si 
Rešeno križanko pošljite najkasneje 
do 8. aprila na naslov Naš čas, d.o.o., 
Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom 
»Zelena jeklenka Butan«. Izžrebali bomo 
tri nagrade: polletno naročnino na revijo 
Anja, 3-delni kuharski set Butan plin in 
skodelico za kavo z žličko ter 200 gr. kave 
Butan plin.

Vabimo vas v Vrtec Velenje

Otroke lahko vpišete vsak delavnik od 8. – 16. 
ure v enoti VRTILJAK, Cesta talcev 20. Vpisno 
dokumentacijo dobite na sedežu organizacijske 
enote Vrtiljak ter na spletni strani Vrtca Velenje 
www.vrtec-velenje.si. Za podrobnejše 
informacije poklièite na tel. št.: 03 898 2410, 
03 898 2402, 05 908 6428 in 03 898 2422.

V Vrtcu Velenje bomo 
od 2. – 12. aprila 2013 
vpisovali otroke za 
šolsko leto 2013/14 
(vpis otrok za september 
in oktober 2013)
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	 28.	marca	2013TV SPORED

06.00	 Kultura
06.10	 Odmevi
07.00	 Ribič	Pepe
07.15	 Zgodbe	iz	školjke:	Jaz	sem	lazar
07.30	 Radovedni	Taček
07.45	 Biba	se	giba,	ris.	nan.
08.05	 Studio	Kriškraš
08.30	 Kulturni	brlog
08.35	 Opravila:	Flora	in	Jana	barvata	

velikonočna	jajca
08.40	 Pri	babici:	Piknik	z	Ludom
08.50	 Bine:	Onesnaževanje
09.05	 Firbcologi,	odd.	za	otroke
09.30	 Male	sive	celice,	kviz
10.15	 Infodrom
10.20	 Hiša	eksperimentov,	poučna	

nan.
10.45	 V	boju	s	časom,	2/13
11.15	 Planet	Zemlja,	koprod.	film
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.25	 Tednik
14.20	 Prava	ideja!
14.55	Med	valovi,	tv	Koper
15.20	 Slovenski	magazin
15.50	 Drevesa	pripovedujejo:	Breza,	

1/4
16.25	 O	živalih	in	ljudeh
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Na	vrtu
17.40	 Ledena	Zemlja,	6/6
18.30	 Ozare
18.40	 Pri	Slonovih,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Bojan	Adamič,	glas.	odd.
21.40	 Pisani	pajčolan,	am.	film
23.40	 Poročila,	šport,	vreme
00.15	 Ledena	Zemlja,	6/6
01.00	 Ozare,	ponov.
01.10	 Dnevnik,	vreme,	šport
02.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.20	 Infokanal

08.00	 Skozi	čas
08.30	 Posebna	ponudba
08.50	 Dvanajst:	Jack	Lang
09.50	 Pogledi	Slovenije
11.10	 Slovenci	v	Italiji
11.40	 Podoba	podobe:	50	let	Mestne	

galerije
12.10	 Osmi	dan
13.00	 Čudežni	svet	g.	Magoriuma,	

am.	film
14.35	 Mozartina	Simfonikov	RTV	

Slovenija	in	Uroš	Lajovic
15.40	 Slovenski	izbor	za	tekmovanje	

Evrovizijski	mladi	plesalci	2013
16.25	 Migaj	raje	z	nami,	odd.	za	razg.	

življ.
16.55	 Košarka,	dp,	Zlatorog	:	Union	

Olimpija,	prenos
18.45	 Košarko	čutim
19.55	 Nogomet,	prva	liga	Telekom,	

Olimpija	:	Luka	Koper,	prenos
21.50	 33/45,	sobotna	glasbena	noč
22.50	 Bleščica,	odd.	o	modi
23.20	 Med	valovi,	tv	Koper
23.50	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Drobižki,	ris.	ser.
07.05	 Medved	Rupert,	ris.	ser.
07.15	 Fish	in	Chips,	ris.
07.30	 Medvedek	Benjamin,	ris.
07.40	 Raziskovalka	Dora,	ris.
08.05	 Chuck	in	prijatelji,	ris.	ser.
08.30	 Čebelica	Maja,	ris.	ser.
08.40	 Dežela	konjičkov,	ris.	ser.
09.05	 Perla,	ris.	ser.
09.30	 Winx	klub,	ris.	ser.
09.55	 Doktor	Glavca,	ris.
10.05	 Lego	Ninjago,	ris.
10.30	 Ben	10,	ris.	ser.
10.55	 Igra	laži,	nan.
11.50	 Kuharski	dvoboj	tortic,	res.	ser.
12.45	 Prenovimo	sobo,	res.	ser.
13.15	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

am.	ser.
13.45	 Pasje	leto,	am.	film
15.20	 Nadarjeni	mož,	nan.
16.15	 Made	in	America,	am.	film
18.20	 Pozor,	priden	pes!
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Vid	in	Pero	šov
21.00	 Temple	Grandin,	am.	film
23.00	 Kaznilnica	odrešitve,	am.	film
01.45	 24ur,	ponov.
02.45	 Zvoki	noči

09.00	 Miš	maš:	običaji	Velike	noči
09.40	 Vabimo	k	ogledu
09.45	 Ustvarjalne	iskrice	(53)
10.05	 Dober	pogled,	oddaja	o	lovcih	in	

lovstvu
10.35	 Migaj	z	nami,	oddaja	o	

rekreaciji
11.00	 Oglasi
11.05	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.30	 Videospot	dneva
11.35	 Prodajno	TV	okno
11.50	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Čas	za	nas,	tabornike:	Na	

obisku	v	Vinski	gori
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 Mura	Raba	TV	
19.10	 Videospot	dneva	
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2102.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Vabimo	k	ogledu
20.30	 Škof	Stanislav	Lipovšek	o	Veliki	

noči
20.50	 Po	Slakovi	poti
21.50	 Vabimo	k	ogledu	
21.55	 Jutranji	pogovori
23.25	 Na	obisku	pri	br.	Toniju	

Brinjovcu
00.30	 Prodajno	TV	okno
00.45	 Videospot	dneva
00.50	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Aleks	in	glasba,	ris.
07.05	 Karli,	ris.
07.10	 Tinček,	ris.
07.15	 Krtek,	ris.
07.20	 Eli	in	Fani,	ris.
07.25	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.30	 Žanov	svet,	ris.
07.40	 Lokomotivček	Tomaž,	ris.
07.45	 Ava,	Riko,	Teo,	ris.
07.55	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.00	 Mladi	znanstvenik	Janko,	ris.
08.10	 Neli	in	Cezar,	ris.
08.15	 Dinko	pod	krinko,	ris.
08.25	 Timi	gre,	ris.
08.35	 Nodi	v	Deželi	igrač,	ris.
08.45	 Ezopovo	gledališče,	ris.
08.55	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
09.00	 Pujsa	Pepa,	ris.
09.05	 Tim	in	Bavbavčki	na	veliko	noč,	

ris.	film
09.30	 V	gozdu,	ris.
09.30	 Dedek	v	mojem	žepu,	13/66
09.45	 Dedek	v	mojem	žepu,	14/66
10.00	 Velikonočna	maša	iz	Vatikana
11.55	 Urbi	et	orbi:	Papeževa	

velikonočna	poslanica	mestu	in	
svetu,	prenos

12.30	 Obzorja	duha
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.25	 Na	zdravje!
15.15	 Čudež	na	Koroškem,	nem.	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Dekameron,	nan.
17.45	 Igralci	brez	maske:	Janez	

Vajevec,	1.	del
18.40	 Nodi	v	Deželi	igrač,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Status	animarum,	dok.	film
21.45	 Drevesa	pripovedujejo:	Kostanj,	

2/4
22.15	 Poročila,	vreme,	šport
22.45	 Luther	(I.),	4/6
23.40	 Slovenski	magazin
00.05	 Dnevnik,	ponovitev
00.30	 Zrcalo	tedna,	vreme,	šport
00.55	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.25	 Infokanal

07.35	 Skozi	čas
08.20	 Globus,	zunanjopolit.	odd.
08.50	 Slovenski		magazin
09.15	 Turbulenca
10.10	 Rad	igram	nogomet
10.40	 Glasbena	matineja
12.25	 Ruševec,	dok.	film
13.00	 Ljudje	in	zemlja
13.50	 Svet	se	maje,	križ	stoji	…;	

Kartuzije	na	Slovenskem,	dok.	
film

14.45	 Marijaceljski	kolač,	dok.	odd
15.20	 Ris,	kralj	gozdov,	dok.	film
16.15	 Ansambel	Spev,	10	let	–	po	

Slakovi	poti
18.15	 Tomaž,	koprod.	film
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Mali	širni	svet	(III.),	10/12
20.50	 City	folk:	Istanbul
21.20	 Vorga	–	nomadska	pot	skozi	

tundro,	dok.	odd.
22.30	 Na	morje!,	meh.	film
23.40	 Nad	mestom	se	dani,	igrani	film
00.10	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Drobižki,	ris.	ser.
07.05	 Medved	Rupert,	ris.	ser.
07.15	 Kopalčki,	ris.
07.25	 Medvedek	Benjamin,	ris.
07.40	 Roli,	Poli,	Oli,	ris.	ser.
08.05	 Kaja,	ris.	ser.
08.20	 Čebelica	Maja,	ris.	ser.
08.35	 Dežela	konjičkov,	ris.	ser.
09.00	 Mia	in	jaz,	ris.	ser.
09.25	 Winx	klub,	ris.	ser.
09.50	 Lego	Ninjago,	ris.	ser,	
10.15	 Ben	10,	ris.	ser.
10.40	 Igra	laži,	nan.
11.35	 Kuharski	dvoboj	tortic,	res.	ser.
12.35	 Prenovimo	sobo,	res.	ser.
13.05	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

dok.	ser.
13.30	 Beseda	za	besedo,	am.	film
15.30	 Nadarjeni	mož,	nan.
16.25	 Kit	Kittredge,	am.	film
18.20	 Ana	kuha,	kuhar.	odd.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Slovenija	ima	talent
21.45	 Šepetati	konjem,	am.	film
01.00	 Njena	mladost,	am.	film
02.45	 24ur,	ponov.
03.45	 Zvoki	noči

PONOVITEV	ODDAJ	TEDENSKEGA	
SPOREDA

09.00	 Miš	maš:	običaji	Velike	noči
09.40	 2101.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.00	 Kultura,	informativna	oddaja
10.05	 Vabimo	k	ogledu
10.10	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
10.20	 2102.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.40	 Kultura,	informativna	oddaja
10.45	 Župan	z	vami:	Vincenc	Jeraj,	

župan	Občine	Rečica	ob	Savinji
11.45	 Dotiki	gora:	Gradiška	tura
12.00	 Vabimo	k	ogledu
12.05	 Naj	viža:	ans.	Gadi,	ans.	

Drakslerji
13.20	 Kuhinjica,	tedenski	izbor
14.15	 Prodajno	TV	okno
14.30	 Videostrani,	

obvestila		
17.25	 Prodajno	TV	okno
18.00	 Vabimo	k	ogledu	
18.05	Nanovo:	kaj	nam	lahko	zvezde	

povedo?
18.45	 Ustvarjalne	iskrice	(52):	

blazinice	za	bucike
19.05	 Oglasi
19.10	 Pop	corn,	glasbena	oddaja	-	

Manuella	Brečko
20.10	 Vabimo	k	ogledu
20.15	 Reforma	trga	dela
21.15	 Jutranji	pogovori	
22.45	 Gostilna	Pr	Francet
23.45	 Vabimo	k	ogledu
23.50	 Prodajno	TV	okno
00.05	 Videostrani,	obvestila

07.25	 Utrip
07.40	 Zrcalo	tedna
08.00	 Ozi	bu,	ris.
08.02	 Nenavadne	zgodbe,	ris.
08.05	 Pokukajmo	na	zemljo,	ris.
08.15	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
08.30	 Eli	in	Fani,	ris.
08.35	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.40	 Dragi	domek,	ris.
08.45	 Ezopovo	gledališče,	ris.
08.55	 Gospodič	Jakob,	ris.
09.00	 Fračji	dol,	ris.	nan.
09.20	 Gumbek	in	rjavček,	ris.	film
09.45	 Radovedni	Taček,	otr.	odd.
10.00	 Martina	ptičje	strašilo,	pouč.	

odd.
10.15	 Iz	popotne	torbe:	Barvanje	jajc,	

pouč.	odd.
10.30	 Jajce,	lutkovna	predstava
11.00	 Veliki	kosovirski	koncert,	otr.	

odd.
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Polnočni	klub
14.45	 Dober	dan,	Koroška
15.20	 Tim	in	Bavbavčki	na	veliko	noč,	

ris.	film
15.50	 Studio	Kriškraš,	otr.	odd.
16.15	 Kulturni	brlog
16.20	 Palčica,	anim.	film
16.35	 Mala,	igrani	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Izgubljene	vezi,	dok.	film
18.05	 Sapramiška	2,	ris.
18.40	 Franček,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Pedro	Opeka,	dok.	film
21.45	 Poročila,	vreme,	šport
22.10	 Pisave
22.40	 Knjiga	mene	briga
23.05	 V	spomin	–	Eric	Ericson	(1918-

2013)
00.15	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.10	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.35	 Infokanal

07.00	 Zabavni	infokanal
08.50	 Infodrom
10.00	 Dobra	ura	z	Akijem
11.20	 Glasbena	matineja
13.10	 Slovenski	izbor	za	tekmovanje	

Evrovizijski	mladi	plesalci	2013
14.20	 Med	valovi,	tv	Koper
14.55	 Status	animarum,	dok.	film
16.25	 Polet	vere	–	zgodba	o	Jezusu,	

dok.	odd.
17.30	 Dober	dan,	Koroška
18.00	 Prava	ideja
18.30	 To	bo	moj	poklic:	Varnostnik,	

29/30
19.00	 Točka,	glas.	odd.
19.50	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
20.00	 Dediščina	Evrope:	Dobra	volja,	

koprod.	film
22.55	 Občutljiv	primer,	2/2
00.25	 Razred	zase:	Šport
00.50	 Točka,	glas.	odd.
01.40	 Zabavni	infokanal

06.00	 Mala	čarovnica	Sabrina,	ris.
07.15	 Tv	prodaja
07.45	 Biser,	nad.
08.30	 Biser,	nad.
09.15	 Tv	prodaja
09.30	 Larina	izbira,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.55	 Kot	ukaže	srce,	nad.
11.50	 Tv	prodaja
12.20	 Čarobno	drrevo,	poljski	film
14.05	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
15.00	 Stric	Buck,	am.	film
16.55	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.50	 Misli	zdravo
17.55	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Čista	desetka,	nan.
21.00	 Rad	mora	imeti	pse,	am.	film
22.55	 Zdravnikova	vest,	nan.
23.50	 Chuck,	nan.
00.45	 Preobrazba	doma,	avstr.	ser.
01.40	 24ur,	ponov.
02.40	 Zvoki	noči

09.00	 Otroška	oddaja
09:40	 Ustvarjalne	iskrice
10.00	 Kavčnikova	domačija
10.10	 Oglasi
10.15	 2102.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.35	 Kultura,	informativna	oddaja
10.40	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.45	 Vabimo	k	ogledu
11.50	 Videospot	dneva
11.55	 Prodajno	TV	okno
12.10	 Videostrani,	obvestila
17.20	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Gostilna	pr	Francet	

(25),	zabavno	glasbena	
oddaja	

19.00	 Vabimo	k	ogledu
19.05	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.30	 Videospot	dneva
19.35	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Lokalni	utrip	Celja	in	okolice
20.55	 Oglasi
21.00	 Praznični	pogovor:	Robert	

Friškovec,	zaporniški	duhovnik
22.10	 Vabimo	k	ogledu
22.15	 Dogodivščine	dobrega	vojaka	

Švejka
00.45	 Prodajno	TV	okno
01.00	 Videospot	dneva
01.05	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Studio	Kriškraš
10.40	 Kulturni	brlog
10.45	 Ribič	Pepe
11.05	 Ali	me	poznaš:	Jaz	sem	poletni	

dan	na	vrtu
11.15	 Hiša	eksperimentov,	poučna	

odd.
11.40	 Pod	klobukom:	Ekologija	-	

ozaveščanje
12.25	 Pisave
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Dosje:	Nikomur	ne	smeš	

povedati
14.35	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.50	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
16.00	 Dinko	pod	krinko,	ris.
16.05	 Eli	in	Fani,	ris.
16.10	 Bine:	Onesnaževanje
16.45	 Dobra	ura	z	Jasno
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Dobra	ura	z	Jasno
18.00	 Infodrom
18.05	 Dobra	ura	z	Jasno
18.30	 Vse	o	Rozi,	ris.
18.40	 Dobra	ura	z	Jasno
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Odkrito,	pog.	odd.
21.00	 Trgovanje	z		umetninami	–	vir	

financiranja	terorizma,	dok.	
odd.

22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Globus
23.35	 Status	animarum,	dok.	film
01.05	 Posebna	ponudba
01.25	 Dnevnik,	ponov.
02.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.40	 Infokanal

07.00	 Ozi	bu,	ris.
07.02	 Nenavadne	zgodbice,	ris.
07.05	 Pokukajmo	na	zemljo,	ris.
07.15	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.30	 Eli	in	Fani,	ris.
07.35	 Pokukajmo	na	zemljo,	ris.
07.40	 Dragi	domek,	ris.
07.45	 Ezopovo	gledališče,	ris.
07.55	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.00	 Otroški	infokanal
09.00	 Zabavni	infokanal
10.30	 Dobro	jutro
13.20	 Točka,	glas.	odd.
15.20	 Bojan	Adamič,	glas.	odd.
16.50	 Glasnik
17.35	 Mostovi	Hidak
18.05	 Drevesa	pripovedujejo:	Kostanj,	

2/4
18.35	 Slovenski	vodni	krog:	Framski	

potok
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Muzikajeto,	glas.	odd.
20.30	 Vražja	hči,	dok.	film
22.05	 Vse	tiste	lepe	stvari,	šved.	film
23.45	 Točka,	glasb.	odd.
00.35	 Zabavni	infokanal

06.00	 Zajčje	uganke,	ris.
06.10	 Raziskovalka	Dora,	ris.
06.35	 Gasilske	zgodbe,	ris.
07.00	 Tv	prodaja
07.30	 Biser,	nad.
08.15	 Biser,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Larina	izbira,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Nepremagljiv	dvojec,	nan.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Naša	mala	klinika,	nan.
15.00	 Vzgoja	za	začetnike,	nan.
15.40	 Srčna	strast,	nad.
16.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.45	 Misli	zdravo,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Mentalist,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Dobre	zgodbe
22.35	 Modra	naveza,	nan.
23.30	 Zdravnikova	vest,	nan.
00.25	 Chuck,	nan.
01.20	 Preobrazba	doma,	avstr.	ser.
02.15	 24ur,	ponovitev
03.15	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Oglasi
10.35	 Praznični	pogovor:	Robert	

Friškovec,	zaporniški	duhovnik	
11.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.00	 Videospot	dneva
12.05	 Vabimo	k	ogledu
12.10	 Prodajno	TV	okno
12.25	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno	
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	športi	

pozimi
18.40	 Oglasi
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Vabimo	k	ogledu
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2103.	VTV	magazin
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Športni	torek,	športna	oddaja
20.35	 Dotiki	gora
20.55	 Oglasi
21.00	 Strokovnjak	svetuje
21.40	 Vabimo	k	ogledu
21.45	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
23.15	 Prodajno	TV	okno
23.30	 Videospot	dneva
23.35	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.15	 Bine:	Onesnaževanje
10.40	 Zlatko	Zakladko
10.55	 Slovenski	vodni	krog:	Glinščica
11.20	Impro	TV:	Violeta	Tomič	in	

Marjan	Šarec
12.00	 Trgovanje	z	umetninami	–	vir	

financiranja	terorizma,	dok.	
odd.

13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Piranska	srednjeveška	zgodba,	

dok.	film
14.20	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Pujsa	Pepa,	ris.
15.50	 Male	sive	celice,	kviz
16.45	 Dobra	ura	z	Milico
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 Dobra	ura	z	Milico
18.00	 Infodrom
18.05	 Dobra	ura	z	Milico
18.40	 Neli	in	Cezar,	ris.
18.45	 Dobra	ura	z	Milico
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Butnskala,	slovenski	film
21.35	 Naše	sardine,	tv	igra
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Dvanajst:	Felicitas	Hoppe
00.05	 Glasbeni	večer:	Aleksander	

Piroženko
00.50	 Turbulenca
01.20	 Dnevnik,	ponovitev
02.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.35	 Infokanal

07.00	 Ozi	bu,	ris.
07.02	 Nenavadne	zgodbice,	ris.
07.05	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.15	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.30	 Eli	in	Fani,	ris.
07.35	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.40	 Dragi	domek,	ris.
07.45	 Ezopovo	gledališče,	ris.
07.55	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.00	 Otroški	infokanal
08.50	 Infodrom
10.00	 Dobra	ura	z	Jasno
11.20	 Dobro	jutro
14.10	 Točka,	glas.	odd.
14.55	 Igralci	brez	maske:	Janez	

Vajevec
15.30	 To	bo	moj	poklic:	Varnostnik,	

29/30
16.10	 Glasnik,	tv	Maribor
16.40	 Slovenci	po	svetu:	Egiptologinja	

Iris	Meško
17.10	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
17.35	 Mostovi	Hidak
18.05	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
18.35	 Na	vrtu,	tv	Maribor
19.00	 Točka,	glas.	odd.
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Rokomet	–	kvalif.	za	ep,	

Slovenija	:	Islandija,	prenos	iz	
Maribora

22.00	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.30	 Mammuth,	franc.	film
00.00	 Točka,	glasb.	odd.
00.50	 Zabavni	infokanal

06.00	 Zajčje	uganke,	ris.	ser.
06.10	 Raziskovalka	Dora,	ris.	ser.
06.35	 Gasilske	zgodbe,	ris.	ser.
07.00	 Tv	prodaja
07.30	 Biser,	ris.	ser.
08.15	 Biser,	ris.	ser.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Larina	izbira,	hr.	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Kaos,	nan.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Naša	mala	klinika,	nan.
15.00	 Vzgoja	za	začetnike,	nan.
15.40	 Srčna	strast,	nad.
16.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.45	 Misli	zdravo
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Hitrost,	am.	film
22.10	 24ur	zvečer
22.40	 Modra	naveza,	nan.
23.35	 Zdravnikova	vest,	nan.
00.30	 Chuck,	nan.
01.25	 Preobrazba	doma,	res.	ser.
02.25	 24ur,	pon.
03.25	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 2103.	VTV	magazin	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Vabimo	k	ogledu
11.05	 Športni	torek,	športna	oddaja
11.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.40	 Strokovnjak	svetuje
12.20	 Videospot	dneva
12.25	 Prodajno	TV	okno
12.40	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Ustvarjalne	iskrice	(54)
18.20	 Žogarija	(12),	otroška	športna	

oddaja
18.40	 Oglasi
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Ob	prazniku	Občine	Ravne	na	

Koroškem
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Oglasi
21.10	 Pop	corn,	glasbena	oddaja
22.10	 Vabimo	k	ogledu
22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
23.45	 Prodajno	TV	okno
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Kljukčeve	dogodivščine,	lutke
10.40	 Male	sive	celice,	kviz
11.25	 Moja	soba:	Živa	-	judoistka
12.00	 O	živalih	in	ljudeh
12.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
13.00	 Prvi	dnevnik
13.20	 Vreme,	šport	
13.30	 Tarča,	ponov.
14.20	 Slovenci	v	Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.50	 Roli,	Poli,	Oli,	ris.
16.00	 Mladi	znanstvenik	Janko
16.10	 Firbcologi,	otr.	odd.
16.45	 Dobra	ura	z	Andrejem
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.10	 Šport
17.15	 Dobra	ura	z	Andrejem
18.00	 Infodrom
18.05	 Dobra	ura	z	Andrejem
18.35	 Ezopovo	gledališče,	ris.
18.45	 Dobra	ura	z	Andrejem
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Prava	ideja!
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Sveto	in	svet,	pogov.	odd.
00.30	 Ugriznimo	znanost
00.45	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Ozi	bu,	ris.
07.02	 Nenavadne	zgodbe,	ris.
07.05	 Pokukajmo	na	zemljo,	ris.
07.10	 Krtji	sestrici,	ris.
07.15	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.30	 Eli	in	Fani,	ris.
07.35	 Pokukajmo	na	zemljo,	ris.
07.40	 Dragi	domek,	ris.
07.45	 Ezopovo	gledališče,	ris.
07.55	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.00	 Otroški	infokanal
08.50	 Infodrom
10.00	 Dobra	ura	z	Milico
11.20	 Dobro	jutro
14.30	 Točka,	glas.	odd.
15.25	 Kdo	si	upa	na	večerjo?,	ponov.
16.25	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
16.40	 Slovenski	vodni	krog:	Koritnica,	

dok.	odd.
17.05	 Muzikajeto:	Afro	Jazz
17.40	 Mostovi	Hidak
18.10	 Ledena	Zemlja:	Zima,	5/6
19.00	 Točka,	glas.	odd.
19.50	 Žrebanje	Deteljice
20.00	 Opredeljevanje,	ang.	film
21.45	 Sodobna	družina	(II.),	23/24
22.10	 Poplačilo,	1/2
22.55	 Točka,	glas.	odd.
23.45	 Zabavni	infokanall

06.00	 Raziskovalka	Dora,	ris.	ser.
06.25	 Medvedek	Benjamin,	ris.	ser.
06.40	 Grozni	Gašper,	ris.	ser.
06.55	 Tv	prodaja
07.25	 Biser,	nad.
08.10	 Biser,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Larina	izbira,	nan.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Mentalist,	nan.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Naša	mala	klinika,	nan.
15.00	 Vzgoja	za	začetnike,	nan.
15.30	 Za	boljše	počutje,	dok.	ser.
15.40	 Srčna	strast,	nad.
16.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.00	 24ur,popoldne
17.10	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.45	 Misli	zdravo
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Pod	toskanskim	soncem,	am.	

film
22.05	 24ur	zvečer
22.35	 Modra	naveza,	nan.
23.30	 Policijska	družina,	nan.
00.25	 Chuck,	nan.
01.20	 Preobrazba	doma,	dok.	ser.
02.15	 24ur,	ponovitev
03.15	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Pop	corn,	glasbena	oddaja	-	

Manuella	Brečko
11.35	 Vabimo	k	ogledu
11.40	 Aktualno
12.40	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
13.05	 Videospot	dneva
13.10	 Prodajno	TV	okno
13.20	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Čas	za	nas	–	tabornike:	na	

obisku	v	Vinski	gori
18.40	 Oglasi
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža:	ans.	Gadi,	ans.	

Drakslerji
21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Oglasi
21.25	 Dober	pogled,	oddaja	o	lovcih	in	

lovstvu
21.55	 Vabimo	k	ogledu
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.30	 Prodajno	TV	okno
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.15	 Martina	in	ptičje	strašilo
10.25	 Bisergora,	nan.
10.40	 Potujoči	škrat,	nan.
11.05	 Firbcologi,	odd.	za	otroke
11.30	 Mi	znamo:	Goveji	karpačo,	

izob.	odd.
12.00	 Sveto	in	svet,	pogov.	odd.
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Pogledi	Slovenije
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.50	 Aleks	v	vodi,	ris.
15.55	 Policaj	Črt,	ris.
16.05	 Oddaja	za	otroke
16.45	 Dobra	ura	z	Akijem
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Dobra	ura	z	Akijem
18.00	 Infodrom
18.05	 Moja	soba:	Ula	-	frizerka
18.30	 Leonardo,	ris.
18.40	 Dobra	ura	z	Akijem
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Na	zdravje!
21.30	 Med	valovi,	tv	Koper
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Polnočni	klub:	Kdaj	smo	za	v	

staro	šaro?,	pogov.	odd.
00.15	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.30	 Infokanal

07.00	 Ozi	bu,	ris.
07.02	 Nenavadne	zgodbe,	ris.
07.05	 Pokukajmo	na	zemljo,	ris.
07.10	 Krtji	sestrici,	ris.
07.15	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.30	 Eli	in	Fani,	ris.
07.35	 Pokukajmo	na	zemljo,	ris.
07.40	 Dragi	domek,	ris.
07.45	 Ezopovo	gledališče,	ris.
07.55	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.00	 Otroški	infokanal
08.50	 Infodrom
10.00	 Dobra	ura	z	Andrejem
11.30	 Dobro	jutro
14.00	 Prisluhnimo	tišini,	izob.	odd.
14.35	 Alpe,	Donava,	Jadran
15.00	 Osmi	dan
15.40	 Državljan	Diareja	ali	kdo	je	

Tomaž	Lavrič?,	dok.	film
16.40	 Mostovi	Hidak
17.10	 Migaj	raje	z	nami,	odd.	za	razg.	

življ.
17.35	 Knjiga	mene	briga
18.00	 Evangeličansko	velikonočno	

bogoslužje,	prenos	iz	Moravskih	
Toplic

19.00	 W.	A.	Mozart:	Rekviem	v	d-molu
20.00	 Polet	vere	–	zgodba	o	Jezusu,	

dok.	odd.
20.45	 Slovo	papeža	Benedikta	XVI.
21.10	 Križev	pot,	prenos
22.40	 Juda,	koprod.	film
00.15	 Zabavni	infokanal

06.00	 Raziskovalka	Dora,	ris.	ser.
06.25	 Medvedek	Benjamin,	ris.	ser.
06.35	 Čarobni	vrtiljak,	ris.	ser.
06.45	 Grozni	gašper,	ris.	ser.
07.00	 Tv	prodaja
07.30	 Biser,	nad.
08.10	 Biser,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Larina	izbira,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Policijska	družina,	nan.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Naša	mala	klinika,	nan.
15.00	 Vzgoja	za	začetnike,	nan.
15.30	 Za	boljše	počutje,	dok.	ser.
15.40	 Srčna	strast,	nad.
16.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.45	 Misli	zdravo
17.50	 Larina	izbira
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Samo	prijatelja,	am.	film
21.45	 24ur	zvečer
22.15	 Večji	kot	nebo,	am.	film
23.00	 Eurojackpot
23.05	 Večji	kot	nebo,	nad.	filma
00.20	 Cena	laži,	am.	film
02.05	 24ur,	ponovitev
03.05	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža:	ans.	Gadi,	ans.	

Drakslerji
11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.15	 Videospot	dneva
12.20	 Prodajno	TV	okno
12.35	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš:	običaji	velike	noči
18.40	 Oglasi
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Lokalni	utrip	Celja	in	okolice
21.00	 Oglasi
21.05	 Regionalne	novice	3
21.10	 Vabimo	k	ogledu
21.15	 Gostilna	pr	Francet	(25),	

zabavno	glasbena	oddaja
22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.45	 Prodajno	TV	okno
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
3. aprila

Torek,  
2. aprila

Ponedeljek,  
1. aprila

Nedelja,  
31. marca

Sobota,  
30. marca

Petek,  
29. marca

Četrtek,  
28. marca
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 28. marca
9.30	 Vila	Bianca
	 	 Evropsko	leto	državljanov	–	4.	

medgeneracijski	festival
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Mladi	v	popoldanskem	centru	

Inkubus
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Potopis	Indijska	Himalaja
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Koncert	pihalcev
20.30	 Max	klub	Velenje
	 	 Max	klub	jazz	festival	2013	–	

tretji	koncert	Miha	Koren	Par	
Avion	project	feat.	Danijel	Čačija

21.00	 eMCe	plac
	 	 Večer	dokumentarnega	filma:	The	

weight	of	chains

Petek, 29. marca
15.00	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Koncert	Promenada	med	godali
17.00-19.00
	 	 Mercator	center	Velenje
	 	 Velikonočni	zajčki	ustvarjalna	

delavnica	s	pobarvanko	velikanko	
in	velikonočnim	zajčkom

18.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Proslava	ob	50.	obletnici	

delovanja	medobčinskega	društva	
gluhih	in	naglušnih	Velenje

18.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Bralni	krožek	za	najstnike	Cool	

knjiga
21.00	 eMCe	plac
	 	 Natečaj	Botečaj	-	Finale

Sobota, 30. marca
8.00	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica	
9.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Knjižni	sejem	–	Vsi	kupujemo,	vsi	

prodajamo
10.00	 Mercator	center	Velenje
	 	 Vabljeni	na	fotografiranje	v	podobi	

velikonočnega	zajčka

15.00	 Kunigunda	RMC	(Gaudeamus)
	 	 Predavanje	o	ličenju
21.00	 eMCe	plac
	 	 CUF:	Drum'n'bass

Nedelja, 31. marca
Ni	predstav

Ponedeljek, 1. aprila
18.30	 Ribiški	dom	ob	Škalskem	jezeru
	 	 Redni	tedenski	bridge	turnir
20.00	 Kino	Velenje
	 	 Filmsko	gledališče:	kostumska	

melodrama	Terezina	krivda

Torek, 2. aprila
7.00	 Restavracija	pod	Jakcem	–	

Gorenje
	 	 Krvodajalska	akcija
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Mladi	v	popoldanskem	centru	

Inkubus
17.00	 Vila	Mojca	Velenje
	 	 Torkova	peta	–	ustvarjalnica	za	

otroke	in	starše
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic	v	angleškem	jeziku
19.00	 Vrtni	center	Kalia	Velenje
	 	 Predavanje	Balkonske	zasaditve

Sreda, 3. aprila
7.00	 Restavracija	Pod	Jakcem	–	

Gorenje
	 	 Krvodajalska	akcija
9.30	 Galerija	Velenje
	 	 Delavnica	za	predšolske	otroke
14.30	 Hotel	Paka,	konferenčna	dvorana
	 	 Predavanje	Ko	je	vse	slabo,	kako	

to	spremeniti?
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Mladi	v	popoldanskem	centru	

Inkubus
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Predavanje	Pravljice,	ki	zdravijo
17.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Polž	Vladimir	gre	na	štop	

(Abonma	Vrtca	Velenje)
18.00	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Koncert	Harmonikarskega	in	

kitarskega	orkestra
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Predavanje	Joga	in	zdravje

ŠOŠTANJ
Četrtek, 28. marca
17.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Pravljične	ure	(Tracey	Corderoy:	

To	je	moje!)
17.00	 PV	Center	starejših	Zimzelen,	

Topolšica
	 	 Krožek	Socvetje	–	pletenje	košar
18.00	 Muzej	usnjarstva	na	Slovenskem
	 	 Klepet	pod	Pustim	gradom

Nedelja, 31. marca
18.00	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 Elektra	Šoštanj	–	Parklji	(14.	krog	

1.SKL	za	mladince	U18	–	2.	del)

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 28. marca
19.15			Dvorana	Marof
	 	 Vodena	vadba	koronarnega	kluba
19.30			Hiša	mladih
	 	 Šiviljski	tečaj

Petek, 29. marca
16.00	do	18.45			Hiša	mladih
	 	 Plesno	gibalne	delavnice	–	

16.00-predšolska	skupina,	
16.45-mlajša	šolska	skupina,	
17.45-starejša	šolska	skupina

17.00			Dvorana	Marof
	 	 Ustvarjalna	delavnica	barvanja	

velikonočnih	pirhov

Torek, 2. aprila
18.00			Dvorana	Marof
	 	 Joga
20.00			Kulturni	dom	Gorenje
	 	 Zumba

Koledar imen

Lunine mene

Marec/sušec

28. Četrtek -   
Janez

29. Petek -   
Ciril 

30. Sobota -  
Bogo

31. Nedelja -  
Benjamin 
Velika noč

April/mali traven

1. Ponedeljek  -  
Hugo 

2. Torek -   
Franc

3. Sreda -   
Ljuba

3. aprila, zadnji  
krajec, ob 6.38.

Knjižne novosti

Le Ray, Anik:  
Hiša pravljic

Poletne počitnice so tu. Sedemletni 
Natan, sestra Angelika in njuna star-
ša se odpravijo v počitniško hišo ob 
morju, kjer je nekoč živela njihova 
teta Elenora.  Natan se znajde pred 
nenavadnim izzivom, potem ko je 
podedoval tetino izjemno knjižnico, 
se mora brž preleviti v junaka, ki bo 
pravljičnim bitjem povrnil pravico 
biti. Iz zgodb stopijo in oživijo Alica 
in Beli zajec, Rdeča kapica in volk, 
Peter Pan, Obuti maček, Ljudožerec, 
Grozovilda, Ostržek, Pepelka in še 
mnogi drugi pravljični junaki. V Nata-
nu vsi razen sitne Grozovilde, ki ga 
pomanjša, prepoznajo Elenorinega 
naslednika v njeni veliki knjižnici. 
Naložijo mu pomembno nalogo: 
zaščititi mora like, da bodo dolgo 
živeli in da bodo otroci po vsem svetu 
lahko poslušali pravljice. Zato mora 
Natan prebrati čarobni urok, ki se 
nahaja v knjižnici. Naloga bi nemara 
ne bila tako trd oreh, če bi Natan znal 
brati. Tako pa je gruča junakov pah-
njena v pustolovščino in napeto bitko 
s časom. Tako kot slikanica, je tudi 
risanka neopisljivo čudovita. Ilustra-
cije Rebecce Dautremer so zgodba 
zase. Krhke, tanke in obenem bogate 
v detajlih in zamolklih barvah, ki oži-
vijo točno tam, kjer je treba in kot 
pravi teta Eleonora ... človek nikoli 
ne bi mogel živeti brez sanj.

Sedgwick, Marcus: 
Prikazni in pripomočki

Prikazni in pripomočki je druga 
knjiga iz serije Krokarščine, v kateri je 
do sedaj izšlo pet zgodb, njihov glavni 
junak pa je krokar Edgar. Skrivnosti 
pa se ena za drugodo odvijajo na gra-
du Drugoroki. Edgar tokrat pripove-
duje, kako so se na gradu spopadli 
z duhovi. Prvi je prosojno prikazen, 
ki je glavo nosila pod roko, opazil 
Griževec. Duh, ki naj bi se zadrževal 
v izgubljenem južnem krilu gradu, 

kamor ne sme stopiti človeška noga, 
vsak dan bolj vznemirja grajske pre-
bivalce. Nekatere tako, da jih najdejo 
mrtve. Ker ima gospodar Valevin pol-
ne roke dela z izumljanjem stroja, ki 
bo odkril zaklad, s katerim bo družino 
rešil revščine, sta Kresnica in Edgar 
tista, ki se podata na lov za duhovi. 
Naloga pa bi bila bistveno lažja, če 
ravno takrat ne bi na grajska vrata 
potrkal stotnik Strahini, samooklicani 
lovec na duhove, ki položaj samo še 
poslabša Kot v vseh Sedgwickovih 
delih je tudi tu opaziti skrivnostno 
temačnost, ki jo avtor pripisuje naj-
stniškemu darkerstvu. Vse zgodbe so 
dopolnjene z duhovitim ilustracijami 
Peta Williamsona.

Selznik, Brian:  
Dežela čudes

Ben se je rodil petdeset let kasneje 
kot Rose, pred nami pa se razkriva 
zgodba njunih otroštev. Na skrivaj 
si oba želita drugačnega življenja. 
Ben hrepeni po očetu, ki ga nikoli 

ni poznal, Rose sanjari o skrivnostni 
igralki. Ko Ben v sobi pokojne mame 
najde sled, ki bi ga lahko pripeljala do 
očeta, in Rose prebere vabljiv naslov 
v časopisu, se oba otroka odpravita 
na osamljeno in drzno iskanje, da bi 
našla, kar pogrešata. Benova zgodba 
je povedana z besedami, Rosina s 
slikami. Nenehoma se prepletata in 
bralca pripeljeta do presenetljivega 
konca, v katerem se njuna zgodba 
združi v eno. Roman v besedi in sliki 
je novo izjemno delo večkrat nagra-
jenega avtorja mojstrovine Hugo 
Cabret, za katero je avtor prejel tudi 
nagrado Zlata hruška. Martin Scorse-
se pa je po knjigi posnel istoimenski 
film in zanj bil kar dvakrat nomini-
ram za Oscar-ja. Zgodba ob kateri se 
počutiš dobro, v srcu pa ti postane 
zares toplo. 

Taylor, Peter: 
Kaligrafija: priročnik 
za začetnike o čudoviti 
umetnosti kaligrafije 

Obsežno ilustrirana knjiga vključuje 
zgodovino te starodavne spretnosti 
skupaj z jasnimi in natančnimi tehnič-
nimi podatki o pripomočkih obrti. V 
vsakem poglavju so prispevki znanih 
kaligrafov in uporabni nasveti avtorja, 
poklicnega kaligrafa in učitelja Petra 
Taylorja. To brezčasno umetniško 
obliko lahko uporabite pri izdelavi 
slavnostnih vabil, rojstno dnevnih 
voščilnic, albumov za izrezke in slike, 
družinske zapise in albume s fotogra-
fijami.  Poučen in lahko razumljiv 
priročnik tudi za začetnike o čudoviti 
umetnosti tipografije in pisave. Sle-
dite preprostim navodilom, ki vam 
razkrijejo mojstrstvo različnih pisav 
in se naučite, kako te sloge prilagoditi 
in jim dati osebno noto. 

Alkalaj, Mišo:  
Zelene laži

Mišo Alkalaj se je tudi v novi knjigi 
Zelene laži oprl na javno dostopne 
vire in na primerih izpostavil, po nje-
govi oceni nevarna zavajanja poklic-
nih okoljevarstvenikov. V posame-
znih poglavjih se je med drugim dota-
knil utemeljenih, še bolj pa neuteme-
ljenih groženj o azbestu, živosrebrnih 
izpustih, svincu v bencinu, insekticidu 
DDT (diklorodifeniltrikloroetan) in 
uporabi gensko modificirane hrane.

Skupni imenovalec teh zavajanj je, 
kot je poudaril, vedno isti: grožnje, 
utemeljene na polresnicah, omogo-
čajo uvedbe novih davkov in nado-
mestil, katerih poglaviten cilj je kaj 
drugega kot zagotavljanje boljšega 

življenjskega okolja. Medijska kredi-
bilnost se ne ujema vedno z resnico 
in v njunem spopadu običajno resnica 
izgublja, je povzel mnenje nemške-
ga okoljskega novinarja.  Mediji in 
politiki v veliki večini podpirajo ta 
opozorila in to kljub temu, da so jih 
znanstvene raziskave odločno ovrgle.

Izrecno pa poudarja, da ni proti 
vsem okoljevarstvenim prizadeva-
njem.

n MB

CITY CENTER Celje
•	 četrtek,	28.	3.,	od	14.00-

19.00,	Biotržnica			
•	 	do	30.	3.		velikonočna	

tržnica
•	 od		28.	3.	do	30.	3.	Razstava	

malih	živali	pred	trgovino	
Big	Bang		

KINO VELENJE • SPORED
KINO V VELIKI IN V MALI DVORANI 
HOTELA PAKA: 

TATICA BREZ IDENTITETE
(Identity	Thief)
Komedija,	110	minut
Režija:	Seth	Gordon
Igrajo:	Jason	Bateman,	John	Cho,	Jon	
Favreau,	Melissa	McCarthy,	Genesis	
Rodriguez,	Eric	Stonestreet,	Amanda	
Peet,	Robert	Patrick,	Ben	Falcone,	Clark	
Duke,	Maggie	Elizabeth	Jones,	Morris	
Chestnut,	T.I.,	idr.

Petek, 29. 3. ob 21.00 
Sobota, 30. 3. ob 20.30 – mala 
dvorana
Nedelja, 31. 3. ob 17.45 
Ko	uglajenemu	poslovnežu	Sandy-ju	Pat-
terson-u	nekdo	s	pomočjo	kraje	identite-
te	porabi	ves	denar	na	računu,	ter	ga	še	
dodatno	zadolži,	se	odloči,	da	ga	izsledi.	
Odpravi	se	na	Florido,	kjer	ugotovi,	da	je	
tat	nihče	drug	kot	na	pogled	neškodljiva	
ženska.

DJANGO BREZ OKOVOV
(Django	Unchained)
Vestern,	165	minut
Režija:		Quentin	Tarantino
Igrajo:	Leonardo	DiCaprio,	Samuel	
L.	Jackson,	Christoph	Waltz,	Kerry	
Washington,	Jamie	Foxx,	Zoe	Bell,	
James	Remar,	Don	Johnson,	Franco	
Nero,	Walton	Goggins,	Bruce	Dern,	
James	Russo,	M.C.	Gainey,	RZA,	idr.

Petek, 29. 3. ob 18.00 
Sobota, 30. 3. ob 20.00 

Nedelja, 31. 3. ob 20.00 
Dr	King	Schultz	je	nemški	lovec	na	glave	
in	nekdanji	zobozdravnik,	ki	kupi	Django	
kot	svojaga	sužnja,	da	bi	mu	pomagal	
identificirati	ostale	lovce	na	glave.	Po	tem,	
ko	uspešno	zaključi	nalogo,	ga	Schultz	
osvobodi	in	zaposli	kot	svojega	poslovne-
ga	partnerja.	Ker	se	Django	kmalu	nauči	
doktorjevih	spretnosti,	se	skupaj	odpravi-
ta	še	v	Mississippi,	da	bi	osvobodila	Djan-
govo	ženo	Broomhildo.	2	Oskarja	2013	
in	2	Zlata	globusa	-	za	najboljši	originalni	
scenarij	in	moško	stransko	vlogo	ter	še	
26	nagrad	na	raznih	festivalih.

ERNEST IN CELESTINA
(Ernest	et	Célestine)	-	sinhroniziran
Animirani	film,	79	minut	

Režija:	Benjamin	Renner,	Vincent	Patar,	
Stéphane	Aubier
Glasovi:	Andrej	Murenc	(Ernest);	Saša	
Mihelčič,	Primož	Pirnat,	Gašper	Jarni,	
Janja	Majzelj,	Matej	
Recer,	Vesna	Pernarčič,	Maja	Kunšič,	
idr.
Petek, 29. 3. ob 18.30 – mala dvo-
rana
Sobota, 30. 3. ob 18.00 
Nedelja, 31. 3. ob 16.00 – otroška 
matineja

Vizualno	izvirna	pripoved	o	večnih	vre-
dnotah	in	dobrosrčnosti,	za	gledalce	vseh	
generacij.	To	je	zgodba	o	prijateljstvu	med	
miško,	ki	ni	hotela	postati	zobozdravnica,	
in	velikim	medvedom,	ki	ni	hotel	postati	
notar.	Medved	Ernest	živi	na	družbenem	
robu.	Ima	zamašen	nos	in	prazen	želodec.	
Za	hrano	brska	po	smeteh.	Ko	se	ravno	
pripravlja,	da	bo	v	usta	nesel	nekaj,	kar	
mu	je	pač	prišlo	pod	roke,	zasliši	vzklik:	
»Stoooj!«	Miška,	ki	jo	je	hotel	pojesti,	ga	
roti:	»Če	me	ne	poješ,	ti	dam	tisto,	kar	
imaš	najraje	na	svetu!	Pa	še	bolj	zdravo	
bo	kot	tile	odpadki.«	Tako	Celestina	v	
prizadevanju,	da	bi	rešila	svoje	življenje,	
Ernestovega	obrne	na	glavo.	Iz	nesrečnih	
okoliščin	pa	se	razvije	prijateljstvo,	ki	ga	
mišji	svet	(svet	tam	spodaj)	in	medvedji	
svet	(svet	tam	zgoraj)	poskusita	zausta-
viti,	toda	zaman.	Ernest	in	Celestina	bosta	
premagala	vse	predsodke.

TEREZINA KRIVDA
(Thérese	Desqueyroux)
Kostumska	melodrama,	110	minut
Režija:	Claude	Miller				
Igrajo:	Audrey	Tautou,	Gilles	Lellouche,	
Anais	Demoustier,	Catherine	Arditi,	
Isabelle	Sadoyan,	idr.

Ponedeljek, 1. 4. ob 20.00 – filmsko 
gledališče
Zadnji	film	Clauda	Millerja	je	pretanjena	
priredba	 istoimenske	klasike	Franço-
isa	Mauriaca	o	svobodomiselni	ženski	
(Audrey	Tautou),	ki	jo	zadušljiv	zakon	s	
tradicionalnim	podeželskim	posestnikom	
privede	do	skrajnega	dejanja.	Uradni	
zaključni	film	lanskoletnega	festivala	v	
Cannesu.

Dvajseta	leta	20.	stoletja,	podeželje	na	
jugozahodu	Francije.	V	času,	ko	zakon	
velja	za	sinonim	družinskih	zavezništev	
in	lastniških	interesov,	se	mlada	Thérese	
Larroque	poroči	z	Bernardom	Desqueyro-

uxom,	buržujskim	privržencem	tradicio-
nalnih	vrednot.	Življenje	je	sprva	lagodno,	
saj	zaradi	Bernardovih	gozdnih	posestev	
zakonca	živita	v	razkošju	in	blaginji.	A	
ko	se	njena	najboljša	prijateljica	Anne,	ki	
je	poleg	tega	Bernardova	mlajša	sestra,	
strastno	 zaljubi	 v	 čednega	 mladega	
Portugalca,	se	Thérese	nenadoma	zave,	
kaj	v	življenju	zamuja.	Da	bi	ušla	vsiljeni	
usodi	in	zaživela	polno	življenje,	se	zateče	
k	nepričakovanemu	dejanju	…	
S	podporo	Ministrstva	za	kulturo!

Naslednji vikend, od 5. 4. do 
8. 4. napovedujemo: 
glasbeno	dramo	NESREČNIKI,	akcijski	
triler	ZADNJA	BITKA,	animirano	pusto-
lovščino	MADAGASKAR	3	(sinhronizira-
no),	ter	v	filmskem	gledališču	premiero	
slovenske	komične	drame	SREČEN	ZA	
UMRET	s	predstavitvijo	filmske	ekipe.											

Stekle že priprave na flosarski bal
Ljubno - V občini Ljubno so potegnili črto pod velikim in 

odmevnim projektom - svetovnim pokalom v smučarskih sko-
kih za ženske. O odlični organizaciji pričajo številne pohvale 
in objave, pa tudi rekordni obisk. 

Posamezniki in društva, ki so vpeti v vse takšne projekte, že 
snujejo nove aktivnosti. Tako se v Turističnem društvu Naš 
kraj Ljubno ob Savinji in TIC Ljubno v sodelovanju s Klubom 
zgornjesavinjskih študentov že pripravljajo na izvedbo 53. 
Flosarskega bala in 11. Flosfesta, ki je redni spremljevalec 
bala. V teh dneh oblikujejo program dogodkov ter usklajujejo 
umestitve manjših projektov, za katere se organizatorji trudijo, 
da bi jih bilo čim več in da bi bili res raznovrstni.

n tp 

Bolera ne bo več
Velenje, 22. marca  - Kar 22 let je ob materin-

skem dnevu v Velenju potekala prireditev Bole-
ro, ki je imela tudi humanitarno noto. Od letos 
pa prireditve ne bo več. Tako so se na Festivalu 
Velenje odločili skupaj z Mestno občino Vele-
nje. Razlog je bil predvsem v tem, da je zadnje 
čase vse več humanitarnih prireditev, Mestna 
občina Velenje pa je tik pred 8. marcem že pri-
pravila eno večjih v Vinski Gori, kjer so zbirali 
sredstva za urgentni ultrazvok. Z odločitvijo so 
seznanili tudi odbor za pomoč občanom, na 
katerem so jo sprejeli z razumevanjem. 

n bš 
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 28. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje..

PETEK, 29. marca  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 30. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 
Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute 
za kulturo; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 31. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na 
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 1. aprila  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 2. aprila  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski 
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 3. aprila  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informaci-
je Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktual-
no; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje..

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 18. marca 2013 do 24. marca 2013 niso povprečne dnevne kon-
centracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne 
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 18. marca 2013 do 24. marca 2013

(v mikro-g SO2/m3 zraka) mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Upravna enota Velenje
POROKE
Porok ni bilo za objavo.

SMRTI
Jožef Hrastnik, roj. 1936, Šoštanj, 
Ravne 117; Marija Matoša, roj. 
1946, Velenje, Cesta III/14; 
Anton Čas, roj. 1931, Šoštanj, 
Florjan, 191; Boris Klančnik, roj. 
1934, Vojnik,  Brezovnikova ulica 
3; Erika Jožefa Šergan,  roj. 1927, 
Hrastnik , Turje 4 a; Alojz Volavšek, 
roj. 1925, Celje, Cigaletova ulica 4; 
Marija Verlič, roj. 1925, Šoštanj, 
Cesta Lole Ribarja 4; Silvestra 
Zupančič, roj. 1926, Radovljica, 
Gradnikova cesta 129; Martin Kre-
fl, roj. 1930, Nazarje, Pusto Polje 
28; Terezija Gregorc, roj. 1931, 
Mozirje, Brezje 19; Rudolf Polanc, 
roj. 1947, Velenje, Tomšičeva 
cesta 31.

GIBANJE  
PREBIVALSTVA

www.drva.info • T: 051 359 555

drva briketi peleti

110 € 
paleta

180 € 
tona

200 € 
tona

KROVSTVO
KLEPARSTVO
TESARSTVO

KROV 
STORITVE, d. o. o.
Kasaze 36 c, 3301Petrovèe

T: 03 714 03 20
GSM: 041 220 238
E: info@krov.si

www.krov.si

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50

Nagrajenci nagradne 
križanke »Kmetijske 
zadruge Šaleška dolina 
z.o.o.«, objavljene v 
tedniku Naš čas, 14. 
marca 2013 so:

• Ivan Plešnik, Goriška 44, 
3320 Velenje

• Katja Župevc, Gaberke 132, 
3325 Šoštanj

• Gregor Rupnik, Šercerjeva 
10, 3325 Šoštanj

Nagrajenci bodo obvestila o 
nagradi prejeli po pošti. Rešitev 
križanke: VSE ZA VAŠ VRT

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

 

 

ODDAM STANOVANJE
PGD Škale oddaja 3-sobno 
stanovanje v najem v zameno 
za opravljanje hišniških opravil. 
Prijave zbirajo do 20. aprila na 
naslov PGD Škale, Škale 85 b, 
3320 Velenje.  
Podrobnejše informacije na  
www.pgd-skale.si

 

STIKI – 
POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse generacije. Leopold Orešnik, s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold,  
gsm: 031 836 378

PREMOŽEN in urejen 54-letni poslov-
než, razvezan, želi spoznati urejeno 
žensko staro od 40 do 50 let za resno 
vezo. Ag. Alan, gsm: 041 248 647
34-LETNA, simpatična, urejena žen-
ska, želi spoznati poštenega moškega. 
Ti k meni ali jaz k tebi.  Ag. Alan,  
gsm: 041 248 647

PRIDELKI
SENO in otavo prodam.  
Gsm: 031 366 064
BUKOVA suha drva prodam.  
Gsm: 031 517 415
ULEŽAN hlevski gnoj, listnati, pro-
dam. Gsm: 041 942 898
SUHA bukova ali mešana drva z 
možnostjo dostave prodam.  
Gsm: 041 586 152
PRIMORSKA VINA iz kleti Čehovin – 
Štanjel, prodam. Gsm 031 749 671
JABOLČNIK, domači kis, medenovec, 
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. Gsm: 041 687 371

RAZNO
NOVO usnjeno sedežno garnituro 
(1xtrosed, 2xenosed) prodam. Možna 
dostava. Gsm: 070 875 241

ŽIVALI
BURSKE koze z rodovnikom, dve z 
mladiči, ena breja, prodam.  
Gsm: 041 378 685

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo sta-
ro železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje.  
Gsm: 040 465 214.

KUPIM
RABLJENE tlakovce kupim. Gsm: 
040 202 181
SMREKOVO hlodovino kupim. Plačilo 
takoj. Gsm: 041 893 992

mali OGLASI
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 

recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
30. 3. do 1. 4. – Matej Strahovnik, 
dr. dent. med., (v zasebni zobni 
ambulanti ZD Velenje od 8. do 12. 
ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni veteri-
nar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

OSMRTNICA
Umrl je 

DANILO URBANČIČ – MIČO
s Šercerjeve 15, Velenje

23. 9. 1952 – 23. 3. 2013

Pogreb pokojnika bo v petek, 29. marca, ob 13. uri na pokopališču v 
Podkraju.

Žara bo na dan pogreba od 10. ure dalje v tamkajšnji mrliški vežici številka 1.

Žalujoči: Sonja, sin Gregor z Mojco in vnuk Nik

ZAHVALA
Ob nenadni izgubi dragega brata in strica

ANTONA ČASA
iz Šoštanja, Florjan 191

se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom za pomoč, dežurnemu 
zdravniku in policijski postaji Velenje. Hvala vsem sorodnikom, 

sosedom, znancem, bivšim sodelavcem za darovane sveče in izrečena 
sožalja. Zahvaljujemo se pogrebnima službama Usar in Log, še 
posebej iskrena hvala godbi Premogovnika Velenje, častni straži 

in govorniku g. Kolarju. Hvala praporščakom, pevcem in gospodu 
kaplanu za opravljen obred.

Vsem še enkrat iskrena hvala.

Sestra Ana, nečaki in nečakinje

V SPOMIN

Danilu Zajcu
1954 – 2012 

Tanja, Tamara, Tjaša

Zložil je krila, se skril vanje
in se naslonil na rob neba.
Zdaj sanja angelske sanje.
Nanj pada zlata tema.

Skoznjo nam v spanju 
sporoča
zmeraj kakšno lepo povest
in včasih celo omogoča
jezditi katero od zvezd.
                  (T. Pavček)

• Na čudoviti sončni legi  hiša v 
Malem Vrhu, Šmartno ob Paki, 
1.656 m2 zemljišča, zgrajena 
1981, 316 m2 površine.  
Cena 180.000 evr.

• Garsonjero na Zidanškovi v Vele-
nju, 34 m2, 4/4 nad., adaptirano 
2009,  preurejeno v 1,5 sobno 
stanovanje. Cena 47.000 evr.

• Takoj najamemo TRI 3-sobna sta-
novanja v Velenju ali v Šoštanju!

ZAHVALA
Zapustil nas je naš dragi

JOŽE HRASTNIK
iz Raven pri Šoštanju

7. 2. 1936 – 15. 3. 2013

Veliko vas je, ki sočustvujete z nami. Mnogi ste nam bili v teh žalostnih 
dneh vsak na svoj način neizmerno v oporo in pomoč. Iskreno zahvalo 

izrekamo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem, pogrebcem, 
moškemu pevskemu zboru Ravne, godbi Zarja Šoštanj, g. Lazarju, dr. 

med., za vso strokovno pomoč in srčnost, Onkološkemu inštitutu, zlasti 
g. Kovaču, dr. med., osebju Bolnišnice Topolšica in Pogrebni službi 

Usar, govornikoma ge. Toniki Laznik in g. Ahacu za čuteča poslovilna 
govora, g. dekanu Jožetu Pribožiču za pogrebno mašo, resnično osebno 
in namenjeno pokojnemu, ter g. kaplanu Janezu Kozincu za opravljen 

pogrebni obred. Posebno zahvalo izrekamo patronažni sestri Barbari za obiske na domu in prvi 
stisk roke v sožalje, ko je naš ljubeči mož, ati in dedi zaspal v večni pokoj. Neizmerno hvaležni 

smo družini Meh za neprecenljivo pomoč, sodelavcem in sodelavkam za izraze sožalja, darovane 
sveče in denarne prispevke. Prav vsem iskrena hvala za darovano cvetje, sveče, svete maše, izraženo 

sožalje in da ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

V globoki žalosti: žena Ivica, otroci Jože, Branko, Jana z možem in Majda  
ter vnuki Nejc z Nastjo, Viktorija in Anamarija

Tako si se veselil življenja,
pa si moral od nas,  
v večnost.
Prazna je hiša in prazna
so naša srca.

V SLOVO
 

JANEZU ZORETU 
(1947 - 2013)

 

Spominjali se ga bomo kot srčnega, srečnega, dobrega sodelavca, prijatelja.
 

Sodelavci Šolskega centra Velenje

Mali oglasi, zahvale  
in osmrtnice

( 
898 17 50

epp@nascas.si
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Velenje, 21. marca – V torek so 
velenjski mestni svetniki in svetnice 
obravnavali odlok o prostorskih ure-
ditvenih pogojih za KS Konovo, kjer 
bodo uredili novo športno igrišče. 
Gre za območje Sela, saj bo igrišče 
na istem mestu, kot je sedaj. Občani 
ga še najbolj poznajo po tem, da je 
tam stal nekdanji Saloon.

Maks Arlič, vodja urada za prostor 
na MO Velenje, nam je povedal: 
»Opravili smo že javno razgrnitev 
in javno razpravo o spremembi 
prostorskih načrtov za to območje. 

Ko bo odlok sprejet, bo omogočal 
postavitev novega športnega igrišča. 
To bo sodobno, dobilo bo tribune, 
dodatni program za odbojko, manjše 
otroško igrišče … Predvideno je, da 
bo zgrajeno tudi igrišče za mali nogo-
met, ki ga bo pozimi mogoče zale-
deniti, kar pomeni, da bomo pozimi 
dobili drsališče, ki bo manj odvisno 
od vremena. Poskrbljeno bo tudi za 
igrišče za odbojko.« Športno igrišče 
bodo urejali po fazah, v zadnji bodo 
postavili tudi spremljajoči objekt, v 
katerem bodo garderobe in manjši 

gostinski lokal. V okolici bodo uredili 
še parkirišča.

»Upamo, da nam bo kmalu uspelo 
urediti nov športni center, ki ga bodo 
gotovo uporabljali tamkajšnji krajani 
in tudi drugi Šalečani. Krajani so pro-
jekte močno podprli, na javni obrav-
navi so nas pohvalili, saj so menili, da 
je tudi odlok dobro pripravljen,« je 
še povedal Arlič. Prav nobenih težav 
občina ni imela tudi z lastniki zemljišč 
v okolici igrišča, saj so morali odkupi-
ti še nekaj zemlje. 

n bš

Velenje, 15. marca – Čeprav so na Mestni občini (MO) 
Velenje letošnje spomladanske čistilne akcije načrtovali v 
drugi polovici marca, so jih zaradi dolge zime prestavili v 
april. »V dneh, ko je bilo vreme že skoraj spomladansko, 
smo nekaj priprav na čistile akcije že izvedli. Popisujemo 
divja odlagališča, ki jih je spet kar nekaj, to pa bomo 
nadaljevali, ko bo sneg skopnel. Začetek spomladanskih 
čistilnih akcij po vseh krajevnih skupnostih in mestnih 
četrtih smo prav zaradi dolge zime morali prestaviti za dva 
do tri tedne. Že danes vemo, da bomo okolje v velenjski 
občini čistili ves mesec april,« nam je povedal Bojan Pre-
lovšek z MO Velenje.

Lani so spomladansko čistilno akcijo začeli že 22. mar-
ca, čiščenje pa končali v drugi polovici aprila. Bile so zelo 
uspešne, tudi odziv občanov, ki so pomagali pri čiščenju, 
je bil lep. Sploh ker so se posameznikom pridružili tudi 
člani mnogih društev in organizacij. »Tudi letos računa-
mo, da bo tako. Glavna čistilna akcija v naši občini bo 
potekala v soboto, 13. aprila, takrat bodo potekale tudi v 
vseh velenjskih mestnih četrtih. V teh dneh bomo uskladili 
točne datume tudi za akcije v krajevnih skupnostih,« smo 
še izvedeli.

Velenjska občina se vseslovenski čistilni akciji ne bo 
pridružila, saj jim ne gre za rekorde, v enem dnevu pa 

občine nikakor ne morejo očistiti. Zato bo praksa, da 
akcije potekajo vsaj tri do štiri vikende v spomladanskem 
času, ostala. »Naš namen je predvsem vzgoja mladih in 
spodbujanje k ohranjanju okolja. Pri enodnevnih akcijah 
prihaja tudi do težav z odvozi zbranih količin odpadkov, 
logistiki. Naša občina je velika, zato je pot, ki smo jo 
izbrali, zagotovo najboljša,« je še pojasnil Bojan Prelovšek.

Čistilna akcija bo 20. aprila
V lokalni skupnosti so načrtovali, da bodo čistili brežine 

reke Pake, ki »cvetijo« po lanskih novembrskih poplavah, 
na čistilni akciji na začetku marca. Ker pa je bilo takrat 
slabo vreme, so akcijo čiščenja okolja prestavili v april. 
Znano je, da bo »klasična« čistilna akcija sedaj v soboto, 
20. aprila, od 8. do 13. ure. Na njej ne bodo čistili brežin 
reke Pake, ker temu nasprotujejo okoljevarstveniki, ampak 
bodo udeleženci čistili ob glavnih poteh, cestah, ob žele-
znici, odstranjevali bodo smeti na brežinah vodotokov. 
Aktivnosti bodo vodili odbori vaških skupnosti, pri tem 
pa bodo sodelovali tudi člani društev, ki jih je lokalna 
skupnost pozvala k udeležbi na akciji.  Brežine reke Pake 
naj bi čistili poleti oziroma na začetku jeseni, ko posegi 
ne bodo motili ptic pri gnezdenju. 

n tp, bš

Velenje, 28. marec 2013 – Danes 
in jutri v velenjski vili Bianca pote-
ka 4. mednarodni medgeneracijski 
festival, tokrat posvečen sklopu 
evropskega leta državljanov. Skupaj 
ga pripravljajo velenjska Univerza za 
III. življenjsko obdobje, Inštitut Ipak 
in Šaleška pokrajinska zveza društev 
upokojencev. Konferenco bodo odpr-
li ob 9.30 z nagovori organizatorjev in 
velenjskega župana Bojana Kontiča. 
Konferenca se bo pričela ob 10. uri, 
ko bo zbranim o vlogi državljanov v 

aktualni družbeni krizi spregovoril 
dr. Miro Cerar. Sledila bo dr. Ana 
Krajnc s slovenske univerze za tretje 
življenjsko obdobje, ki bo spregovori-
la o novih oblikah povezovanja ljudi. 
V nadaljevanju bodo dijaki Šolskega 
centra Velenje predstavili položaj 
mladih v Evropi, dr. Stanko Blatnik 
vlogo nevladnih organizacij v družbi 
neenakih hitrosti. Dr. Edina Šarič iz 
Tuzle bo predavala o skrbi za lastno 
zdravje v tretjem življenjskem obdo-
bju, mag. Andrej Rotovnik pa o siner-

giji sodobne japonske tehnologije z 
družbeno odgovornostjo. O dialogu 
in sodelovanju v javnem prostoru bo 
spregovoril dr. Vojko Strahovnik, o 
biblioterapiji pa Sonja Bercko. 

Jutrišnji dan bo namenjen še med-
generacijskim ustvarjalnim delavni-
cam, v katerih bodo sodelovali dijaki 
Šolskega centra Velenje in študenti 
velenjske Univerze za tretje življenj-
sko obdobje.

n bš

Medgeneracijski festival

Pašteta  
s pretečenim rokom

Pred dnevi nas je poklicala bralka Našega časa in vsa 
prizadeta ter ogorčena povedala, da je njena nepokretna 
mama dobila od RK paket s hrano, v katerem so bile tudi 
paštete, ki jim je potekel rok trajanja. »Ne morem verjeti, 
da je kaj takega mogoče. Kar na jok mi gre. Sama sem 
povsem slučajno pogledala na datum, sem pa prepričana, 
da marsikateri prejemnik paketa tega ne bo naredil.«

Zadevo smo preverjali na Območnem združenju RK 
Velenje, kjer nam je Darja Lipnikar, sekretarka združenja, 

povedala, da so 7. marca od Slovenske banke hrane prejeli 
1.020 kosov 45-gramske kokošje paštete z okusom pice 
Argeta Junior. Na njih je bil zaveden datum roka uporab-
nosti: 31. januarja letos. »Paštetam je bila priložena tudi 
izjava proizvajalca – Droge Kolinska, Živilska industrija, 
d. d., Ljubljana, na kateri piše, da so paštete, označene z 
omenjenim datumom, uporabne še eno leto, torej do 31. 
januarja prihodnje leto. Vsi uporabniki naših storitev, ki 
bodo to pašteto prejeli, bodo ob podpisu dobavnice prejeli 
tudi fotokopijo izjave proizvajalca. Izjavo bomo priložili 
zato, ker pašteto delijo tudi druga društva oziroma orga-
nizacije. Mnenje, ki se pojavlja, da to izvaja le Rdeči križ, 
ne drži,« nam je še povedala Darja Lipnikar.

n tp  

Cvetna  nedelja je zadnja nede-
lja pred veliko nočjo, ki je največji 
krščanski praznik in hkrati uvod v 
tako imenovani veliki teden. Na ta 
dan verniki nosijo k blagoslovu v 
cerkev v šope ali butare povezano 
pomladansko cvetje in se spominjajo 

Jezusovega prihoda v Jeruzalem, kjer 
so ga ljudje pozdravljali s palmovimi 
vejicami.

Za nekatere je izdelovanje snopov 
posebej veselo opravilo, ki mu name-
njajo veliko pozornosti. V Zgornje-
šalečanih v velenjski občini pa je kar 

tekmovalni duh. Tako so letos pred 
cerkev v Šaleku prvič prinesli snop, 
ki mu ni bilo enakega. Velik oziroma 
dolg je bil kar 16 m. Še zlasti mladi 
verniki so ga seveda z zanimanjem 
občudovali.

n vos

Velenje, 22. marca - Tudi letos je 
Mestna občina Velenje sodelovala v 
projektu Ura za Zemljo, ki je tokrat 
potekal v soboto, med 20.30 in 21.30. 
Glavni nacionalni koordinator projek-
ta je bila Osnovna šola Mihe Pintarja 
Toleda Velenje, ki je v petek popol-
dne v avli šole pripravila prireditev 

Ura za Zemljo, v sklopu projekta pa 
bodo uredili tudi atrijsko učilnico. Za 
to so si zastavili rok enega leta. Geslo 
letošnjega projekta je bilo »Izzovimo 
svet, da rešimo planet«. Na velenjski 
osnovni šoli Mihe Pintarja Toleda 
bodo sredstva za ureditev atrijske učil-
nice poskušali pridobiti z uresničeva-

njem izzivov. Izziv jim je postavil tudi 
župan Mestne občine (MO) Velenje 
Bojan Kontič, ki jim je v zameno za 
sodelovanje na eni od čistilnih akcij, 
ki jih bo MO Velenje izvedla v aprilu, 
obljubil finančno donacijo v višini 
2.500 evrov za nakup eko igrala za 
atrijsko učilnico.                        n bš

Ni mu bilo enakega

Prejšnji četrtek je bil za nekdanjo direktorico pro-
padlega Vegrada zagotovo naporen. Višje sodišče v 
Ljubljani je naložilo v zadevi čista lopata Ivanu Zidarju, 
Dušanu Črnigoju, Ivanu Demšarju in Hildi Tovšak po 
leto in tri mesece zaporne kazni, ki je že pravnomoč-
na. Okrožno sodišče je oprostilno sodbo izreklo le za 
Ivana Krofliča, za katerega po njihovem mnenju niso 
bila dokazana očitana kazniva dejanja sostorilstva pri 
podkupovanju. Nekdanja direktorica Vegrada Hilda 
Tovšak, ki je še vedno priprta, pa je imela v četrtek 
še dve obravnavi. Najprej jo je zaslišala preiskovalna 
sodnica na Okrožnem sodišču v Mariboru. Skupaj s še 
13 osebami je obdolžena dajanja in prejemanja daril pri 

gospodarskem poslovanju. 
Po zaslišanju v Mariboru so Tovšakovo odpeljali 

še v Celje, na obravnavo v zadevi, v kateri je skupaj z 
nekdanjo direktorico kadrovskega in splošnega sektorja 
Vegrada Branko Gabriel osumljena storitve kaznive-
ga dejanja poneverbe in neupravičene uporabe tujega 
premoženja, saj naj bi neupravičeno porabili dobrih 
420.000 evrov iz Vegradovega solidarnostnega sklada. 
Tovšakova se ni zagovarjala, Gabrijelova pa je izjavila, 
da je o vseh zadevah na Vegradu odločala Tovšakova.

Tovšakovo naj bi čakalo poleg tega še več kot 20 
obravnav.

n

Hildi Tovšak  
zaporna kazen

Na Selu 
tudi 
drsališče

Zima prestavila čistilne akcije
April bo v velenjski občini namenjen čiščenju okolja in divjih 
odlagališč – Največja akcija bo v soboto, 13 aprila

Projekti 

so že izdelani in 

vloženi na Upravni 

enoti za pridobitev 

gradbenega dovoljenja. To 

pa tudi zato, ker želijo na 

različnih razpisih pridobiti 

nepovratna sredstva za 

ureditev športnega 

igrišča.

Župan osnovnošolcem postavil izziv 

Konovo bo dobilo  
novo, sodobno  
športno igrišče –  
Urejali ga bodo  
v več fazah


